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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з питань планування, 

бюджету та фінансів


Протокол №10
засідання комісії з питань планування, бюджету та фінансів

Дата проведення: 25.05.2017 року




                      
м. Дергачі



Час проведення: 12.00 год.
Місце проведення: кабінет бухгалтерії Дергачівської міської ради 

Присутні члени постійної комісії:

	Матющенко К. П.
	–
	голова комісії

	Мірошнікова Р.В.
	–
	заступник голови  комісії 

	Звєрєв І.М.
-     член комісії

	Безрук С.С.
	–
	член комісії

	Лучша Л.М.
	-
	секретар комісії

	Присутні:
	
	

	Бондаренко К.І.
	-
	виконуюча обов’язки Дергачівського міського голови, секретар ради

	Христенко О.С.
	-
	заступник Дергачівського міського голови з фінансово-економічних питань

	
	
	


Порядок денний
1. Про обговорення питань порядку денного ХХІV сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.

Доповідають:  Матющенко К.П., Бондаренко К.І.

2. Про розгляд повідомлення Інституту політичної освіти.

Доповідають:  Бондаренко К.І.

1. СЛУХАЛИ: Матющенко К.П., голову комісії, яка повідомила, що розпорядженнями Дергачівського міського голови № 49 від 28.04.2017 року «Про скликання ХХІІІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» та № 61 від 11.05.2017 року «Про внесення змін (доповнень) до розпорядження № 49 від 28.04.2017 року» було визначено скликання чергової сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 31 травня 2017 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного даної сесії. А також, у зв’язку з проведенням позачергової ХХІІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання, відповідно до розпорядження № 60 від 05.05.2017 року «Про скликання позачергової сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання та внесення змін до Розпорядження Дергачівського міського голови № 49 від 28.04.2017 року», проведено заміну порядкового номеру черговості сесії.

Ознайомила з проектом рішення № 1 порядку денного сесії, який  включає в себе 25 питань (додається).
Запропонувала зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції даної комісії:

№ 2 - Про затвердження комплексної Програми профілактики правопорушень та злочинності на території Дергачівської міської ради на 2017 рік;
№ 3 - Про виділення коштів для забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей в  дошкільних навчальних закладах (яслах-садках) комбінованого типу Дергачівської міської ради №1 «Калинка», №2 «Лелеченька», №3 «Сонечко» та Дергачівському НВК №1 Дергачівської міської ради у 2017 році;
№ 4 - Про проведення рецензування звіту з оцінки нерухомого майна, а саме: гуртожитку, розташованого за адресою: м. Дергачі, вул. Центральна, 18;
№ 5 - Про  внесення змін до рішення ХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2016р. «Про міський бюджет на 2017рік» (зі змінами);
№ 6 - Про результати конкурсу щодо відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельної ділянки.

№ 19 - Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на лікування;

№ 20 - Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань;
№ 21 - Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на поховання рідних;
№ 22 - Про виділення коштів на поховання Дергачівського міського голови Лисицького О.В.;

№ 23 - Про внесення змін до рішення № 10 ХХІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради «Про погодження штатного розпису КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради  на 2017 рік у новій редакції» від 31.03.2017 року.

№ 24 - Про надання матеріальної допомоги військовослужбовцям, які проходять військову службу за контрактом на вирішення соціально-побутових питань;
№ 25 - Про виділення коштів на поховання померлих одиноких громадян, осіб без певного місця проживання.

Звернулась до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії. 

ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО. ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО.

Надала слово Бондаренко К.І.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., яка надала інформацію по проекту рішення № 2 «Про затвердження комплексної Програми профілактики правопорушень та злочинності на території Дергачівської міської ради на 2017 рік». Зазначила, що проект даного рішення розроблено відповідно до Закноу України «Про Національну поліцію», враховуючи лист начальника Дергачівського відділу поліції ГУНП в Харківській області. Зачитала основні тези проекту програми профілактики правопорушень та злочинності.

Перейшла до проекту рішення № 3 «Про виділення коштів для забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей в  дошкільних навчальних закладах (яслах-садках) комбінованого типу Дергачівської міської ради №1 «Калинка», №2 «Лелеченька», №3 «Сонечко» та Дергачівському НВК №1 Дергачівської міської ради у 2017 році», розроблений з метою створення сприятливих умов для забезпечення проведення оздоровлення та відпочинку дітей влітку, відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» та Постанови Кабінету Міністрів України № 1591  від 22.11.2004 р. «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах». Ознайомила присутніх з проектом рішення та надала пакет документів для ознайомлення з зазначеного питання та запропонувала, як основній комісії з даних  питань надати рекомендації. Вивчення та обговорення питання.
РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації по питанню  додаються.
Далі ознайомила присутніх з проектом порядку денного № 4 «Про проведення рецензування звіту з оцінки нерухомого майна, а саме: гуртожитку, розташованого за адресою: м. Дергачі, вул. Центральна, 18», розробленого з метою вивчення відповідності виконаної оцінки нерухомого майна вимогам нормативно-правових актів з оцінки майна, методології, методам, оціночним процедурам, керуючись Законом України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні». 
ВИСТУПИЛА: Христенко О.С., яка ознайомила присутніх із матеріалами до проекту рішення № 5 «Про  внесення змін до рішення ХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2016 року «Про  міський бюджет  на 2017 рік», детально ознайомила присутніх із проектною пропозицією та надала наступні пояснення.



Проект рішення розроблено відповідно вимог Бюджетного Кодексу України, законів України «Про Державний бюджет України на 2017 рік», «Про місцеве самоврядування в України», з метою ефективного використання коштів загального та спеціального фондів міського бюджету та пріоритетного спрямування бюджетних коштів. Звернула увагу присутніх, що при розробці даного проекту рішення також враховано листи клопотання від завідувачів дошкільних навчальних закладів та НВК № 1 про можливість виділення коштів для оздоровлення дітей в літній період в розмірі 10% від оплати за харчування в день, а також лист директора КП «Дергачікомунсервіс» щодо виділення коштів для прочищення систем каналізації. Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього, запропонувала з даного питання надати рекомендації.
Вивчення питання.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації додаються.
В.о. Дергачівського міського голови, секретар ради зупинилася на проекті рішення порядку денного № 6 «Про результати конкурсу щодо відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельної ділянки». Вказала, що даний проект рішення розроблений на підставі Протоколу № 4 засідання конкурсної комісії щодо відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельних ділянок від 28.04.2017 року. Запропонувала затвердити протокол, за яким переможцем у конкурсі визнати ПП «Перспектива-Земля».


Перейшла до блоку питань проекту порядку денного №№ 19 – 22, 24, 25,  що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м. Дергачі.

Ознайомила присутніх з питанням порядку денного № 19 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на лікування».


Повідомила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги на лікування, що надійшли від мешканців м. Дергачі (звернулись 11 громадян), з урахуванням актів депутатів Дергачівської міської ради, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.
           Перейшла до питання № 20 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги від 2 учасників антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей, беручи до уваги підтверджуючі документи про безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.


Ознайомила з матеріалами до питання № 21 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на поховання рідних». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги на поховання рідних, що надійшли від 5 громадян - мешканців м. Дергачі, з урахуванням актів депутатів Дергачівської міської ради, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.


Далі перейшла до проекту рішення № 22 «Про виділення коштів на поховання Дергачівського міського голови Лисицького О.В.». Вказала, що проект даного рішення розроблено на підставі договору – замовлення на організацію та проведення поховання, наданого КП «Дергачівська міська ритуальна служба».

Надала інформацію по питанню № 24 «Про надання матеріальної допомоги військовослужбовцям, які проходять військову службу за контрактом на вирішення соціально-побутових питань». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяв від 2 громадян – мешканців міста Дергачі про надання матеріальної допомоги для проїзду до місця проходження військової служби за контрактом, про що свідчать приписи та заяви військовослужбовців, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Далі  ознайомила  з питанням № 25 «Про виділення коштів на поховання померлих одиноких громадян, осіб без певного місця проживання». Звернула увагу присутніх, що проект рішення розроблений на підставі листа Дергачівського міського відділення Харківського обласного бюро судово-медичної експертизи про здійснення за рахунок місцевого бюджету поховань померлих одиноких громадян, осіб без певного місця проживання (5 осіб) та відповідно до Закону України «Про поховання та похоронну справу».


Надала пакети документів для ознайомлення з зазначених питань та запропонувала, як основній комісії з даних  питань, надати рекомендації. Вивчення та обговорення питань.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації по питанням №№ 19 – 22, 24, 25 додаються.


Ознайомила присутніх із матеріалами проекту рішення № 23 «Про внесення змін до рішення № 10 ХХІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради «Про погодження штатного розпису КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради  на 2017 рік у новій редакції» від 31.03.2017 року». Зазначила, що даний проект розроблено з урахуванням листів директора КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради Гринишака І.М., рішення № 10 ХХІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради «Про погодження штатного розпису КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради  на 2017 рік у новій редакції» від 31.03.2017 року.


Надала пакет документів для ознайомлення з зазначеного питання та запропонувала надати висновок. Вивчення та обговорення питання.

РОЗРОБКА ВИСНОВКУ. Висновок по питанню №№ 23 додається.

ВИСТУПИЛИ: Безрук С.С. яка вказала, що, розглянувши вищезазначені проекти рішень №№ 2 – 6, 19 – 25 порядку денного ХХІV сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання та документи до них, пропонує вказані проекти рішень, а також рекомендації та висновок до проектів рішень №№ 3, 5, 19 – 25, винести на розгляд  чергового пленарного засідання міської ради.
Голосували:  за -  5                             проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: Розглянуті проекти рішень №№ 2 - 6, 19 – 25 порядку денного ХХІV сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання з відповідними пакетами документів до рішень, а також рекомендаціями та висновком до проектів рішень №№ 3, 5, 19 – 25, передати на розгляд пленарного засідання ХХІV сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання. 
ВИСТУПИЛА: Матющенко К.П., яка зазначила, оскільки до деяких проектів рішень, а саме до блоку питань, що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м. Дергачі, можливо будуть доповнення чи зміни, доцільно зібратися ще на одне засідання 31.05.2017 р. о 09.30 год. для обговорення змін. 
Голосували:  за -  5                             проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: Провести засідання з метою обговорення (в разі змін чи доповнень) питань  порядку денного ХХІV сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання, що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м. Дергачі на засіданні комісії з питань планування, бюджету та фінансів 31.05.2017 р. о 09.30 год. 

2. СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, з порядку денного засідання про розгляд повідомлення Інституту політичної освіти про оголошення набору депутатів місцевих рад до участі в навчальному семінарі в рамках проекту «Місцеве самоврядування. Крок до ефективності. Від загального до конкретного. Бюджетні відносини». Зачитала основні умови участі у навчанні.
ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТАМИ. ОБГОВОРЕННЯ.

ВИСТУПИЛА: Матющенко К.П., яка запропонувала взяти дану інформацію до відома.

Голосували:  за -  5                              проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0

ВИРІШИЛИ: інформацію про оголошення набору депутатів місцевих рад до участі в навчальному семінарі в рамках проекту «Місцеве самоврядування. Крок до ефективності. Від загального до конкретного. Бюджетні відносини» взяти до відома.

Голова комісії  







К.П.Матющенко 
Секретар комісії
Л.М.Лучша
