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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з питань планування, 

бюджету та фінансів


Протокол № 24
засідання комісії з питань планування, бюджету та фінансів

Дата проведення: 23.11.2017 року




                      
м. Дергачі



Час проведення: 09.30 год.
Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради 

Присутні члени постійної комісії:

	Лучша Л.М.
	-
	секретар комісії

	Мірошнікова Р.В.
	–
	заступник голови  комісії 

	Звєрєв І.М.
-     член комісії

	Відсутні: 
	
	

	Матющенко К. П.
	–
	голова комісії

	Безрук С.С.
	–
	член комісії

	Присутні:
	
	

	Бондаренко К.І.  
	-
	виконуюча обов’язки Дергачівського міського голови, секретар ради

	Христенко О.С.
	-
	заступник Дергачівського міського голови з фінансово-економічних питань

	
	
	


Порядок денний

1. Про обговорення питань порядку денного ХХХІV сесії Дергачівської міської ради VІI скликання. 

Доповідають: Мірошнікова Р.В., Бондаренко К.І., Христенко О.С.

2. Про обговорення питань порядку денного ХХХV сесії Дергачівської міської ради VІI скликання. 

Доповідають: Мірошнікова Р.В., Бондаренко К.І.

3. Про набрання чинності Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання»

Доповідають: Бондаренко К.І.

1. СЛУХАЛИ: Мірошнікову Р.В., заступника голови комісії, яка поінформувала, що розпорядженням Дергачівської міської ради № 151 від 26 жовтня 2017 року «Про скликання ХХХІV сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» було визначено скликання сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 30 листопада 2017 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного.

Ознайомила з проектом рішення № 1 порядку денного сесії, зауважила, що комісією з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування виключено з проекту порядку денного одне питання та відкореговано проект порядку денного. Після зазначених змін проект порядку денного включає 31 питання (додається). 

Запропонувала зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції даної комісії: 

№ 2 - Про затвердження Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Дергачівської міської ради на 2018 рік;
№ 3 - Про нову редакцію складу комісії з питань поводження безхазяйними відходами на території м. Дергачі при виконавчому комітеті Дергачівської міської ради VІІ скликання;
№ 4 - Про визначення послуги зі збирання безпечних відходів на території Дергачівської міської ради, як окремої послуги, для КП «Дергачікомунсервіс»;
№ 5 - Про погодження інвестиційної Програми до послуг зі збирання безпечних відходів КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради на 2018 рік;
№ 6 - Про погодження інвестиційної Програми до послуг водопостачання та водовідведення КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради на 2018 рік;
№ 26 - Про  внесення змін до рішення ХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2016р. «Про міський бюджет на 2017 рік» (зі змінами);
№ 27 - Про преміювання виконуючої обов’язки Дергачівського міського голови, секретаря ради Бондаренко К.І.;
№ 28 - Про звільнення від батьківської плати за харчування дітей у Дергачівських дошкільних навчальних закладах Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області на  2017 рік;

№ 29 - Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на лікування;
№ 30 - Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань;
№ 31 - Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на поховання рідних.

Звернулася до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії.

ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО. ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО.

Надала слово Бондаренко К.І.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., яка повідомила, що проект рішення № 2 «Про затвердження Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Дергачівської міської ради на 2018 рік» розроблено відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».Ознайомила з основними тезами зазначеного плану.

Далі поінформувала, що проект рішення № 3 «Про нову редакцію складу комісії з питань поводження безхазяйними відходами на території м. Дергачі при виконавчому комітеті Дергачівської міської ради VІІ скликання» розроблено у зв’язку із кадровими змінами з метою забезпечення ефективної роботи комісії при виконавчому комітеті Дергачівської міської ради. Ознайомила з запропонованим для затвердження складом комісії з питань поводження безхазяйними відходами на території м. Дергачі при виконавчому комітеті Дергачівської міської ради VII скликання.
Перейшла до проекту рішення № 4 «Про визначення послуги зі збирання безпечних відходів на території Дергачівської міської ради, як окремої послуги, для КП «Дергачікомунсервіс»». Повідомила, що даний проект розроблено на підставі листа - клопотання директора КП «Дергачікомунсервіс», відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 р. № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги» (зі змінами та доповненнями). Зазначила, що державним підприємством «Розрахунковий центр послуг» виконано розрахунок економічно обґрунтованих планових витрат і тарифів на послуги зі збирання безпечних відходів для КП «Дергачікомунсервіс».
Далі ознайомила з проектами рішень № 5 «Про погодження інвестиційної Програми до послуг зі збирання безпечних відходів КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради на 2018 рік» та № 6 «Про погодження інвестиційної Програми до послуг водопостачання та водовідведення КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради на 2018 рік». Зазначила, що КП «Дергачікомунсервіс» було усунено недоліки та враховано зауваження постійної комісії з питань аграрної політики, будівництва, житлово-комунального господарства та екології, дотримано вимоги Постанови КМУ «Порядок формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів» та Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб’єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 14.12.2012 р. № 630. Звернула увагу членів комісії, що розроблення та погодження даних інвестиційних програм є необхідною складовою у процесі прийняття нових економічно обґрунтованих тарифів на зазначені послуги. Надала матеріали для ознайомлення.

СЛУХАЛИ: Христенко О.С., яка надала інформацію по проекту рішення № 26 «Про  внесення змін до рішення ХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2016 року «Про  міський бюджет  на 2017 рік», детально ознайомила присутніх із проектною пропозицією та надала наступні пояснення.



Проект рішення розроблено відповідно вимог Бюджетного Кодексу України, законів України «Про Державний бюджет України на 2017 рік», «Про місцеве самоврядування в України», з метою ефективного використання коштів загального та спеціального фондів міського бюджету та пріоритетного спрямування бюджетних коштів. 

Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього, запропонувала з даного питання надати рекомендації.
Вивчення питання.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації додаються.

Далі поінформувала про проект рішення № 27 «Про преміювання виконуючої обов’язки Дергачівського міського голови, секретаря ради Бондаренко К.І.». Зазначила, що даний проект розроблено враховуючи підсумки роботи за 9 місяців 2017 року та перевиконання місцевого бюджету по дохідній частині загального фонду, з нагоди професійного свята – Дня місцевого самоврядування, з урахуванням особистого вкладу в загальний результат роботи. Зауважила,  що дане питання розглянуто та погоджено на засіданні комісії з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування. Запропонувала з даного питання надати висновок.
Вивчення питання.

РОЗРОБКА ВИСНОВКУ. Висновок додається.
СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., яка ознайомила з проектом рішення № 28 «Про звільнення від батьківської плати за харчування дітей у Дергачівських дошкільних навчальних закладах Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області на  2017 рік». Зазначила, що проект рішення розроблено на підставі клопотання завідувача дошкільного навчального закладу «Лелеченька» та заяви громадянина – мешканця м. Дергачі про звільнення від батьківської плати за харчування дитини у Дергачівському ДНЗ № 1 «Калинка».

    Далі перейшла до блоку питань проекту порядку денного №№ 29 - 31, що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м. Дергачі.

Ознайомила присутніх з питанням порядку денного № 29 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на лікування».


Повідомила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги на лікування, що надійшли від мешканців м. Дергачі (звернулись 28 громадян), з урахуванням актів депутатів Дергачівської міської ради, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.
           Перейшла до питання № 30 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі 3 заяв про надання матеріальної допомоги від учасників антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей, беручи до уваги підтверджуючі документи про безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.


Ознайомила з матеріалами до питання № 31 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на поховання рідних». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги на поховання рідних, що надійшли від 6 громадян - мешканців м. Дергачі, з урахуванням актів депутатів Дергачівської міської ради, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.


Надала пакети документів для ознайомлення з зазначених питань та запропонувала комісії надати рекомендації. Вивчення та обговорення питань.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації по питанням №№ 28 – 31 додаються.

ВИСТУПИЛИ: Звєрєв І.М., який вказав, що, розглянувши вищезазначені проекти рішень №№ 2 – 6, 26 - 31 порядку денного ХХХІV чергової сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання та документи до них, пропонує вказані проекти рішень, а також рекомендації до проектів рішень №№ 26, 28 – 31 та висновок до проекту рішення № 27,  винести на розгляд пленарного засідання міської ради, з попереднім розглядом питань, що стосуються надання матеріальних допомог комісією з гуманітарних питань, охорони здоров’я, соціального захисту населення,  забезпечення громадського порядку.

Голосували:  за -  3                             проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: Розглянуті проекти рішень №№ 2 – 6, 26 - 31 порядку денного ХХХІV чергової сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання та документи до них, пропонує вказані проекти рішень, а також рекомендації до проектів рішень №№ 26, 28 – 31 та висновок до проекту рішення № 27,  винести на розгляд пленарного засідання міської ради, з попереднім розглядом питань, що стосуються надання матеріальних допомог комісією з гуманітарних питань, охорони здоров’я, соціального захисту населення,  забезпечення громадського порядку.

2. СЛУХАЛИ: Мірошнікову Р.В., заступника голови комісії, з порядку денного засідання про обговорення питань порядку денного ХХХV сесії Дергачівської міської ради VІI скликання. Поінформувала, що розпорядженням Дергачівської міської ради № 162 від 22 листопада 2017 року «Про скликання ХХХV сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» було визначено скликання сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 22 грудня 2017 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного.

Ознайомила з проектом рішення № 1 порядку денного сесії, що включає 38 питань (додається). 

Запропонувала зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції даної комісії: 
№ 2 - Про  внесення змін до рішення ХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2016р. «Про міський бюджет на 2017 рік» (зі змінами);
№ 3 - Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на лікування;
№ 4 - Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань;
№ 5 - Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на поховання рідних;
№ 6 ​- Про  міський бюджет  на 2018 рік;
№ 7 - Про встановлення вартості харчування в дитячих дошкільних навчальних закладах та навчально-виховному комплексі №1 Дергачівської міської ради на  2018  рік;
№ 8 - Про звільнення від батьківської плати за харчування дітей у Дергачівських дошкільних навчальних закладах Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області на  2018 рік;
№ 32 - Про погодження штатного розпису КПТІ «Інвенрос» Дергачівської міської ради  на 2018 рік;

№ 33 - Про погодження штатного розпису КП «Дергачівська міська ритуальна служба» Дергачівської міської ради  з 01.12.2017 року по 31.12.2017 року;

№ 34 - Про погодження штатного розпису КП «Дергачівська міська ритуальна служба» Дергачівської міської ради  на 2018 рік;

№ 35 - Про погодження штатного розпису КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради  з 01.12.2017 року по 31.12.2017 року;

№ 36 - Про погодження штатного розпису КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради  на 2018 рік;
№ 37 - Про надання згоди комунальному підприємству «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради на списання матеріальних цінностей;
№ 38 - Про передачу матеріальних цінностей з балансу комунального підприємства «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради на баланс Дергачівської міської ради.

Звернулася до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії.

ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО. ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО.

Надала слово Бондаренко К.І.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., яка повідомила, що проект рішення № 2 «Про  внесення змін до рішення ХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2016р. «Про міський бюджет на 2017 рік» (зі змінами)» буде розроблено у разі необхідності розгляду питань, пов’язаних з вирішенням нагальних потреб міста.
Зазначила, що проекти рішень, що стосуються надання матеріальних допомог громадянам №№ 3 – 5 розроблено без додатків, будуть доповнюватися, корегуватися у разі надходження заяв від громадян – мешканців міста. Зазначила, що триває розробка проекту рішення № 6 «Про  міський бюджет  на 2018 рік» з метою проведення остаточних прогнозованих показників міського бюджету, не порушуючи норм чинного законодавства; розрахунки до проекту рішення № 7 «Про встановлення вартості харчування в дитячих дошкільних навчальних закладах та навчально-виховному комплексі №1 Дергачівської міської ради на  2018  рік» знаходяться в процесі опрацювання з метою встановлення економічно обґрунтованих показників.
Запропонувала, з метою детального розгляду проектів рішень №№ 2 – 7 та підготовки рекомендацій до них, зібратися для проведення додаткового засідання.
ЗАПЕРЕЧЕНЬ не НАДІЙШЛО.


Перейшла до проекту рішення № 8 «Про звільнення від батьківської плати за харчування дітей у Дергачівських дошкільних навчальних закладах Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області на  2018 рік». Зазначила, що проект рішення розроблено на підставі заяв громадян – мешканців міста Дергачі про звільнення від батьківської плати на 100% за харчування дітей, вихованців Дергачівського ДНЗ № 1 «Калинка» та Дергачівського ДНЗ № 2 «Лелеченька». 

Запропонувала комісії надати рекомендації з даного питання. Вивчення та обговорення питання.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації до питання № 8 додаються.

Далі перейшла до проектів рішень, що стосуються погодження штатних розписів комунальних підприємств Дергачівської міської ради, а саме:

№ 32 - Про погодження штатного розпису КПТІ «Інвенрос» Дергачівської міської ради  на 2018 рік;

№ 33 - Про погодження штатного розпису КП «Дергачівська міська ритуальна служба» Дергачівської міської ради  з 01.12.2017 року по 31.12.2017 року;

№ 34 - Про погодження штатного розпису КП «Дергачівська міська ритуальна служба» Дергачівської міської ради  на 2018 рік;

№ 35 - Про погодження штатного розпису КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради  з 01.12.2017 року по 31.12.2017 року;

№ 36 - Про погодження штатного розпису КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради  на 2018 рік.

Надала документи для ознайомлення. Запропонувала комісії надати висновки з даних питань. Вивчення та обговорення питань.

РОЗРОБКА ВИСНОВКІВ. Висновки до питань №№ 32 - 36 додаються.

Ознайомила з проектом рішення № 37 «Про надання згоди комунальному підприємству «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради на списання матеріальних цінностей». Зазначила, що проект розроблено відповідно до листа від директора комунального підприємства «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради про списання матеріальних цінностей з балансу підприємства, з метою забезпечення ефективного використання комунального майна. Ознайомила з матеріальними цінностями, непридатними для подальшої експлуатації, що є комунальною власністю  територіальної громади Дергачівської міської ради та обліковується на балансі КП «Дергачікомунсервіс» та потребують списання.

Запропонувала комісії надати рекомендації з даного питання. Вивчення та обговорення питання.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації до питання № 37 додаються.

Повідомила, що на підставі листа від директора комунального підприємства «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради про передачу матеріальних цінностей з балансу підприємства, з метою належного збереження та утримання комунального майна, розроблено проект рішення № 38 «Про передачу матеріальних цінностей з балансу комунального підприємства «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради на баланс Дергачівської міської ради». Відповідно до проекту, складено перелік матеріальних цінностей,  що передаються з балансу комунального підприємства «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради  на баланс Дергачівської міської ради, а також  запропоновано створити комісію по прийманню-передачі матеріальних цінностей, що передаються з балансу КП «Дергачікомунсервіс» на баланс Дергачівської міської ради. Ознайомила з додатками до рішення. 
ВИСТУПИЛИ: Звєрєв І.М., який запропонував розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії №№ 8, 32 – 38 порядку денного ХХХV чергової сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання та документи до них, пропонує вказані проекти рішень, а також рекомендації до проектів рішень №№ 8, 37 та висновки до проектів рішень № 32 - 36,  винести на розгляд пленарного засідання міської ради.

Зібратися додатково з метою детального розгляду питань №№ 2 - 7 проекту порядку денного XXXV сесії VІІ скликання 

Голосували:  за -  3                             проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: Розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії №№ 8, 32 – 38 порядку денного ХХХV чергової сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання та документи до них, пропонує вказані проекти рішень, а також рекомендації до проектів рішень №№ 8, 37 та висновки до проектів рішень № 32 - 36,  винести на розгляд пленарного засідання міської ради.

Провести додаткове засідання комісії з метою детального розгляду питань №№ 2 - 7 проекту порядку денного XXXV сесії VІІ скликання. 

3. СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., з порядку денного засідання про набрання чинності з 02 серпня 2017 року Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання». Ознайомила з основними змінами у сфері державної допомоги суб’єктам господарювання.

ВИСТУПИЛА: Мірошнікова Р.В., заступник голови комісії, яка запропонувала взяти інформацію до відома та діяти відповідно до Закону України в організації роботи Дергачівської міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 3
 

    ПРОТИ - 0    

    УТРИМАЛИСЬ - 0
ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома та діяти відповідно до Закону України в організації роботи Дергачівської міської ради. 

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., яка нагадала присутнім, що засідання ХХХІV сесії Дергачівської міської ради відбудеться 30 листопада 2017 року о 10.00 год.

Запросила присутніх взяти участь у покладанні квітів до Дня пам’яті жертв Голодомору, що відбудеться 24 листопада 2017 року біля пам’ятного знаку жертвам голодомору, що розташоване на міському кладовищі по вул. Золочівський  шлях.

Засідання закінчено.

Заступник голови комісії  






Р.В.Мірошнікова 
Секретар комісії
Л.М.Лучша
