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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з питань планування, 

бюджету та фінансів


Протокол №2
засідання комісії з питань планування, бюджету та фінансів

27.01.2017 року









м. Дергачі
Присутні члени постійної комісії:

	Матющенко К. П.
	–
	голова комісії

	Мірошнікова Р.В.
	–
	заступник голови  комісії 

	Безрук С.С.
	–
	член комісії

	Звєрєв І.М.
	–
	член комісії

	

	Лучша Л.М.
	-
	секретар комісії


Присутні:

	Христенко О.С.
	–
	заступник Дергачівського міського голови з фінансово-економічних питань


Бондаренко К.І.              -    секретер Дергачівської міської ради


	Банген А.В.
	-
	депутат Дергачівської районної ради


Порядок денний
1. Про обговорення питань порядку денного 19 чергової сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.

Доповідають: Матющенко К.П., Бондаренко К.І.
1. СЛУХАЛИ: Матющенко К.П., голову комісії, яка повідомила що розпорядженням № 217 від 30.12.2016 року «Про скликання ХІХ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» було визначено скликання ХІХ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 31січня 2017 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного даної сесії. Проінформувала про проект рішення порядку денного сесії, який включає в себе 78 питань (додається).
Запропонувала зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції даної комісії::

№ 2 - Про затвердження Плану роботи Дергачівської міської ради на 2017рік.

№ 9 - Звіт про роботу постійної комісії міської ради з питань планування, бюджету та фінансів за 2016 рік.

№ 10 -  Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за 2016 рік.
№ 11 - Про  внесення змін до рішення ХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2016 року «Про  міський бюджет  на 2017 рік»
№ 12 - Про хід виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік, затвердженої рішенням № 19 VІІ сесії VІІ скликання від 19 лютого 2016 року.
№ 13 - Про хід виконання Комплексної Програми по захисту державного суверенітету, конституційного ладу, територіальної цілісності України, протидії тероризму, корупції та організованій злочинній діяльності на території Дергачівської міської ради на 2016 – 2020 рр., затвердженої рішенням № 15 VІІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31.03.2016 року.

№ 14 - Про хід виконання Програми «Питна вода» Дергачівської міської ради на 2007-2010 рр. та на період до 2020 р., затвердженої рішенням № 14 ІХ сесії V скликання від 5 січня 2007 року.
№ 15 - Про хід виконання Програми формування житлового фонду соціального призначення  та придбання об’єкту нерухомого майна за адресою: вул. Центральна, будинок 18, м. Дергачі, Харківська область, затвердженої рішенням № 3 ХІІІ сесії VІІ скликання від 05.09.2016 року.
№ 16 - Про хід виконання Програми охорони земель, освоєння малопродуктивних земель і угідь та розвитку лісопаркових зон на території Дергачівської міської ради на 2016-2018 рр., затвердженої рішенням № 9 ХІІ сесії VІІ скликання від 25 липня 2016 року.
№17 - Про  хід виконання Програми «Почесний громадянин міста Дергачі» на 2016 рік, затвердженої рішенням №10 ХІІ сесії VІІ скликання від 25 липня 2016 року.
№ 18 - Про хід виконання Програми «Обдарованість» для дітей та молоді на 2016 – 2018 рр., затвердженої рішенням № 20 VІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 19.02.2016 року.
№ 19 - Про хід виконання Програми проведення громадських робіт на території Дергачівської міської ради на 2016 рік, затвердженої рішенням № 21 VІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 19.02.2016 року.
№20 - Про хід виконання Програми охорони навколишнього природного середовища Дергачівської міської ради на 2016-2018 рр., затвердженої рішенням № 16 VІІІ сесії VІІ скликання від 31 березня 2016 року.
№ 21 - Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік. 
№22 - Про затвердження міської Програми «Почесний громадянин міста Дергачі» на 2017 рік.
№ 23 - Про затвердження Програми проведення громадських робіт на території Дергачівської міської ради на 2017 рік.
№ 24 - Про затвердження фінансового плану на 2017 рік та плану соціально-економічного розвитку на 2017 рік КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради.
№25 - Про затвердження фінансового плану на 2017 рік та плану соціально-економічного розвитку на 2017 рік КП «Дергачівська міська ритуальна служба» Дергачівської міської ради
№ 26 - Про затвердження фінансового плану на 2017 рік та плану соціально-економічного розвитку на 2017 рік КПТІ «Інвенрос» Дергачівської міської ради.

№ 27 - Про погодження штатного розпису КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради на 2017 рік.
№ 28 - Про погодження штатного розпису КП «Дергачівська міська ритуальна служба» Дергачівської міської ради  на 2017 рік.
№ 29 - Про погодження штатного розпису КПТІ «Інвенрос» Дергачівської міської ради  на 2017 рік.
№ 30 - Про передачу в оренду на 2017 рік фізичній особі-підприємцю Бондаренку О.М. нежитлового приміщення Дергачівської міської ради.
№ 31 - Про передачу в оренду на 2017 рік фізичній особі-підприємцю Величко С.В. нежитлового приміщення Дергачівської міської ради.
№ 32 - Про передачу в оренду на 2017 рік фізичній особі-підприємцю-адвокату Шкляр М.В. нежитлового приміщення Дергачівської міської ради.
№ 33 - Про передачу на 2017 рік народному депутату України Кацубі В.М. частини нежитлового приміщення Дергачівської міської ради.
№ 34 - Про передачу в оренду на 2017 рік Дергачівській гімназії №3 Дергачівської районної ради Харківської області спортивної споруди (стадіон) Дергачівської міської ради.
№ 35 - Про передачу в оренду на 2017 рік комунальному закладу охорони здоров‘я «Центр медико-санітарної допомоги Дергачівського району» нежитлового приміщення Дергачівської міської ради.
№ 36 -Про передачу в оренду на 2017 рік Головному Управлінню Національної поліції в Харківській області нежитлового приміщення Дергачівської міської ради.
№ 37 - Про передачу в оренду на 2017 рік Дергачівському районному центру соціальних служб для сім‘ї, дітей та молоді нежитлового приміщення Дергачівської міської ради.
№ 38 - Про затвердження переліку об‘єктів нерухомості, що знаходяться у комунальній власності територіальної громади та на балансі Дергачівської міської ради на 2017 рік, із зазначенням займаних площ земельних ділянок.
№ 40 - Про встановлення транспортного податку по Дергачівській міській раді.

№ 41 - Про встановлення акцизного податку по Дергачівській міській раді.
№ 42 - Про внесення змін до Положення про єдиний податок по Дергачівській міській раді, затверджений рішенням №2 XI сесії Дергачівської міської ради VII скликання від 30 червня 2016 року.
№ 43 - Про внесення змін до Положення про справляння плати за землю на території Дергачівської міської ради, затвердженої рішенням № 4 XI сесії Дергачівської міської ради VII скликання від 30 червня 2016 року.
№ 44 - Про внесення змін до Положення про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Дергачівської міської ради, затвердженого рішенням № 3 XI сесії VII скликання від 30 червня 2016 року.
№ 45 - Про встановлення вартості харчування в дитячих дошкільних навчальних закладах та навчально-виховному комплексі №1 Дергачівської міської ради на  2017  рік.
№ 47 - Про умови оплати праці Дергачівського міського голови, секретаря міської ради, заступників міського голови.
№ 74 - Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на лікування.
№ 75 - Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на вирішення соціально-побутових питань.
№ 76 - Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань.
№ 77 - Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на поховання рідних.
№ 78 - Про депутатський запит депутатів Дергачівської міської ради.
Звернулась до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії. 

ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО. ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО У ВІДПОВІДНОСТІ ДО ВИЩЕЗАЗНАЧЕНИХ ПИТАНЬ.  

Далі Бондаренко К.І. проінформувала, що на день проведення засідання комісії поступила заява від гр. Школяра Андрія Леонідовича про надання матеріальної допомоги для проїзду до місця проходження військової служби за контрактом. Запропонувала проект рішення з даного питання, розроблений спеціалістами міської ради «Про надання матеріальної допомоги військовослужбовцям, які проходять військову службу за контрактом на вирішення соціально-побутових питань» включити до проекту порядку денного за № 78, щоб питання однотипні по суті була можливість при рішенні депутатів розглядати блоком, а питання «Про депутатський запит депутатів Дергачівської міської ради» визначити за № 79.
Заперечень не надійшло.
Перейшла до проекту рішення №2 «Про затвердження Плану роботи Дергачівської міської ради на 2017 рік». Проект рішення розроблений відповідно до Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", ознайомила з проектом рішення та Планом роботи Дергачівської міської ради на 2017 рік. Звернулась до комісії з питанням пропозицій, зауважень до проекту рішення. 

Пропозицій не надійшло.
Перейшла до питання № 9  «Звіт про роботу постійної комісії міської ради з питань планування, бюджету та фінансів за 2016 рік».
ВИСТУПИЛА: Матющенко К.П., яка  проінформувала про роботу постійної комісії міської ради з питань планування, бюджету та фінансів в 2016 році: про питання, які входять до компетенції комісії та розглядались на засіданнях, кількість засідань комісії, тощо.

Запропонувала звіт взяти до відома, та винести на розгляд  пленарного засідання міської ради.

Далі Бондаренко К.І. перейшла до питань № 10 «Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за 2016 рік» та №11 Про  внесення змін до рішення ХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2016 року «Про  міський бюджет  на 2017 рік». 

ВИСТУПИЛА: Христенко О.С., яка ознайомила присутніх із питаннями № 10 та № 11 та надала наступні пояснення.



Проекти рішень розроблені відповідно вимог Бюджетного Кодексу України, законів України «Про Державний бюджет України на 2016 рік», «Про Державний бюджет України на 2017 рік»,«Про місцеве самоврядування в України», з метою ефективного використання коштів загального та спеціального фондів міського бюджету та пріоритетного спрямування бюджетних коштів. Зазначила, що прийняття даних рішень  дасть змогу проаналізувати належне виконання бюджету та привести річні показники місцевого бюджету у відповідність до показників соціально-економічного розвитку території та наявної податкової бази. 

Ознайомила присутніх з листом Малоданилівського селищного голови Гололобова О.О. про виділення коштів Малоданилівській селищній раді на утримання  та функціонування каналізаційно-напірної станції, яка здійснює перекачку стоків міста по вул. Молодіжна (колишня вул. Щорса ) м. Дергачі в сумі 206,00 тис. грн.
ВИСТУПИЛА: Матющенко К.П., яка запропонувала внести зміни в проект рішення порядку денного «Про міський бюджет на 2017 рік»  в частині виділення коштів Малоданилівській селищній раді в сумі 206,00 тис.грн. при умові укладання договору між Дергачівською міською радою та Малоданилівською селищною радою щодо функціонування каналізаційно-напірної станції, яка здійснює перекачку стоків міста по вул. Молодіжна.


Бондаренко К.І. ознайомила з проектами рішень та додатками до нього, запропонувала з даних питань надати рекомендації.
Вивчення питання.
РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації додаються.

Бондаренко К.І. перейшла до блоку питань проекту порядку денного №№12 - 20, що стосуються звітів про виконання місцевих цільових Програм, що діяли в 2016 році. Ознайомила із звітами Програм. Звернулась до комісії з питанням пропозицій, зауважень до проекту рішення. 

Пропозицій не поступило. Запропонувала з даних питань надати рекомендації.
Вивчення питання.
РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації додаються.

Перейшла до питання проекту порядку денного № 21 «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дегачівської міської ради на 2017 рік». Вказала, що дана програма розроблена з метою забезпечення сталого збалансованого соціально-економічного і культурного розвитку міста та сіл Дергачівської міської ради, відповідно до Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного та соціального розвитку в Україні».Також зазначила, що проект програми був поданий розробником-виконавчим комітетом міської ради з урахуванням  всіх поданих пропозиції та  звернень депутатів міської та районної рад, мешканців міста та керівників підприємств та організацій міста включно до 30.12.2016 р. 

ВИСТУПИЛА: Мірошнікова Р.В., заступник голови комісії, яка зазначила, що в розділі проекту Програми «Житлово-комунальне господарство та благоустрій», п.п.1.5.2 «Співфінансування видатків для забезпечення функціонування каналізаційно-напірної станції в м. Дергачі, вул. Молодіжна» з очікуваним обсягом фінансування в сумі 206,00 тис. грн., пропонується залишити, а виділення даних коштів провести тільки при умові укладенню договору між Дергачівською міською радою та Малоданилівською селищною радою щодо функціонування каналізаційно-напірної станції, яка здійснює перекачку стоків міста по вул. Молодіжна.

Бондаренко К.І. детально ознайомила присутніх з проектом програми та надала пакет документів для ознайомлення з зазначеного питання.

ВИВЧЕННЯ ТА ОБГОВОРЕННЯ ПИТАННЯ. 
Запропонувала надати інформацію до Малоданилівської селищної ради щодо виділення коштів за п.п.1.5.2 «Співфінансування видатків для забезпечення функціонування каналізаційно-напірної станції в м. Дергачі, вул. Молодіжна» при умові прийняття питання на черговій сесії Дергачівської міської ради.
Перейшла до питання №22 «Про затвердження міської Програми «Почесний громадянин міста Дергачі» на 2017 рік». Проінформувала, що Програма «Почесний громадянин міста Дергачі», створена відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України, Положення про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Дергачі», затвердженого рішенням № 19 XXX сесії V скликання Дергачівської міської ради від 20.08.2008 р. Також нагадала, що звання «Почесний громадянин міста Дергачі» присвоюється щорічно не більше ніж п'ятьом особам напередодні Дня Незалежності України - 24 серпня, Дня міста – серпень, Дня визволення міста Дергачі від фашистських загарбників – 19 серпня.
Звернулась до комісії з питанням пропозицій, зауважень до проекту рішення. 

Пропозицій не поступило.
Далі ознайомила з питанням порядку денного № 23 «Про затвердження Програми проведення громадських робіт на території Дергачівської міської ради на 2017 рік». Зазначила, що програма розроблена з метою здійснення комплексу заходів щодо забезпечення тимчасової зайнятості населення (передусім осіб, зареєстрованих як безробітні) шляхом направлення їх на громадські роботи, які мають корисну спрямованість, відповідають потребам громади, місту і сприяють їх соціальному розвитку.
ВИСТУПИЛИ: Христенко О.С., яка зазначила, що Програма сприяє охопленню тимчасовою зайнятістю зареєстрованих безробітних. Також підкреслила, що фінансування програми здійснюється  на пропорційній основі рівними частинами: з місцевого бюджету та Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.

Бондаренко К.І. звернулась до комісії з питанням пропозицій, зауважень до проекту рішення. 


Пропозицій не поступило.

Далі проінформувала по питанням  проектів рішень №№ 24 - 29, що стосуються погодження штатних розписів комунальних підприємств Дергачівської міської ради та затвердження фінансових планів та планів соціально-економічного розвитку підприємств на 2017 р.


Зазначила, що фінансовий план підприємства відображає розрахунок обсягу фінансових результатів, а також обсяги надходжень і напрямки використання фінансових ресурсів підприємства в запланованому році. Проінформувала, що проекти штатних розписів на засіданні постійної комісії з питань аграрної політики, будівництва, житлово-комунального господарства та екології редагувалися у зв’язку із введенням в дію нової галузевої угоди між Міністерством інфраструктури України та Центральним комітетом профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення України на 2017 – 2018 роки. 
Бондаренко К.І. звернулась до комісії з питанням пропозицій, зауважень до виступаючих та до проектів рішень №№ 24 - 29. 

Обговорення комісії по даним питанням. Запропонувала з питань №№ 27, 28, 29 надати висновки.

Вивчення питання.
РОЗРОБКА ВИСНОВКІВ. Висновки додаються.
Перейшла до питання порядку денного № 38 «Про затвердження переліку об‘єктів нерухомості, що знаходяться у комунальній власності територіальної громади та на балансі Дергачівської міської ради із зазначенням площ земельних ділянок». Пояснила, що проект рішення розроблений з метою належного обліку об’єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної громади Дергачівської міської ради. Надала інформацію по кожному об’єкту.
Перейшла до блоку питань порядку денного №№ 30 - 37, що стосуються передачі в оренду нежитлових приміщень Дергачівської міської ради:

№ 30 - Про передачу в оренду на 2017 рік фізичній особі-підприємцю Бондаренку О.М. нежитлового приміщення Дергачівської міської ради;
№31 - Про передачу в оренду на 2017 рік фізичній особі-підприємцю Величко С.В. нежитлового приміщення Дергачівської міської ради;
№32 - Про передачу в оренду на 2017 рік фізичній особі-підприємцю-адвокату Шкляр М.В. нежитлового приміщення Дергачівської міської ради;
№33 - Про передачу на 2017 рік народному депутату України Кацубі В.М. частини нежитлового приміщення Дергачівської міської ради;
№34 - Про передачу в оренду на 2017 рік Дергачівській гімназії №3 Дергачівської районної ради Харківської області спортивної споруди (стадіон) Дергачівської міської ради;
№35 - Про передачу в оренду на 2017 рік комунальному закладу охорони здоров‘я «Центр медико-санітарної допомоги Дергачівського району» нежитлового приміщення Дергачівської міської ради;
№36 - Про передачу в оренду на 2017 рік Головному Управлінню Національної поліції в Харківській області нежитлового приміщення Дергачівської міської ради;
№37 - Про передачу в оренду на 2017 рік Дергачівському районному центру соціальних служб для сім‘ї, дітей та молоді нежитлового приміщення Дергачівської міської ради.
Надала пояснення, що дані проекти рішень розроблені з метою забезпечення ефективного використання комунального майна, враховуючи  рішення №17 «Про надання згоди на передачу в оренду нежитлових приміщень, що знаходяться у комунальній власності територіальної громади Дергачівської міської ради державним установам та суб’єктам підприємницької діяльності на 2017-й рік» XVIII сесії  Дергачівської міської ради VIІ скликання від 21.12.2016р. Ознайомила з проектами рішень та надала матеріали для вивчення. Звернулась до комісії з питанням пропозицій, зауважень до проектів рішень №№30 - 37 та пропозицій не поступило.
Далі перейшла до блоку питань порядку денного №№ 40 - 44, що стосуються місцевих податків та зборів.

ВИСТУПИЛА: Лучша Л.М., яка ознайомила з основними  змінами внесеними в грудні 2016 р. до Податкового кодексу, та детально зупинилась на питаннях щодо врегулювання рішень по встановленню та справлянню місцевих податків на території Дергачівської міської ради, а саме: щодо встановлення транспортного податку, акцизного податку по Дергачівській міській раді, щодо внесення змін до Положення про єдиний податок по Дергачівській міській раді, щодо внесення змін до Положення про справляння плати за землю на території Дергачівської міської ради та внесення змін до Положення про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Дергачівської міської ради.


Бондаренко К.І. ознайомила з проектами рішень та надала матеріали для вивчення. Звернулась до комісії з питанням пропозицій, зауважень до проектів рішень №№ 40-44 та пропозицій не поступило. Запропонувала з даних питань надати рекомендації.
Вивчення питання.
РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації додаються.
Далі Бондаренко К.І. перейшла до питання порядку денного № 45 «Про встановлення вартості харчування в дитячих дошкільних навчальних закладах та навчально-виховному комплексі №1 Дергачівської міської ради на  2017  рік».

ВИСТУПИЛА:Мірошнікова Р.В., яка повідомила, що проект рішення розроблений відповідно вимог Бюджетного Кодексу України, Закону України «Про дошкільну освіту», з метою встановлення вартості харчування  для дітей на 2017 рік у дошкільних навчальних закладів Дергачівської міської ради та Дергачівського НВК №1. Ознайомила присутніх з проектом рішення та надала пакет документів для ознайомлення з зазначеного питання. Вивчення та обговорення питання.
ВИСТУПИЛА: Христенко О.С., заступник міського голови з фінансово-економічних питань, яка ознайомила присутніх із питанням № 47 порядку денного щодо умов оплати праці Дергачівського міського голови, секретаря Дергачівської міської ради, першого заступника міського голови та заступника міського голови з фінансово-економічних питань.

ВИСТУПИЛА: Лучша Л.М., яка запропонувала, керуючись вимогами Бюджетного Кодексу України, Законами України  «Про Державний Бюджет України на 2017 рік», «Про місцеве самоврядування в Україні»,постановою Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 року № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів, Законом України «Про службу в органах місцевого самоврядування», Положенням про преміювання працівників Дергачівської міської ради та Положенням про оплату праці працівників Дергачівської міської ради, затверджених рішеннями Дергачівської міської ради, таз метою забезпечення своєчасного нарахування та виплати заробітної плати та усіх обов’язкових виплат, встановити надбавки за високі досягнення у праці у розмірі 50% з урахуванням надбавок за ранг та вислугу років, розміри преміювання встановити у розмірі 100% до посадового окладу з урахуванням існуючих доплат та надбавок та здійснювати усі обов’язкові виплати передбачені чинним законодавством. Також запропонувала дію даного рішення встановити на бюджетний 2017 рік.


Христенко О.С. ознайомила з проектом рішення та додатками до нього, запропонувала з даних питань надати висновки.
Вивчення питання.
НАДАННЯ ВИСНОВКІВ. Висновки додаються.

Перейшла до наступного блоку питань проекту порядку денного №№ 74-78, що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м. Дергачі.


Далі ознайомила присутніх з питанням порядку денного № 74 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на лікування».

Повідомила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги на лікування, що надійшли від мешканців м. Дергачі (звернулось 22 громадянина), з урахуванням актів депутатів Дергачівської міської ради, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.
Перейшла до питання № 75 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на вирішення соціально-побутових питань».
Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових питань, що надійшли від мешканців м. Дергачі (звернулось 2 громадянина: гр. Браташ Н.В., зареєстрована за адресою: м. Дергачі, вул. Морозенка, 19, та гр. Кішкін Я.Ю., зареєстрований за адресою: м. Дергачі, вул. Гната Хоткевича, 7), з урахуванням актів депутатів Дергачівської міської ради, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Перейшла до питання № 76 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяви від гр. Лісіцина С.О. (зареєстрований за адресою м. Дергачі, вул. Потьомкіна,32) про надання матеріальної допомоги, як учаснику антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей, беручи до уваги підтверджуючі документи про безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України,та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.


Перейшла до питання № 77 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на поховання рідних». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги на поховання рідних, що надійшли від мешканців м. Дергачі (звернулось 5 громадян),  з урахуванням актів депутатів Дергачівської міської ради, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Далі ознайомила з питанням № 78 «Про надання матеріальної допомоги військовослужбовцям, які проходять військову службу за контрактом на вирішення соціально-побутових питань». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяви від гр. Школяр Андрія Леонідовича про надання матеріальної допомоги для проїзду до місця проходження військової служби за контрактом, про що свідчать припис та заява військовослужбовця, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.


Ознайомила присутніх з проектами рішень №№ 74 - 78 та надала пакет документів для ознайомлення з зазначених питань та запропонувала, як основній комісії з даних  питань надати рекомендації. Вивчення та обговорення питання.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації по питанням №№74-78  додаються.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., секретаря Дергачівської міської ради, яка ознайомила з матеріалами до проекту рішення № 79 «Про депутатський запит депутатів Дергачівської міської ради». Повідомила, що проект рішення та  депутатський запит розроблений та внесений до порядку денного чергової сесії рішеннями комісії з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування, а також комісії з гуманітарних питань, охорони здоров’я, соціального захисту населення,  забезпечення громадського порядку. Зачитала депутатський запит депутатів Дергачівської міської ради до Дергачівської районної державної адміністрації, Дергачівської районної ради, Архівного відділу Дергачівської районної державної адміністрації, державної установи «Харківський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України», Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області, про вирішення питання щодо звільнення приміщень будівлі за адресою: м. Дергачі, пров. Корсіковський,19 для проведення робіт по капітальному ремонту зазначеної будівлі для розміщення там дитячого садка. Додала, що депутати можуть приєднатися до питання запиту та, у разі бажання, поставити свій підпис до дня проведення сесії.

Надала документи для вивчення. 
ВИСТУПИЛА:Матющенко К.П., яка зазначила, в разі змін чи доповнень до блоку питань, що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м. Дергачі, необхідно буде зібратися ще на одне засідання 31.01.2017 р. о 9.00 год. для обговорення змін. 
Голосували:  за -  5                             проти – 0


УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: Продовжити обговорення (в разі змін чи доповнень) питань  порядку денного ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання,що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м. Дергачі на засіданні комісії з питань планування, бюджету та фінансів на 31.01.2017р. о 9.00 год.

ВИСТУПИЛИ: Мірошнікова Р.В., Безрук С.С., які вказали, що, розглянувши вищезазначені проекти рішень порядку денного ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання та документи до них, пропонують вказані проекти рішень, та рекомендації до проектів рішень, а також проект рішення «Про затвердження порядку денного ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ  скликання» з 79 питаннями, винести на розгляд  чергового пленарного засідання міської ради.
ВИСТУПИЛА: Лучша Л.М., яка запропонувала, у зв’язку з великим об’ємом опрацьованих матеріалів, у співдоповідачі до проектів рішень №№ 40 – 44 додати також заступника міського голови з фінансово-економічних питань Христенко О.С. 
Голосували:  за -  5                            проти – 0УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: Розглянуті проекти рішень порядку денного ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання з відповідними пакетами документів до рішень, та рекомендаціями до проектів рішень, а також проект рішення «Про затвердження порядку денного ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ  скликання» з 79 питаннями, передати на розгляд пленарного засідання ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.

Також, у співдоповідачі до проектів рішень №№ 40 – 44 додати заступника міського голови з фінансово-економічних питань Христенко О.С. 
Голова комісії  







К.П.Матющенко 
Секретар комісії
Л.М.Лучша
