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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з питань планування, 

бюджету та фінансів


Протокол №4
засідання комісії з питань планування, бюджету та фінансів

23.02.2017 року









м. Дергачі
Присутні члени постійної комісії:

	Матющенко К. П.
	–
	голова комісії

	Мірошнікова Р.В.
	–
	заступник голови  комісії 

	Лучша Л.М.
	-
	секретар комісії

	Звєрєв І.М.
	–
	член комісії

	Відсутні:

	Безрук С.С.
	–
	член комісії


Присутні:

	Христенко О.С.
	–
	заступник Дергачівського міського голови з фінансово-економічних питань


Бондаренко К.І.              -    секретер Дергачівської міської ради


Порядок денний
1. Про обговорення питань порядку денного ХХ чергової сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.

Доповідають: Матющенко К.П., Бондаренко К.І.

СЛУХАЛИ: Матющенко К.П., голову комісії, яка повідомила, що розпорядженням № 7 від 31.01.2017 року «Про скликання ХХ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» було визначено скликання ХХ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 28 лютого 2017 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного даної сесії.

Ознайомила з проектом рішення № 1 порядку денного сесії, який  включає в себе 32 питання (додається).
Запропонувала зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції даної комісії:
№ 3 - Про  внесення змін до рішення ХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2016 року «Про  міський бюджет  на 2017 рік». 

№ 4 - Про встановлення вартості харчування в дитячих дошкільних навчальних закладах та навчально-виховному комплексі №1 Дергачівської міської ради на  2017  рік у новій редакції.

№ 5 - Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на лікування. 
№ 6 - Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на вирішення соціально-побутових питань.

№ 7 - Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань.
№ 8 - Про надання матеріальної допомоги військовослужбовцям, які проходять військову службу за контрактом на вирішення соціально-побутових питань.

№ 9 - Про надання матеріальної допомоги громадянину Сербіну Михайлу Яковичу, батькові загиблого воїна-афганця С.Сербіна.

№ 10 - Про виділення коштів на проведення ремонту господарської будівлі, забезпечення продуктами харчування та речами першої необхідності гр. Бородкиній Р.В. у зв’язку з пожежею у домоволодінні за адресою: м. Дергачі, вул. 8 Березня, 45.
№ 11 - Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на поховання рідних.
№ 12 - Про внесення змін до додатку № 2 Програми проведення громадських робіт на території Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 23 ХІХ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31 січня 2017 року.

№ 15 - Про визнання рішень такими, що втратили чинність, з питань затвердження ставок земельного податку по Дергачівській міській раді (на земельні ділянки, де грошову оцінку  не проведено).
№ 31 - Про продаж забудованої земельної ділянки несільськогосподарського призначення  для обслуговування нежитлових будівель, розташованих за адресою: вул. Центральна, 1-Д, м. Дергачі Дергачівського району Харківської області гр. Карманову М.М.

Звернулась до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії. 

ВИСТУПИВ: Звєрєв І.М, депутат міської ради, який запропонував надати роз’яснення по проекту рішення № 2 «Про впровадження заходів з активізації процесу добровільного об’єднання територіальних громад». 

ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО.

Надала слово Бондаренко К.І.

ВИСТУПИЛА: Бондаренко К.І., яка надала інформацію по проекту рішення № 2 «Про впровадження заходів з активізації процесу добровільного об’єднання територіальних громад». Зазначила, що дане питання вже обговорено під час засідання постійної депутатської комісії з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування. Ознайомила присутніх зі змістом даного проекту. Надала пояснення.
ВИСТУПИЛА: Христенко О.С., яка ознайомила присутніх із матеріалами до проекту рішення № 3 «Про  внесення змін до рішення ХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2016 року «Про  міський бюджет  на 2017 рік», детально ознайомила присутніх із проектною пропозицією та надала наступні пояснення.



Проект рішення розроблено відповідно вимог Бюджетного Кодексу України, законів України «Про Державний бюджет України на 2017 рік», «Про місцеве самоврядування в України», з метою ефективного використання коштів загального та спеціального фондів міського бюджету та пріоритетного спрямування бюджетних коштів. Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього, запропонувала з даного питання надати рекомендації.
Вивчення питання.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації додаються.
ВИСТУПИЛА: Бондаренко К.І., яка перейшла до проекту рішення № 4 «Про встановлення вартості харчування в дитячих дошкільних навчальних закладах та навчально-виховному комплексі №1 Дергачівської міської ради на  2017  рік у новій редакції». Зазначила, що під час підготовки матеріалів на ХХ сесію VІІ скликання, було розроблено проект рішення  «Про встановлення на 2017 рік вартості харчування в навчально-виховному комплексі №1 Дергачівської міської ради для учнів 1-4 класів». Та під час оприлюднення проекту надійшов лист від завідувачів дошкільних дитячих закладів з проханням щодо внесення змін до рішення № 45 ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання «Про встановлення вартості харчування в дитячих дошкільних навчальних закладах та навчально-виховному комплексі №1 Дергачівської міської ради на  2017  рік» від 31.01.2017 року, з метою його доповнення пунктом щодо встановлення знижки з плати батьків за харчування дітей окремим категоріям сімей. У зв’язку з цим, комісією з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування, в порядку питань, що потребують нагального вирішення як питання, що загрожує життю, здоров’ю або майну осіб,   було розроблено проект рішення «Про встановлення вартості харчування в дитячих дошкільних навчальних закладах та навчально-виховному комплексі №1 Дергачівської міської ради на  2017  рік у новій редакції», що об’єднує всі підняті питання.
Звернулась до комісії з питанням пропозицій, зауважень до проекту рішення. 

Пропозицій не поступило. Запропонувала з даного питання надати рекомендації.
Вивчення питання.
РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації додаються.

Перейшла до наступного блоку питань проекту порядку денного №№ 5 - 11, що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м. Дергачі.


Далі ознайомила присутніх з питанням порядку денного № 5 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на лікування».

Повідомила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги на лікування, що надійшли від мешканців м. Дергачі (звернулось 19 громадян), з урахуванням актів депутатів Дергачівської міської ради, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.
Перейшла до питання № 6 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на вирішення соціально-побутових питань».
Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових питань, що надійшли від мешканців м. Дергачі (звернувся 1 громадянин: гр. Богданова О.Ю, зареєстрована за адресою: м. Дергачі, вул. Нагорна, 33, про надання матеріальної допомоги для участі її сина Єрьоміна Н.Є. в Міжнародних змаганнях Кубку Світу з Кемпо-Карате та Кобудо; а також надана 1 колективна заява міської волейбольної команди про надання матеріальної допомоги для придбання спортивної форми) з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах,  розвитку творчого потенціалу молоді.
           Перейшла до питання № 7 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяви від гр. Черкашина Д.В. (зареєстрований за адресою м. Дергачі, пров. Харківський, 20) про надання матеріальної допомоги, як учаснику антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей, беручи до уваги підтверджуючі документи про безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України,та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.


Далі ознайомила з питанням № 8 «Про надання матеріальної допомоги військовослужбовцям, які проходять військову службу за контрактом на вирішення соціально-побутових питань». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяви від гр. Нітецького Олексія Володимировича, зареєстрованого за адресою: м. Дергачі, пров. Дергачівський, 10, про надання матеріальної допомоги для проїзду до місця проходження військової служби за контрактом, про що свідчать припис та заява військовослужбовця, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.


Звернула увагу присутніх на проект рішення № 9 «Про надання матеріальної допомоги громадянину Сербіну Михайлу Яковичу, батькові загиблого воїна-афганця С.Сербіна». Вказала, що дана матеріальна допомога надається гр. Сербіну М.Я., батькові загиблого воїна – афганця, щороку до дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав. 


Перейшла до питання № 10 «Про виділення коштів на проведення ремонту господарської будівлі, забезпечення продуктами харчування та речами першої необхідності гр. Бородкиній Р.В. у зв’язку з пожежею у домоволодінні за адресою: м. Дергачі, вул. 8 Березня, 45». Зазначила, що даний проект рішення розроблений на підставі акту про пожежу, складеного Дергачівським РУ ГУ ДСНС України у Харківській області, акту обстеження житлово-побутових умов домоволодіння за адресою: м. Дергачі, 8 Березня, 45, враховуючи кошторисні розрахунки КП «Дергачівська міська ритуальна служба» по проведенню поточного ремонту,  а також у зв’язку із скрутним матеріальним становищем гр. Бородкиної Раїси Вікторівни.

Ознайомила з проектом рішення № 11 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на поховання рідних». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги на поховання рідних, що надійшли від мешканців м. Дергачі (звернулось 3 громадян),  з урахуванням актів депутатів Дергачівської міської ради, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.


Надала пакети документів для ознайомлення з зазначених питань та запропонувала, як основній комісії з даних  питань, надати рекомендації. Вивчення та обговорення питань.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації по питанням №№ 5 - 11 додаються.


Ознайомила з матеріалами до проекту рішення № 12 «Про внесення змін до додатку № 2 Програми проведення громадських робіт на території Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 23 ХІХ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31 січня 2017 року». Зазначила, що до переліку підприємств, установ та організацій, на яких можуть проводитися громадські роботи внесення потребує Дергачівський районний військовий комісаріат.


Поінформувала присутніх про проект рішення порядку денного № 15 «Про визнання рішень такими, що втратили чинність, з питань затвердження ставок земельного податку по Дергачівській міській раді (на земельні ділянки, де грошову оцінку  не проведено)». Зауважила, що проект даного рішення розроблено на підставі самоврядного контролю за виконанням прийнятих рішень, розглянувши рішення № 4 від 30.06.2016 р. XI сесії Дергачівської міської ради VII скликання «Про встановлення плати за землю та затвердження Положення справляння плати за землю на території Дергачівської міської ради» зі змінами прийнятими у рішенні № 43 від 31.01.2017 р. XIX сесії VII скликання, а також з метою упорядкування прийнятих попередніх рішень до єдиного стандарту відповідно до чинного законодавства України.

Ознайомила з матеріалами до проекту рішення № 31 «Про продаж забудованої земельної ділянки несільськогосподарського призначення  для обслуговування нежитлових будівель, розташованих за адресою: вул. Центральна, 1-Д, м. Дергачі Дергачівського району Харківської області гр. Карманову М.М.»

ВИСТУПИЛА:Матющенко К.П., яка зазначила, в разі змін чи доповнень до блоку питань, що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м. Дергачі, необхідно буде зібратися ще на одне засідання 28.02.2017 р. о 9.30 год. для обговорення змін. 
Голосували:  за -  4                             проти – 0


УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: Продовжити обговорення (в разі змін чи доповнень) питань  порядку денного ХХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання,що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м. Дергачі на засіданні комісії з питань планування, бюджету та фінансів на 28.02.2017р. о 9.30 год.

ВИСТУПИЛИ: Мірошнікова Р.В., яка вказала, що, розглянувши вищезазначені проекти рішень порядку денного ХХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання та документи до них, пропонують вказані проекти рішень, та рекомендації до проектів рішень, винести на розгляд  чергового пленарного засідання міської ради.
Голосували:  за -  4                            проти – 0


УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: Розглянуті проекти рішень порядку денного ХХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання з відповідними пакетами документів до рішень, та рекомендаціями до проектів рішень, передати на розгляд чергового пленарного засідання Дергачівської міської ради.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., секретаря ради, яка запросила присутніх депутатів на свято Масляної, яке відбудеться 25.02.2017 року на пл. Перемоги м. Дергачі, а також на  засідання чергової ХХ сесії, яке заплановано на 28.02.2017 року о 10.00.
Голова комісії  







К.П.Матющенко 
Секретар комісії
Л.М.Лучша
