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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з питань планування, 

бюджету та фінансів


Протокол № 6
засідання комісії з питань планування, бюджету та фінансів

23.03.2017 року









м. Дергачі
Присутні члени постійної комісії:

	Матющенко К. П.
	–
	голова комісії

	Мірошнікова Р.В.
	–
	заступник голови  комісії 

	Лучша Л.М.
	-
	секретар комісії

	Звєрєв І.М.
	–
	член комісії

	Відсутні:

	Безрук С.С.
	–
	член комісії


Присутні:

	Христенко О.С.
	–
	заступник Дергачівського міського голови з фінансово-економічних питань


Бондаренко К.І.                 -    секретер Дергачівської міської ради
 
Порядок денний
1. Про обговорення питань порядку денного ХХІ чергової сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.

Доповідають: Матющенко К.П., Бондаренко К.І.
2. Про розгляд листа Асоціації міст України.

Доповідають: Бондаренко К.І.

3. Про виконання рішення № 2 ХХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання «Про впровадження заходів з активізації процесу добровільного об’єднання територіальних громад» від 28.02.2017 року

Доповідають: Бондаренко К.І.

4. Про розгляд звернення депутата Дергачівської міської ради Корнієнка Д.Є.

Доповідають: Бондаренко К.І.

5. Про розгляд листа – звернення заступника директора ПП «Оріон».

Доповідають: Бондаренко К.І.
6. Про розгляд листа народних депутатів України О.Сироїд, О.Березюк.

Доповідають: Бондаренко К.І.

СЛУХАЛИ: Матющенко К.П., голову комісії, яка повідомила, що розпорядженням № 11 від 21.02.2017 року «Про скликання ХХІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» було визначено скликання ХХІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 31 березня 2017 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного даної сесії.

Ознайомила з проектом рішення № 1 порядку денного сесії, який  включає в себе 21 питання (додається).
Запропонувала зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції даної комісії:
№ 2 - Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на лікування;
№ 3 - Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань;
№ 4 - Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на вирішення соціально-побутових питань;
№ 5 - Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на поховання рідних;
№ 6 - Про заходи щодо реформування друкованого засобу масової інформації «Рідне місто», засновником якого є Дергачівська міська рада;
№ 7 - Про затвердження міської Програми заходів реформування засобу масової інформації «Рідне місто»;
№ 8 - Про затвердження міської Програми підтримки мобілізаційних заходів на території Дергачівської міської ради на 2017 рік;
№ 9 - Про  внесення змін до рішення ХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2016р. «Про міський бюджет на 2017рік» (зі змінами);

№ 11 - Про погодження штатного розпису КПТІ «Інвенрос» Дергачівської міської ради  на 2017 рік у новій редакції;
№ 12 - Про погодження штатного розпису КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради  на 2017 рік у новій редакції;
№ 13 - Про результати конкурсу щодо відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельної ділянки;

№ 21 - Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21  ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2017 року.
Звернулась до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії. 

ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО. ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО.

Надала слово Бондаренко К.І.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., яка перейшла до блоку питань проекту порядку денного №№ 2 – 5, що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м. Дергачі.


Ознайомила присутніх з питанням порядку денного № 2 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на лікування».


Повідомила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги на лікування, що надійшли від мешканців м. Дергачі (звернулись 20 громадян), з урахуванням актів депутатів Дергачівської міської ради, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.
           Перейшла до питання № 3 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги від учасників антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей (звернулись 9 громадян), беручи до уваги підтверджуючі документи про безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України,та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Перейшла до питання № 4 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на вирішення соціально-побутових питань».

Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяви про надання матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових питань, що надійшла від мешканки м. Дергачі, особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,  гр. Легенької А.В., зареєстрованої за адресою: м. Дергачі, вул. Лозівська, 27, з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.


Ознайомила з проектом рішення № 5 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на поховання рідних». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги на поховання рідних, що надійшли від мешканців м. Дергачі (звернулось 3 громадян),  з урахуванням актів депутатів Дергачівської міської ради, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.


Надала пакети документів для ознайомлення з зазначених питань та запропонувала, як основній комісії з даних  питань, надати рекомендації. Вивчення та обговорення питань.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації по питанням №№ 2 - 5 додаються.

Далі зазначила, що проекти рішень № 6 «Про заходи щодо реформування друкованого засобу масової інформації «Рідне місто», засновником якого є Дергачівська міська рада» та № 7 «Про затвердження міської Програми заходів реформування засобу масової інформації «Рідне місто» були розроблені відповідно до Законів України «Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації» та «Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні» з метою проведення реформування міської газети «Рідне місто» для забезпечення прозорості влади, неупередженості публікацій в засобах масової інформації. Повідомила, що на засіданні комісії з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування про розгляд та винесення на обговорення сесії Дергачівської міської ради був присутній Дугін М.О., кандидат на посаду головного редактора міської газети, який ознайомив присутніх із резюме, зачитав пояснювальну записку до зазначених рішень, надав своє бачення розвитку міської газети «Рідне місто». Також даною комісією було розроблено висновок з даних питань. Надала документи для ознайомлення.

ВИСТУПИЛА: Лучша Л.М. з пропозицією узгодити проекти рішень із службою реєстрації статутів, з метою відповідності документа державним стандартам та усунення зауважень до засідання чергової сесії.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., яка перейшла до проекту рішення № 8 «Про затвердження міської Програми підтримки мобілізаційних заходів на території Дергачівської міської ради на 2017 рік». Поінформувала, що проект даного рішення розроблено на підставі Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», враховуючи лист військового комісару Дергачівського районного військового комісаріату. Зачитала основні тези проекту міської програми підтримки мобілізаційних заходів на території Дергачівської міської ради.

ВИСТУПИЛА: Христенко О.С., яка ознайомила присутніх із матеріалами до проекту рішення № 9 «Про  внесення змін до рішення ХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2016 року «Про  міський бюджет  на 2017 рік», детально ознайомила присутніх із проектною пропозицією та надала наступні пояснення.



Проект рішення розроблено відповідно вимог Бюджетного Кодексу України, законів України «Про Державний бюджет України на 2017 рік», «Про місцеве самоврядування в України», з метою ефективного використання коштів загального та спеціального фондів міського бюджету та пріоритетного спрямування бюджетних коштів. Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього, запропонувала з даного питання надати рекомендації.
Вивчення питання.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації додаються.
СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., яка повідомила, що проект рішення № 11 «Про погодження штатного розпису КПТІ «Інвенрос» Дергачівської міської ради  на 2017 рік у новій редакції» розроблено у зв’язку з прийняттям Галузевої угоди між Міністерством інфраструктури України та Центральним комітетом профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення України на 2017 – 2018 роки, з урахуванням листа директора відповідного комунального підприємства.

Далі перейшла до проекту рішення № 12 «Про погодження штатного розпису КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради  на 2017 рік у новій редакції». Зазначила, що відповідно до листа директора КП «Дергачікомунсервіс», є потреба у введенні штатної одиниці майстра з метою здійснення якісного і своєчасного обслуговування ліфтового господарства багатоквартирних житлових будинків. 

Надала пакети документів для ознайомлення з зазначених питань та запропонувала надати висновки. Вивчення та обговорення питань.

РОЗРОБКА ВИСНОВКІВ. Висновки по питанням №№ 11, 12 додаються.

Зупинилася на проекті рішення порядку денного «Про результати конкурсу щодо відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельної ділянки». Вказала, що даний проект рішення розроблений на підставі Протоколу № 2 засідання конкурсної комісії щодо відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельних ділянок від 02.03.2017 року. Запропонувала затвердити протокол, за яким переможцями у конкурсі визнати ПП «Перспектива-Земля».
Ознайомила присутніх з матеріалами проекту рішення № 21 «Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21  ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2017 року». Зазначила, що даний проект розроблено на підставі рішення виконавчого комітету Дергачівської міської ради. Зачитала об’єкти, які необхідно внести до п.п. 1.8.1.2 «Поточний ремонт дорожнього покриття».
ВИСТУПИЛА:Матющенко К.П., яка зазначила, в разі змін чи доповнень до блоку питань, що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м. Дергачі, необхідно буде зібратися ще на одне засідання 30.03.2017 р. о 12.00 год. для обговорення змін. 
Голосували:  за -  4                             проти – 0


УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: Продовжити обговорення проектів рішень № 6, 7 з урахуванням виконання вищезазначеної пропозиції по ним від Лучшої Л.М., а також,  у разі змін чи доповнень питань  порядку денного ХХІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання, що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м. Дергачі, на засіданні комісії з питань планування, бюджету та фінансів на 30.03.2017р. о 12.00 год.

ВИСТУПИЛИ: Мірошнікова Р.В., яка вказала, що, розглянувши проекти рішень №№ 2-5, 8, 9, 11-13, 21 порядку денного ХХІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання та документи до них, пропонує вказані проекти рішень, а також рекомендації та висновки до проектів рішень, винести на розгляд  чергового пленарного засідання міської ради.
Голосували:  за -  4                            проти – 0


УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: Розглянуті проекти рішень №№ 2-5, 8, 9, 11-13, 21 порядку денного ХХІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання з відповідними пакетами документів до рішень, рекомендаціями та висновками до проектів рішень, передати на розгляд чергового пленарного засідання Дергачівської міської ради.

2. СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., секретаря ради, з порядку денного засідання про розгляд листа Асоціації міст України щодо проекту змін до Податкового кодексу України, яким пропонується скасувати місцевий акциз з тютюнових виробів.
ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТАМИ. ОБГОВОРЕННЯ.

ВИСТУПИЛА: Лучша Л.М., яка запропонувала підтримати рекомендації Асоціації міст України та направити про це листи до народного депутата В.М.Кацуби та до Міністерства фінансів України. 

Голосували:  за -  4                              проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0

ВИРІШИЛИ: направити листи до народного депутата В.М.Кацуби та до Міністерства фінансів України з детальним обґрунтуванням щодо недоцільності впровадження змін та місцевий аналіз до Податкового кодексу України.
3. СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І. з порядку денного засідання про виконання рішення № 2 ХХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання «Про впровадження заходів з активізації процесу добровільного об’єднання територіальних громад» від 28.02.2017 року. Нагадала присутнім, що відповідно до рішення, комісія мала надати свої рекомендації щодо впровадження заходів з активізації процесу добровільного об’єднання територіальних громад. Повідомила, що комісією з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування прийнято рішення направити звернення до суміжних територіальних громад про надання інформації. Ознайомила зі змістом звернення.
ВИСТУПИЛА: Лучша Л.М., яка запропонувала підтримати пропозицію комісії з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування, а також підготувати лист до Держгеокадастру щодо інформації про вільні земелі за межами населених пунктів суміжних територіальних громад.
Голосували:  за -  4                              проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію комісії з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування щодо підготовки звернення до суміжних територіальних громад про надання інформації; а також підготувати лист до Держгеокадастру щодо площ вільних земель за межами населених пунктів суміжних територіальних громад.
4. СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І. з порядку денного засідання про розгляд звернення депутата Дергачівської міської ради Корнієнка Д.Є. про підвищення тарифних розрядів педагогічних працівників закладів та установ освіти, що фінансуються за рахунок місцевих бюджетів. 

ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТАМИ. ОБГОВОРЕННЯ.

ВИСТУПИЛА: Мірошнікова Р.В., яка запропонувала детально вивчити дане звернення та запросити депутата Дергачівської міської ради на наступне засідання комісії, яке відбудеться 30.03.2017 року о 12.00 год. 

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 4
 

    ПРОТИ - 0    

    УТРИМАЛИСЬ - 0
ВИРІШИЛИ: вивчити дане звернення та запросити депутата Дергачівської міської ради запросити на наступне засідання комісії, яке відбудеться 30.03.2017 року о 12.00 год. 
5. СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І. з порядку денного засідання про розгляд листа – звернення заступника директора ПП «Оріон». Ознайомила зі змістом даного листа щодо виготовлення обладнання для ремонту та будівництва асфальтового покриття та можливості його придбання. 

ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТАМИ. ОБГОВОРЕННЯ.

ВИСТУПИЛА: Матющенко К.П., яка запропонувала взяти дану інформацію до відома.

Голосували:  за -  4                              проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0

ВИРІШИЛИ: інформацію щодо виготовлення обладнання для ремонту та будівництва асфальтового покриття та можливості його придбання взяти до відома
6. СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І. з порядку денного засідання про розгляд листа народних депутатів України О.Сироїд, О.Березюк. Повідомила, що до Дергачівської міської ради надійшов лист від народних депутатів Фракції «Об’єднання «Самопоміч». Зачитала лист.

ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТАМИ. ОБГОВОРЕННЯ.

ВИСТУПИЛА: Матющенко К.П., яка запропонувала дану інформацію взяти до відома. 

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 4
 

    ПРОТИ - 0    

    УТРИМАЛИСЬ - 0
ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома. 
ВИСТУПИЛИ: Бондаренко К.І., яка нагадала присутнім, що засідання ХХІ сесії Дергачівської міської ради відбудеться 31 березня 2017 року о 10.00 год. 

Голова комісії  







К.П.Матющенко 
Секретар комісії
Л.М.Лучша
