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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з питань планування, 

бюджету та фінансів


Протокол №19
засідання комісії з питань планування, бюджету та фінансів

Дата проведення: 13.12.2016 року




                      
м. Дергачі



Час проведення:  15.00 год.
Місце проведення: кабінет бухгалтерії Дергачівської міської ради 

Присутні члени постійної комісії:

	Матющенко К. П.
	–
	голова комісії

	Мірошнікова Р.В.
	–
	заступник голови  комісії 

	Безрук С.С.
	–
	член комісії

	Лучша Л.М.
	-
	секретар комісії

	Звєрєв І.М.
-     член комісії

	Присутні:
	
	

	Бондаренко К.І.  
	-
	секретер Дергачівської міської ради

	Христенко О.С.
	-
	заступник Дергачівського міського голови з фінансово-економічних питань

	Корнієнко Д.Є.
	-
	депутат Дергачівської міської ради

	
	
	


Порядок денний
1. Про обговорення питань порядку денного позачергової ХVІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.

Доповідають:  Матющенко К.П., Бондаренко К.І.
2. Про обговорення питань порядку денного ХVІІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.

Доповідають:  Матющенко К.П., Бондаренко К.І.
1. СЛУХАЛИ: Матющенко К.П., голову комісії, яка повідомила, що Розпорядженням № 203 від 09.12.2016 року «Про скликання позачергової сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання та внесення змін до Розпорядження № 194 від 22.11.2016 року» було визначено скликання позачергової сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання 14.12.2016 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного даної сесії. Проінформувала про проект рішення порядку денного сесії, який включає в себе 2 питання (додається).
Запропонувала зосередити увагу на питанні порядку денного, яке належить до компетенції даної комісії: 
 «Про  внесення змін до рішення V сесії міської ради VІІ скликання від 24 грудня 2015 року «Про  міський бюджет  на 2016 рік» (зі змінами)».
Звернулась до присутніх щодо заперечень, пропозицій до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії. 

ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО.

Обговорення проекту рішення продовжено.

ВИСТУПИЛИ: Христенко О.С., заступник Дергачівського міського голови з фінансово-економічних питань, яка проінформувала про питання «Про внесення змін до рішення V сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 24 грудня  2015 року «Про  міський бюджет на 2016 рік» (зі змінами)». Детально ознайомила присутніх із проектною пропозицією та надала наступні пояснення.



Проект рішення розроблено відповідно вимог Бюджетного Кодексу України, законів України «Про Державний бюджет України на 2016 рік», «Про місцеве самоврядування в України», з метою ефективного використання коштів загального та спеціального фондів міського бюджету та пріоритетного спрямування бюджетних коштів. Зосередила увагу на тому, що у зв’язку з погодними умовами, невідкладного вирішення потребують питання постачання та оплати електроенергії, в т.ч. до дошкільних навчальних закладів міської ради (крім того, приміщення ДНЗ № 3 «Сонечко» опалюється електроенергією), та оплати послуг по очистці та прибиранню снігу Дергачівської міської ради.


Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього, запропонувала з даного питання надати рекомендації.
Вивчення питання.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації додаються.
СЛУХАЛИ: Матющенко К.П., яка вказала, що, розглянувши вищезазначений проект рішення порядку денного ХVІІ позачергової сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання та документи до нього, пропонує вказаний проект рішення та рекомендації до нього  винести на розгляд  позачергового пленарного засідання міської ради. 
Голосували:  за -  5                            проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: проект рішення порядку денного ХVІІ позачергової сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання  «Про  внесення змін до рішення V сесії міської ради VІІ скликання від 24 грудня 2015 року «Про  міський бюджет  на 2016 рік» (зі змінами)» з відповідним пакетом документів та рекомендаціями до нього передати на розгляд пленарного засідання Дергачівської міської ради VІІ скликання. 
2. СЛУХАЛИ: Матющенко К.П., голову комісії, яка повідомила, що Розпорядженням № 194 від 22.11.2016 року «Про скликання ХVІІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» (із змінами згідно Розпорядження № 203 від 09.12.2016 року) було визначено скликання чергової сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання 21.12.2016 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного даної сесії. Проінформувала про проект рішення порядку денного сесії, який включає в себе 37 питань (додається).
Запропонувала зосередити увагу на питанні порядку денного, яке належить до компетенції даної комісії: 
- «Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на лікування»;
- «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань»;
- «Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на поховання рідних»;

- «Про міський бюджет на 2017 рік»;

- «Про надання пільги по відрахуванню частини чистого прибутку на 2017 рік комунальним підприємствам комунальної власності територіальної громади Дергачівської міської ради»;
- «Про звільнення від батьківської плати за харчування дітей у Дергачівських навчальних закладах Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області на  2017 рік»;

- «Про результати конкурсу щодо відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельних ділянок»;

- «Про врегулювання договірних земельних відносин між Дергачівською міською радою та ТОВ «ВОСТОК»: встановлення  розміру  орендної  плати  за  земельну  ділянку комунальної власності, що перебуває в оренді ТОВ «ВОСТОК» по вул. Золочівський шлях, 18 в м. Дергачі Дергачівського району Харківської області за Договором  оренди землі від 14 грудня 2007 року; внесення змін до Договору в частинах «Об’єкт оренди» та «Орендна плата» шляхом укладання додаткового договору»;

- «Про продаж забудованої земельної ділянки несільськогосподарського призначення  для обслуговування нежитлових будівель та споруд, розташованих за адресою: вул. Сумський шлях, 1/Золочівський шлях, 2 в м. Дергачі Дергачівського району Харківської області, гр. Жорняк О.Л.»;
- «Про укладання договору особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – двох торговельних павільйонів по продажу непродовольчих товарів в м. Дергачі, район площі Перемоги, 5/5 Дергачівського району Харківської області  ФО-П Земляній А.С.»;

- «Про укладання договору особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торгівельного кіоску з продажу товарів повсякденного попиту в м. Дергачі, вул. Садова (в ряду існуючих ТС) Дергачівського району Харківської області  ФО-П Маліковій О.П.»;
- «Про укладання договору особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торговельного павільйону з продажу продуктів харчування в м. Дергачі, вул. Залізнична (в ряду існуючих ТС) Дергачівського району Харківської області  ФО-П Андрейченко М.А.»
Звернулась до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії. 

ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО.

Обговорення проекту рішення продовжено.

Передала слово Бондаренко К.І.

ВИСТУПИЛИ: Бондаренко К.І., яка повідомила, що рішенням комісії з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування знято з переліку питань проекту порядку денного проект рішення «Про укладання договору суперфіцію з Департаментом капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації на користування земельною ділянкою в м. Дергачі, вул. Садова, 12» у зв’язку з тим, що по даному питанню не сформовано повний пакет документів, необхідний для винесення вказаного проекту на розгляд сесії.
Далі перейшла до блоку питань проекту порядку денного, що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м.Дергачі.
Ознайомила з матеріалами проекту рішення «Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на лікування». Повідомила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги на лікування, що надійшли від мешканців м. Дергачі (звернулось 7 громадян),  з урахуванням актів депутатів Дергачівської міської ради, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Далі ознайомила присутніх з питанням «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяв, що надійшли від  громадян про надання матеріальної допомоги, як учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей (звернулось 6 громадян), беручи до уваги підтверджуючі документи про безпосередню участь в антитерористичній операції, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.
Перейшла до питання «Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на поховання рідних». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги на поховання рідних, що надійшли від мешканців м. Дергачі (звернулось 2 громадян),  з урахуванням актів депутатів Дергачівської міської ради, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації по питанням матеріальних допомог додаються.

Бондаренко К.І. перейшла до проекту рішення порядку денного «Про надання пільги по відрахуванню частини чистого прибутку на 2017 рік комунальним підприємствам комунальної власності територіальної громади Дергачівської міської ради». Зазначила, що у зв’язку зі збитковістю, потребують звільнення від сплати частини чистого прибутку комунальні підприємства «Дергачікомунсервіс» та «Дергачівська міська ритуальна служба».
Далі ознайомила присутніх з проектом рішення щодо звільнення від батьківської плати за харчування дітей у навчальних закладах Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області на  2017 рік. Зазначила, що на час засідання комісії, від завідувачів Дергачівських ДНЗ та Дергачівського НВК № 1 надійшли клопотання про звільнення від батьківської плати за харчування у відношенні 22 дітей, сім’ї яких знаходяться на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення Дергачівської районної державної адміністрації. Запропонувала з даного питання надати рекомендації.
РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації додаються.


Зупинилася на проекті рішення порядку денного «Про результати конкурсу щодо відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельних ділянок». Вказала, що даний проект рішення розроблений на підставі Протоколу № 6 засідання конкурсної комісії щодо відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельних ділянок від 23.11.2016 року. Запропонувала затвердити протокол, за яким переможцями у конкурсі визнати ПП «Перспектива-Земля» та ПП «ГЕО-МАЙСТЕР».

Далі надала інформацію з проекту рішення порядку денного «Про врегулювання договірних земельних відносин між Дергачівською міською радою та ТОВ «ВОСТОК»: встановлення  розміру  орендної  плати  за  земельну  ділянку комунальної власності, що перебуває в оренді ТОВ «ВОСТОК» по вул. Золочівський шлях, 18 в м. Дергачі Дергачівського району Харківської області за Договором  оренди землі від 14 грудня 2007 року; внесення змін до Договору в частинах «Об’єкт оренди» та «Орендна плата» шляхом укладання додаткового договору».

Ознайомила присутніх з матеріалами проекту рішення «Про продаж забудованої земельної ділянки несільськогосподарського призначення  для обслуговування нежитлових будівель та споруд, розташованих за адресою: вул. Сумський шлях, 1/Золочівський шлях, 2 в м. Дергачі Дергачівського району Харківської області, гр. Жорняк О.Л.»
Далі перейшла до блоку питань, що стосуються укладання договорів особистих строкових сервітутів для обслуговування тимчасових споруд:

- «Про укладання договору особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – двох торговельних павільйонів по продажу непродовольчих товарів в м. Дергачі, район площі Перемоги, 5/5 Дергачівського району Харківської області  ФО-П Земляній А.С.»;

- «Про укладання договору особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торгівельного кіоску з продажу товарів повсякденного попиту в м. Дергачі, вул. Садова (в ряду існуючих ТС) Дергачівського району Харківської області  ФО-П Маліковій О.П.»;
- «Про укладання договору особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торговельного павільйону з продажу продуктів харчування в м. Дергачі, вул. Залізнична (в ряду існуючих ТС) Дергачівського району Харківської області  ФО-П Андрейченко М.А.»
ВИСТУПИЛИ: Христенко О.С., заступник Дергачівського міського голови з фінансово-економічних питань, яка проінформувала присутніх про проект рішення «Про міський бюджет на 2017 рік». Ознайомила присутніх із проектною пропозицією та надала пояснення. Зазначила, що дохідна частина прогнозу місцевого бюджету на 2017 рік розроблена на основі норм чинного законодавства та запропонованих змін до Податкового і Бюджетного кодексів України та інших законодавчих актів. При прогнозуванні дохідної частини місцевих бюджетів на 2017 рік було враховано  статистичні показники, які використовуються при розрахунку прогнозних надходжень податків та зборів, зокрема за 2015 рік, очікувані макропоказники на 2016 рік та прогнозні на 2017 рік;   зміни податкового законодавства щодо індексації ставок, виражених у абсолютних значеннях;  фактичне виконання дохідної частини бюджету за результатами 2013 - 2015 років та 10 місяців 2016 року. 

Вказала, що з метою збалансування бюджету та упорядкування сфери державних видаткiв, що є основним завданням бюджетної полiтики на 2017 рiк, виходячи iз обмежених можливостей ресурсної частини бюджету видаткова частина проекту міського бюджету спрямована на вкрай нагальнi потреби. Виходячи із суми доходів загального фонду міського бюджету, обсягу освітньої субвенції та основних соціальних параметрів, що затвердженні на сьогодні нормативними документами Кабінету Міністрів України, з урахування дотримання вимог пункту 4 статті 77 Бюджетного кодексу України щодо врахування у першочерговому порядку потреби в коштах на оплату праці та проведення розрахунків за енергоносії, у видатковій частині міського бюджету на 2017 рік передбачено підвищення мінімальної заробiтної плати та встановлення її з 1 сiчня у розмiрi 3200 гривень; розмiр посадового окладу працiвника 1 тарифного розряду визначено: з 1 сiчня 1600 гривень. Також повідомила, що до місцевого бюджету в 2017 році буде надходити «Освітня субвенція». Освітня субвенція розподіляється між відповідними бюджетами на основі формули, в якій враховані кількість дітей, наповненість груп, класів, коригуючий коефіцієнт, що застосовуються до кількості дітей.


Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього, запропонувала з даного питання надати рекомендації.
Вивчення питання.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації додаються.
ВИСТУПИЛА: Матющенко К.П., яка вказала, що, розглянувши вищезазначені проекти рішень порядку денного ХVІІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання та документи до них, пропонує вказані проекти рішень, та рекомендації до проектів рішень винести на розгляд  чергового пленарного засідання міської ради. 
Голосували:  за -  5                            проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: Розглянуті проекти рішень порядку денного ХVІІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання з відповідними пакетами документів до рішень, та рекомендаціями до проектів рішень  передати на розгляд пленарного засідання ХVІІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання. 
ВИСТУПИЛА: Матющенко К.П., яка зазначила, оскільки до деяких проектів рішень, а саме до блоку питань, що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м. Дергачі, можливо будуть доповнення чи зміни, доцільно зібратися на ще одне засідання 21.12.2016р. о 09.30 год. для обговорення змін. 
Голосували:  за -  5                             проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: Продовжити обговорення (в разі змін чи доповнень) питань  порядку денного ХVІІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання, що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м. Дергачі на засіданні комісії з питань планування, бюджету та фінансів на 21.12.2016р. о 09.30 год. 

Голова комісії  







К.П.Матющенко 
Секретар комісії
Л.М.Лучша 
