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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з питань планування, 

бюджету та фінансів


Протокол №17
засідання комісії з питань планування, бюджету та фінансів

Дата проведення: 17.11.2016 року



                      
м.Дергачі




Час проведення:  11.00 год.
Місце проведення: кабінет бухгалтерії Дергачівської міської ради 

Присутні члени постійної комісії:

	Матющенко К. П.
	–
	голова комісії

	Мірошнікова Р.В.
	–
	заступник голови  комісії 

	Безрук С.С.
	–
	член комісії

	Лучша Л.М.
	-
	секретар комісії

	Звєрєв І.М.
-     член комісії

	
	
	


Присутні:

Бондаренко К.І.                -     секретер Дергачівської міської ради
	Христенко О.С.
	-
	заступник Дергачівського міського голови з фінансово-економічних питань


Порядок денний
1. Про обговорення питань порядку денного ХVІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.

Доповідають:  Матющенко К.П., Бондаренко К.І.

СЛУХАЛИ: Матющенко К.П., голову комісії, яка повідомила що розпорядженням № 185 від 28.10.2016 року «Про скликання ХVІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» було визначено скликання ХVІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 25 листопада 2016 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного даної сесії. Проінформувала про проект рішення порядку денного сесії, який включає в себе 27 питань (додається). 

Запропонувала зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції даної комісії: 
 «Про  внесення змін до рішення V сесії міської ради VІІ скликання від 24 грудня 2015 року «Про  міський бюджет  на 2016 рік» (зі змінами)»;
«Про преміювання працівників Дергачівської міської ради з нагоди професійного свята – Дня місцевого самоврядування»;
«Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на лікування»;
«Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на вирішення соціально-побутових питань»;

 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань»;
«Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на поховання рідних»;

Звернулась до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії. 

ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО.

Обговорення проектів рішень продовжено.

СЛУХАЛИ: Христенко О.С., заступник Дергачівського міського голови з фінансово-економічних питань, проінформувала про питання «Про внесення змін до рішення V сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 24 грудня  2015 року «Про  міський бюджет на 2016 рік» (зі змінами)». Детально ознайомила присутніх із проектною пропозицією та надала наступні пояснення.



Проект рішення розроблено відповідно вимог Бюджетного Кодексу України, законів України «Про Державний бюджет України на 2016 рік», «Про місцеве самоврядування в України», з метою ефективного використання коштів загального та спеціального фондів міського бюджету та пріоритетного спрямування бюджетних коштів. Зосередила увагу на тому, що згідно рішення №241-1 Дергачівської районної ради ХІІІ сесії VII  скликання затверджена субвенція  в сумі 1495,3 тис.грн. на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій за рахунок субвенції із державного бюджету на капітальний ремонт дитячого садка по пров.Корсіковському,19.

Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього, запропонувала з даного питання надати рекомендації.
Вивчення питання.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації додаються.
СЛУХАЛИ: Христенко О.С., яка ознайомила з питанням «Про преміювання працівників Дергачівської міської ради з нагоди професійного свята – Дня місцевого самоврядування.» 

Зазначила, що з нагоди професійного свята – Дня місцевого самоврядування, з метою заохочення посадових осіб міської ради, спеціалістів, службовців та обслуговуючого персоналу виконавчого комітету міської ради за особистий внесок у загальні результати роботи, враховуючи перевиконання місцевого бюджету по доходній частині загального фонду, є можливість преміювати посадових осіб Дергачівської міської ради з нагоди професійного свята – Дня місцевого самоврядування у розмірі середньомісячної заробітної плати в межах фонду оплати праці та економії фонду оплати праці.

Ознайомила присутніх з проектом рішення зазначеного питання та запропонувала, як основній комісії з даних  питань надати рекомендації. Вивчення та обговорення питання.
РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації по питанню  додаються.
Бондаренко К.І. перейшла до наступного блоку питань проекту порядку денного, що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м.Дергачі.
ВИСТУПИЛА: Матющенко К.П. з питання «Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на лікування». Повідомила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги на лікування, що надійшли від мешканців м. Дергачі (звернулось 17 громадян),  з урахуванням актів депутатів Дергачівської міської ради, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Перейшла до  питання «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на вирішення соціально-побутових питань».
Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяв громадян - мешканців міста Дергачі (звернулась 2 громадянина) про надання матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових питань (з метою ліквідації наслідків пожежі та на участь у Всеукраїнському конкурсі «Інноваційний урок фізичної культури з елементами футболу»), акту депутата Дергачівської міської ради, з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах, виходячи із заходів щодо реалізації Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік.

Далі ознайомила присутніх з питанням «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяв, що надійшли від  громадян про надання матеріальної допомоги, як учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей (звернулось 5 громадян), беручи до уваги підтверджуючі документи про безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.
Перейшла до питання «Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на поховання рідних». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги на поховання рідних, що надійшли від мешканців м. Дергачі (звернулось 2 громадянина),  з урахуванням актів депутатів Дергачівської міської ради, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Ознайомила присутніх з проектами рішень  що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м.Дергачі та надала пакет документів для ознайомлення з зазначених питань та запропонувала, як основній комісії з даних  питань надати рекомендації. Вивчення та обговорення питання.
РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації по питанням матеріальних допомог  додаються.
ВИСТУПИЛА: Матющенко К.П., яка зазначила, оскільки до деяких проектів рішень, а саме до блоку питань, що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м.Дергачі, можливо будуть доповнення чи зміни, доцільно зібратися ще на одне засідання 25.11.2016р. о 14.30 год. для обговорення змін. 
 Голосували:  за -  5                             проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: Продовжити обговорення (в разі змін чи доповнень)питань  порядку денного ХVІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання, що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м.Дергачі на засіданні комісії з питань планування, бюджету та фінансів на 25.11.2016р. о 14.30 год. 

ВИСТУПИЛИ: Матющенко К.П., Мірошнікова Р.В., Безрук С.С. які вказали, що, розглянувши вищезазначені проекти рішень порядку денного ХVІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання та документи до них, пропонують вказані проекти рішень, та рекомендації до проектів рішень  винести на розгляд  чергового пленарного засідання міської ради. 
Голосували:  за -  5                            проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: Розглянуті проекти рішень порядку денного ХVІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання з відповідними пакетами документів до рішень, та рекомендаціями до проектів рішень  передати на розгляд пленарного засідання ХVІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання. 
Голова комісії  







К.П.Матющенко 
Секретар комісії
Л.М.Лучша 
