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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з питань планування, 

бюджету та фінансів


Протокол №15
засідання комісії з питань планування, бюджету та фінансів

Дата проведення: 19.10.2016 року



               
       
м. Дергачі


Час проведення:  13.00 год.

Місце проведення: кабінет секретаря Дергачівської міської ради 

Присутні члени постійної комісії:

	Матющенко К. П.
	–
	голова комісії

	Мірошнікова Р.В.
	–
	заступник голови  комісії 

	Безрук С.С.
	–
	член комісії

	Звєрєв І.М.
	–
	член комісії

	Відсутні члени постійної комісії:

	Лучша Л.М.
	-
	секретар комісії


Присутні:

Бондаренко К.І.                -     секретер Дергачівської міської ради
Порядок денний
1. Про обговорення питань порядку денного ХV сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.

Доповідають:  Матющенко К.П., Бондаренко К.І., Мірошнікова Р.В.
СЛУХАЛИ: Матющенко К.П., голову комісії, яка повідомила, що розпорядженнями Дергачівського міського голови № 158 від 16.09.2016 року «Про скликання ХІV сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання»,  №164 від 23.09.2016 року «Про внесення змін (доповнень) до Розпорядження № 158 від 16.09.2016 року «Про скликання ХІV сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання»» та № 173 від 03.10.2016 року «Про скликання позачергової Дергачівської  міської ради VІІ скликання та внесення змін до Розпоряджень Дергачівського міського голови № 158 від 16.09.2016 року та № 164 від 23.09.2016 року» було визначено скликання ХV сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 24 жовтня 2016 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного даної сесії.

Також повідомила про відсутність на даному засіданні секретаря комісії Лучшої Л.М., та запропонувала вести протокол засідання заступнику голови комісії Мірошніковій Р.В. (Мірошнікова Р.В. надала згоду).

Проінформувала про проект рішення порядку денного сесії, який включає в себе 52 питання (додається). 

Запропонувала зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції даної комісії: 
№ 2 - Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за 9 місяців 2016 року.

№ 3 - Про  внесення змін до рішення V сесії міської ради VІІ скликання від 24 грудня 2015 року «Про  міський бюджет  на 2016 рік» (зі змінами).

№ 4 - Про звільнення від батьківської плати за харчування дітей у Дергачівських дошкільних навчальних закладах Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області на  2016 рік.
№ 5 - Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на лікування.

№ 6 - Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на вирішення соціально-побутових питань.

№ 7 - Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань.

№ 8 - Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на поховання рідних.

№ 9 - Про виділення коштів на проведення ремонтних робіт даху житлового будинку особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування Легенької А. В.

№ 10 - Про виділення коштів на проведення передплати газет для міської ветеранської організації на 2017 рік.

№ 11 - Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік, затвердженої рішенням № 19  VІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 19 лютого 2016 року.
№ 12 - Про внесення змін до Комплексної Програми по захисту державного суверенітету, конституційного ладу, територіальної цілісності України, протидії тероризму, корупції та організований злочинній діяльності на території Дергачівської міської ради на 2016-2020 рр., затвердженої рішенням № 15 VІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 березня 2016 року.

Звернулась до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії. 

ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО. ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО
СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І.,секретаря ради, яка повідомила присутнім, що з проекту порядку денного рішенням постійної комісії з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування було знято 2 питання, а саме: № 53 «Про укладання договору суперфіції з Департаментом капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації на користування земельною ділянкою за адресою: м. Дергачі, вул. Садова, 12» та № 54 «Про розгляд звернення Харківського центру професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості» у зв’язку відсутністю повних пакетів документів, необхідних для винесення даних проектів на розгляд сесії.

Перейшла до проекту рішення № 2 «Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за 9 місяців 2016 року».

ВИСТУПИЛА: Мірошнікова Р.В., заступник голови постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів, яка детально ознайомила присутніх із проектною пропозицією та надала наступні пояснення.


Проект рішення розроблено відповідно вимог Бюджетного Кодексу України, законів України «Про Державний бюджет України на 2016 рік», «Про місцеве самоврядування в України». Зазначила, що прийняття даного рішення  дасть змогу проаналізувати належне виконання бюджету та привести річні показники місцевого бюджету у відповідність до показників соціально-економічного розвитку території та наявної податкової бази.


Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього, запропонувала з даного питання надати рекомендації.
Вивчення питання.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації додаються.

Далі Бондаренко К.І. проінформувала про питання проекту порядку денного № 3 «Про внесення змін до рішення V сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 24 грудня  2015 року «Про  міський бюджет на 2016 рік»(зі змінами)».
ВИСТУПИЛА: Мірошнікова Р.В., яка детально ознайомила присутніх із проектною пропозицією та надала наступні пояснення.



Проект рішення розроблено відповідно вимог Бюджетного Кодексу України, законівУкраїни «Про Державний бюджет України на 2016 рік»,«Про місцеве самоврядування в України», з метою ефективного використання коштів загального та спеціального фондів міського бюджету та пріоритетного спрямування бюджетних коштів. Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього, запропонувала з даного питання надати рекомендації.
Вивчення питання.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації додаються.
Далі Бондаренко К.І. ознайомила з проектом рішення порядку денного № 4 «Про звільнення від батьківської плати за харчування дітей у Дергачівських дошкільних навчальних закладах Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області у 2016 році». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі клопотань завідувача Дергачівського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 2 «Лелеченька» комбінованого типу Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області Шульги О.Д. та завідувача Дергачівського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 1 «Калинка» комбінованого типу Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області Дробот В.М. про звільнення від батьківської плати на 100 % гр. Алєксєєвої Олени Олександрівни за харчування дітей Деркач Аліни Володимирівни, 24.07.2010 р.н., та Деркач Ганни Володимирівни, 05.09.2013 р.н., гр.. Ліхоніної Вікторії Михайлівни за харчування сина Ліхоніна Андрія Олександровича, 09.02.2010 р.н., гр.. Гончаренка Артема Васильовича за харчування доньки Гончаренко Олександри Артемівни, 29.09.2012 р.н., гр. Островерх Надії Сергіївни за харчування сина Островерха Єгора Олександровича, 30.03.2013 р.н., з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Ознайомила присутніх з проектом рішення та надала пакет документів для ознайомлення з зазначеного питання та запропонувала, як основній комісії з даних  питань надати рекомендації. Вивчення та обговорення питання.
РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації по питанню  додаються.

Бондаренко К.І. перейшла до наступного блоку питань №№ 5 - 10 проекту порядку денного, що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м. Дергачі.
Проінформувала з питання № 5 «Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на лікування». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги на лікування, що надійшли від мешканців м. Дергачі (звернулось 28 громадян),  з урахуванням актів депутатів Дергачівської міської ради, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Далі ознайомила присутніх з питанням № 6 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на вирішення соціально-побутових питань». Повідомила, що проект рішення розроблений на підставі звернення керівника танцювального колективу Дергачівського районного будинку культури «Веселка» Богуславець А.Д. та батьків дітей танцювального колективу «Веселка» про надання матеріальної допомоги для участі у Всеукраїнському конкурсі – фестивалі «Зірка української сцени» у м. Львів (9 дітей), а також заяви гр. Рудич Л.С., зареєстрованої за адресою: м. Дергачі, пров. Нагорний, 3, на вирішення соціально-побутових питань, виходячи із заходів щодо реалізації Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік. 
Перейшла до  питання № 7 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяв, що надійшли від  громадян про надання матеріальної допомоги, як учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей (звернулось 6 громадян), беручи до уваги підтверджуючі документи про безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.
Ознайомила присутніх з матеріалами питання № 8 «Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на поховання рідних». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги на поховання рідних, що надійшли від мешканців м. Дергачі (звернулось 2 громадянина),  з урахуванням актів депутатів Дергачівської міської ради, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Перейшла до питання № 9 «Про виділення коштів на проведення ремонтних робіт даху житлового будинку особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування Легенької А. В.». Зауважила, що даний проект рішення розроблений на підставі заяви гр. Легенької А.В., зареєстрованої за адресою: м. Дергачі, вул. Лозівська, 27, про надання матеріальної допомоги для проведення ремонтних робіт даху житлового будинку, на підставі акту обстеження житлово-побутових умов, складеного тимчасовою комісією, затвердженою розпорядженням Дергачівського міського голови від 22.09.2016 року № 162, враховуючи кошторисні розрахунки по проведенню ремонтних робіт даху житлового будинку за адресою: м. Дергачі, вул. Лозівська, 27,  виходячи із заходів щодо реалізації Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік.
Далі ознайомила присутніх з питанням № 10 «Про виділення коштів на проведення передплати газет для міської ветеранської організації на 2017 рік». Проект рішення розроблений на підставі клопотання голови Дергачівської міської первинної організації ветеранів України Цибульського А.І. щодо передплати періодичних видань на 2017 рік членам Дергачівської міської первинної організації ветеранів України (23 чол.), відповідно до заходів реалізації Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік.

Ознайомила присутніх з проектами рішень №№ 5 - 10 та надала пакети документів для ознайомлення з зазначених питань та запропонувала, як основній комісії з даних  питань, надати рекомендації. Вивчення та обговорення питання.
РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації по питанням матеріальних допомог  додаються.

Перейшла до проекту рішення порядку денного № 11, що стосується внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік, затвердженої рішенням № 19  VІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 19 лютого 2016 року. Повідомила, що враховуючи звернення громадян міста та депутатські звернення, є потреба доповнити розділ 1 «Житлово-комунальне господарство та благоустрій» п.п.1.8.1.1 «Капітальний ремонт доріг комунальної власності» такими об’єктами: вул. Трудова, пров. Трудовий; п.п.1.8.1.2 «Поточний ремонт доріг комунальної власності» таким об’єктом: вул. Ушакова. А також п.п. 1.8.2.1 «Поточний ремонт мереж вуличного освітлення» доповнити об’єктом вул. Золочівський шлях.

Зупинилася на проекті рішення № 12 «Про внесення змін до Комплексної Програми по захисту державного суверенітету, конституційного ладу, територіальної цілісності України, протидії тероризму, корупції та організований злочинній діяльності на території Дергачівської міської ради на 2016-2020 рр., затвердженої рішенням № 15 VІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 березня 2016 року». Поінформувала, що відповідно до листа Управління Служби безпеки України в Харківській області, запропоновано внести зміни до Комплексної Програми в розділ VІ «Матеріально-технічне і фінансово-ресурсне забезпечення виконання заходів Програми» в частині «напрямки спільної діяльності щодо зміцнення матеріально-технічної бази» пункт 1 доповнити словами «на видатки та заходи спеціального призначення (частині співфінансування на придбання спеціальної техніки, обладнання та спец. автомобіля)».

Звернулась до комісії з питанням пропозицій, зауважень до проектів рішень. 

ВИСТУПИЛИ: Безрук С.С. яка вказала, що, розглянувши вищезазначені проекти рішень №№ 2 - 12 порядку денного ХV сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання та документи до них, пропонує вказані проекти рішень, та рекомендації до проектів рішень №№ 2 – 10, винести на розгляд  чергового пленарного засідання міської ради. 
Голосували:  за -  4                             проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: Розглянуті проекти рішень №№ 2 - 12 порядку денного ХV сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання з відповідними пакетами документів до рішень, та рекомендаціями до проектів рішень №№ 2 – 10, передати на розгляд пленарного засідання ХV сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання. 
ВИСТУПИЛА: Матющенко К.П., яка зазначила, оскільки до деяких проектів рішень, а саме до блоку питань, що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м. Дергачі, можливо будуть доповнення чи зміни, доцільно зібратися ще на одне засідання 24.10.2016 р. о 10.30 год. для обговорення змін. 
 Голосували:  за -  4                             проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: Продовжити обговорення (в разі змін чи доповнень) питань  порядку денного ХV сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання, що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м. Дергачі на засіданні комісії з питань планування, бюджету та фінансів на 24.10.2016 р. о 10.30 год. 

Голова комісії  







К.П.Матющенко 
Заступник голови комісії
Р.В.Мірошнікова 
