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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з питань планування, 

бюджету та фінансів


Протокол №18
засідання комісії з питань планування, бюджету та фінансів

Дата проведення: 25.11.2016 року



                      
м.Дергачі




Час проведення:  14.30 год.

Місце проведення: кабінет бухгалтерії Дергачівської міської ради 

Присутні члени постійної комісії:

	Мірошнікова Р.В.
	–
	заступник голови  комісії 

	Безрук С.С.
	–
	член комісії

	Звєрєв І.М.
	–
	член комісії

	Відсутні члени постійної комісії:



	Лучша Л.М.
	-
	секретар комісії


Присутні:

Бондаренко К.І.              -    секретер Дергачівської міської ради


	Христенко О.С.
	–
	заступник Дергачівського міського голови з фінансово-економічних питань


Порядок денний
1. Про обговорення питань порядку денного ХVІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.

Доповідають:  Матющенко К.П.., Бондаренко К.І.

СЛУХАЛИ: Матющенко К.П., голову комісії, яка проінформувала про скликання другого засідання комісії по підготовці ХVІ сесії VІІ Дергачівської міської ради, у зв’язку із необхідністю включення невідкладних питань, що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м.Дергачі відповідно до заяв, які надійшли після засідання комісії від 17.11.2016р.
Також повідомила про відсутність на даному засіданні секретаря комісії Лучшої Л.М., та запропонувала вести протокол засідання заступнику голови комісії Мірошніковій Р.В.( Мірошнікова Р.В. надала згоду).
Звернулась до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого розгляду переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії. 

ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО.

Обговорення проектів рішень продовжено.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І.,секретаря ради, в зв’язку з надходженням заяв про надання матеріальної допомоги, що надійшли від мешканців м. Дергачі відразу  перейшла до блоку питань проекту порядку денного, що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м.Дергачі. 
ВИСТУПИЛА: Мірошнікова Р.В, яка знайомила з питанням №5 «Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на лікування». Повідомила, що про надання матеріальної допомоги на лікування звернулась ще 7 громадян: гр.Степаненко Ганна Григорівна (м. Дергачі, пров.Корсіковський, 17), гр.Фісун Олексанлр Павлович (м.Дергачі, пров.Залізничний,11), гр.Кардаш Ольга Вікторівна на лвкування сина Кардаш Олексія Олександровича (м.Дергачі, вул.Професійна,62), гр.Сорокіна Вікторія Юріївна (м.Дергачі, вул.Світлофорна.9),гр.Маслій Любов Володимирівна (м.Дергачі, в-д. Єдності,12), гр.Безрук Володимир Миколайович (м.Дергачі, вул.Чкалова,40), гр.Галич Володимир Степанович (м.Дергачі, вул.Нагорна,12). Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги на лікування, з урахуванням актів депутатів Дергачівської міської ради, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Далі Мірошнікова Р.В. перейшла до питання №7 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань. Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань звернувся  ще 1 громадянин: гр. Заріцький Олександр Васильович, зареєстрований за адресою: м. Дергачі, вул. Суворова, 5А.
Далі перейшла до питання  №8 «Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на поховання рідних». Повідомила, що про надання матеріальної допомоги на поховання рідних звернулося ще 2 громадянина: гр. Потєхін Роман Олексійович на поховання батька Потєхіна Олексія Романовича (м. Дергачі, в-д Семафорний,13), гр. Устименко Людмила Іванівна на поховання чоловіка Устименка Олександра Григоровича (м. Дергачі, пров. Транспортний, 10). Зазначила, що проекит рішення розроблені на підставі заяв про надання матеріальної допомоги на поховання рідних, що надійшли від мешканців м. Дергачі,  з урахуванням актів депутатів Дергачівської міської ради, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Ознайомила присутніх з проектами зазначених рішень та надала пакет документів для ознайомлення з зазначених питань та запропонувала, як основній комісії з даних  питань надати рекомендації. Вивчення та обговорення питання.
РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації додаються.
ВИСТУПИЛИ: Мірошнікова Р.В.,Звєрєв І.М., Безрук С.С., які вказали, що, розглянувши проекти рішень №№5,7,8 порядку денного ХVІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання та документи до них, пропонують внести доповнення до проекту рішення №5 «Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на лікування», а саме: до списку громадян-мешканців міста Дергачі на отримання матеріальної допомоги  на лікування внести ще 7 громадян; до проекту рішення  №7 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань», а саме: до списку громадян-мешканців міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань внести ще 1 особу; до проекту рішення №8 «Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на поховання рідних», а саме: до списку громадян-мешканців міста Дергачі на отримання матеріальної допомоги  на поховання рідних внести ще двох громадян, та винести зазначені рішення на розгляд чергової ХVI сесії Дергачівської міської ради VIІ скликання.
Голосували:  за -  4                           проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: Проекти рішень №№5,7,8 порядку денного ХVІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання з відповідними пакетами документів та рекомендаціями передати на розгляд пленарного засідання ХVІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання. 
Голова комісії  







К.П.Матющенко 
Заступник голови комісії
Р.В.Мірошнікова 
