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                                                Інформація
про роботу комісії у справах сім’ї, дітей та молоді при виконавчому комітеті Дергачівської міської ради у 2016 році
Комісія у справах сім’ї, дітей та молоді, яка створена при виконавчому комітеті Дергачівської міської ради, є консультативно-дорадчим органом,  у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, Цивільним кодексом України, указами Президента України і постановами Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів та Положенням про комісію у справах сім’ї, дітей та молоді при виконавчому комітеті Дергачівської міської ради, затвердженим рішенням № 8 виконавчого комітету Дергачівської міської ради від 12.01.2016 року.
Основним завданням комісії є підтримка сімей, дітей та молоді, які опинилися у складних життєвих обставинах. Комісія відповідно до покладених на неї завдань здійснює постійний моніторинг становища дітей на території міста, вирішує питання соціального захисту дітей, виявляє дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах.
   Протягом звітного періоду робота комісії була спрямована на реалізацію державної політики з питань соціального захисту дітей, запобігання та подолання дитячої бездоглядності та безпритульності, забезпечення контролю за дотриманням вимог чинного законодавства  у сфері захисту прав дітей, підвищення рівня правової культури територіальної громади міста у сфері охорони дитинства.
З цією метою організовували розробку  і здійснення на території міста заходів, спрямованих на поліпшення становища дітей, їх фізичного, інтелектуального і духовного розвитку, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, вчиненню ними правопорушень. 
Найбільш ефективними заходами попередження дитячої бездоглядності, профілактики негативних проявів в дитячому середовищі є проведення профілактичних рейдів, інспектування сімей і проведення профілактичної роботи з дітьми, які опинилися у складних життєвих обставинах та проживають у кризових сім’ях, проведення індивідуально-профілактичних бесід з батьками та вжиття відповідних заходів щодо надання різних видів допомоги сім’ям та безпосередньо дітям. Членами комісії у тісній співпраці зі службою у справах дітей Дергачівської РДА, депутатами Дергачівської міської ради, головами вуличних комітетів протягом звітного періоду  здійснювалися такі рейди, проводилася постійна робота по виявленню дітей, що залишилися без батьківської опіки та дітей, що мають батьків, але потребують допомоги суспільства, здійсненню контролю за вихованням, навчанням, станом здоров’я, матеріально-побутовим утриманням  підопічних, виконанням опікунами та піклувальниками своїх обов’язків. 
У 2016 році було проведено 4 засідання комісії 3 них:
- з розгляду питання закріплення житла – 2(за дітьми Гончаренко В.С.та Вагановим Д.К.)
- з розгляду питання щодо обстеження житла та можливості проживання в ньому -1(дитина Нестеренко К.В.)
-Про організацію обліку дітей,підлітків шкільного та дошкільного віку;. Протоколи засіданнь комісії затверджені відповідними рішеннями виконавчого комітету.
Протягом звітного періоду систематично здійснювався контроль за дотриманням житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 
Протягом року проводився моніторинг  дітей пільгових категорій, які  проживають на території .
Дергачівська міська рада постійно проводить роботу по залученню  підприємств, установ і організацій, що розташовані на території міста, до надання соціальних, реабілітаційних послуг дітям та сім’ям із дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. 
З метою забезпечення популяризації сімейних цінностей, формування толерантного ставлення суспільства до дітей та сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах, у міському засобі інформації висвітлюється різноманітна інформація  про проведення заходів з нагоди Дня захисту дітей,  Дня матері, Дня сім’ї. Також проводяться інформаційні заходи щодо пропагування  сімейних цінностей, формування свідомого та відповідального ставлення до батьківства.
Представники Дергачівської міської ради брали участь у проведенні семінарів з питань їх повноважень у сфері захисту прав дітей, попередження соціального сирітства, для працівників виконавчого комітету було організовано вивчення Національної стратегії профілактики соціального сирітства.



Керуючий справами(секретар) виконавчого                  В.К.Кубицький
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