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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з питань ПРОМИСЛОВОСТІ, ТРАНСПОРТУ, ЗВ’ЯЗКУ, РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ПОБУТОВОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ, ТОРГІВЛІ 


Протокол № 6
засідання постійної комісії з питань промисловості, транспорту, зв’язку, розвитку підприємницької діяльності, побутового обслуговування населення, торгівлі 

Дата проведення: 20.07.2016 року










Час проведення: о 16.00 год.

Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради 

Присутні члени постійної комісії:

	Ткаченко М.М.
	- 
	Голова комісії

	Малявський Л.В.
	–
	заступник голови комісії

	Шишов О.І.
	–
	секретар комісії

	Корнієнко Д.Є.
	
	член комісії

	Осадчий О.С.
	–
	член комісії


Присутні:

	Бондаренко К.І.
	–
	секретар Дергачівської міської ради



Порядок денний

1. Про обговорення питань порядку денного ХІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ  скликання.

Доповідають: Ткаченко М.М., Бондаренко К.І.

1.СЛУХАЛИ: Ткаченка М.М., голову комісії, який повідомив про розпорядження Дергачівського міського голови № 92 від 24.06.2016 року про скликання  чергової сесії міської ради VІІ скликання на  25 липня  2016 року. Інформував про проект рішення порядку денного чергової сесії Дергачівської міської ради VІІ  скликання, який включає в себе 39 питань (додається).
Запропонував зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції даної комісії: 

· Про хід виконання Програми соціально – економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік, затвердженої рішенням № 19 VІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 19.02.2016 року;

· Про укладання договору строкового сервітуту для обслуговування тимчасових споруд – двох торгівельних павільйонів для продажу будівельних матеріалів в м. Дергачі, вул. Залізнична Дергачівського району Харківської області ТОВ «ТДХ».

· Про затвердження актуальної схеми розміщення тимчасової споруди торгівельний павільйон  з продажу продуктів харчування в м. Дергачі по пл. Перемоги Харківської області.

· Про затвердження актуальної схеми розміщення тимчасової споруди торгівельний павільйон з продажу продовольчих та непродовольчих товарів в м. Дергачі по вул. 1-го Травня Харківської області.

А також з метою обізнаності членів комісії наступні питання порядку денного:
- Про затвердження тендерного комітету Дергачівської міської ради;
- Про затвердження Положення про тендерний комітет Дергачівської міської ради;
- Про застосування системи електронних державних закупівель та затвердження Положення про придбання товарів, робіт і послуг Дергачівською міською радою. 
Звернувся до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії.

ВИСТУПИЛИ: Корнієнко Д.Є., який запропонував додати до обговорення питання проекту порядку денного № 39 «Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік, затвердженої рішенням № 19 VІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 19 лютого 2016 року».
ПИТАННЯ ДОДАНО. ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО.

Надав слово Бондаренко К.І.

ВИСТУПИЛИ: Бондаренко К.І., яка проінформувала про хід виконання Програми соціально – економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік, затвердженої рішенням № 19 VІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 19.02.2016 року.
Далі зупинилася на питанні № 36 «Про укладання договору строкового сервітуту для обслуговування тимчасових споруд – двох торгівельних павільйонів для продажу будівельних матеріалів в м. Дергачі, вул. Залізнична Дергачівського району Харківської області ТОВ «ТДХ».
Перейшла до блоку питань про затвердження актуальних схем розміщення тимчасових споруд торгівельних павільйонів № 37, 38:

№ 37 - Про затвердження актуальної схеми розміщення тимчасової споруди торгівельний павільйон  з продажу продуктів харчування в м. Дергачі по пл. Перемоги Харківської області;
№ 38 - Про затвердження актуальної схеми розміщення тимчасової споруди торгівельний павільйон з продажу продовольчих та непродовольчих товарів в м. Дергачі по вул. 1-го Травня Харківської області.

Далі проінформувала присутніх про проект рішення № 39 «Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік, затвердженої рішенням № 19  VІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 19 лютого 2016 року». Запропонувала внести зміни до розділу 7 «Заходи до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік» даної Програми, а саме у розділі 2 «Земельні відносини. Будівництво» п.п. 2.5 викласти в наступній редакції: «Виконання топографо-геодезичної зйомки М1:2000 населених пунктів Дергачівської міської ради» з загальним об’ємом очікування фінансування 400,00 тис.грн. Повідомила, що під час засідання комісії з гуманітарних питань, охорони здоров’я, соціального захисту населення, депутатом Стрілець В.І., а пізніше на комісії з питань аграрної політики, будівництва, житлово-комунального господарства та екології депутатом Безруком В.М., було запропоновано внести зміни в підпункт 1.8.1.2 «Поточний ремонт доріг комунальної власності» розділу 1 «Житлово-комунальне господарство та благоустрій» Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік, а саме добавити до переліку об’єктів вулицю Чкалова.
Далі секретар міської ради ознайомила присутніх з проектами рішень №№ 18-20:

- Про затвердження тендерного комітету Дергачівської міської ради;
- Про затвердження Положення про тендерний комітет Дергачівської міської ради;
- Про застосування системи електронних державних закупівель та затвердження Положення про придбання товарів, робіт і послуг Дергачівською міською радою. 

Запросила членів комісії відвідати засідання комісії з питань планування, бюджету та фінансів, яке відбудеться 21.07.2016 року о 10.00 год.,  для отримання більш детальної інформації, що стосується даних питань та отримання вичерпних відповідей від фахівця у сфері електронних державних закупівель, запрошеного на засідання зазначеної комісії. 

ВИСТУПИЛИ: Малявський Л.В., який запропонував розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії, №№ 3, 36 – 39, винести на розгляд чергового пленарного засідання.
Голосували:  за -  5                              проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0

ВИРІШИЛИ:Проекти рішень №№ 3, 36 – 39 із проекту порядку денного XІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання та документи до них, передати на розгляд сесії.

Голова комісії  







М.М.Ткаченко
Секретар








О.І.Шишов

