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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з політико-правових питань, 

депутатської діяльності та місцевого самоврядування


Протокол № 6
засідання комісії з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування
Дата проведення: 25.05.2017 року










Час проведення: о 10.00 год.
Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради

Присутні члени постійної комісії:
	Желтобрюх С.М.
	-
	голова комісії

	Давиденко А.О.
	-
	секретар комісії

	Драган І.Л.
	-
	член комісії

	Доброскок В.О.
	-
	член комісії


Відсутні:

	Ємець З.В.
	
	член комісії


Присутні:
	Бондаренко К.І.
	-
	виконуюча обов’язки Дергачівського міського голови, секретар ради

	Шерстюк Р.В.
	-
	юрист

	Михайлов О.В.
	-
	юрист

	Степаненко О.В.
	-
	спеціаліст 1 категорії – юрист виконавчого комітету Дергачівської міської ради

	Коробка Ю.О.
	-
	голова Дергачівської міської виборчої комісії Дергачівсього району Харківської області


Порядок денний
1. Про обговорення питань порядку денного ХХІV сесії Дергачівської міської ради VІI скликання. 
Доповідають: Желтобрюх С.М., Бондаренко К.І.

2. Про внесення змін до плану – графіку щодо здійснення заходів із відстеження результативності регуляторних актів на 2017 рік.

Доповідають: Степаненко О.В.

3. Про розгляд звернення голови Дергачівської міської виборчої комісії Дергачівського району Харківської області Коробки Ю.О.
Доповідають: Желтобрюх С.М.
4. Про розгляд депутатського звернення Піддубного К.С.

Доповідають: Желтобрюх С.М.
5. Про увіковічення пам’яті Дергачівського міського голови О.В.Лисицького.

Доповідають: Бондаренко К.І.

1.СЛУХАЛИ: Желтобрюх С.М., голову комісії, яка поінформувала, що кворум для проведення засідання комісії є, присутні: 4 члени комісії, запрошені юристи Михайлов О.В., Шерстюк Р.В., за власним бажанням - голова Дергачівської міської виборчої комісії Дергачівського району Харківської області Коробка Ю.О.

Повідомила, що розпорядженнями Дергачівського міського голови № 49 від 28.04.2017 року «Про скликання ХХІІІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» та № 61 від 11.05.2017 року «Про внесення змін (доповнень) до розпорядження № 49 від 28.04.2017 року» було визначено скликання чергової сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 31 травня 2017 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного даної сесії. А також, у зв’язку з проведенням позачергової ХХІІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання, відповідно до розпорядження № 60 від 05.05.2017 року «Про скликання позачергової сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання та внесення змін до Розпорядження Дергачівського міського голови № 49 від 28.04.2017 року», проведено заміну порядкового номеру черговості сесії.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., яка поінформувала присутніх, що проект порядку денного на початок оприлюднення включав в себе 21 питання (додається). Під час оприлюднення, у зв’язку з необхідністю нагального вирішення питань, що загрожують життю, здоров’ю або майну осіб, та заходи, які застосовуються у зв’язку з цим,  розпорядженням № 61 від 11.05.2017 року було включено 2 питання: 

- «Про виділення коштів на поховання Дергачівського міського голови Лисицького О.В.» за порядковим номером 22;

- «Про внесення змін до рішення № 10 ХХІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради «Про погодження штатного розпису КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради  на 2017 рік у новій редакції» від 31.03.2017 року» за порядковим номером 23.

А також надійшли заяви та звернення, у відповідності до яких було розроблено проекти рішень та включено до проекту порядку денного:

- «Про надання матеріальної допомоги військовослужбовцям, які проходять військову службу за контрактом на вирішення соціально-побутових питань» за порядковим номером 24;
- «Про виділення коштів на поховання померлих одиноких громадян, осіб без певного місця проживання» за порядковим номером 25, та негайно їх оприлюднено.

Надала роз’яснення по доданим питанням.

Коробка Ю.О., який перервав виступаючого та поцікавився, чи буде винесено на розгляд комісії його звернення, та зауважив, що не має наміру бути присутнім на засіданні комісії під час розгляду інших питань.

СЛУХАЛИ: Желтобрюх С.М., яка запропонувала закінчити розгляд першого питання порядку денного «Про обговорення питань порядку денного ХХІV сесії Дергачівської міської ради VІI скликання», після чого перейти до іншого питання.

Заперечень від членів комісії не надійшло.

Запропонувала внести додані питання в перелік питань проекту порядку денного та винести на сесію проект рішення «Про затвердження порядку денного ХХІV сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання», який відкорегований та включає в себе 25 питань. 

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 4


     ПРОТИ - 0

       УТРИМАЛИСЬ - 0
ВИРІШИЛИ: проекти рішень «Про виділення коштів на поховання Дергачівського міського голови Лисицького О.В.»; «Про внесення змін до рішення № 10 ХХІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради «Про погодження штатного розпису КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради  на 2017 рік у новій редакції» від 31.03.2017 року»; «Про надання матеріальної допомоги військовослужбовцям, які проходять військову службу за контрактом на вирішення соціально-побутових питань»; «Про виділення коштів на поховання померлих одиноких громадян, осіб без певного місця проживання» внести в перелік питань проекту порядку денного та винести на сесію проект рішення «Про затвердження порядку денного ХХІV сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання», який відкорегований та включає в себе 25 питань.

2. СЛУХАЛИ: Желтобрюх С.М., яка зачитала порядок денний засідання, та запропонувала перейти до розгляду питання про звернення голови Дергачівської міської виборчої комісії Дергачівського району Харківської області Коробки Ю.О. Запропонувала Коробці Ю.О. самому надати детальні роз’яснення з даного приводу.
Коробка Ю.О. відмовився особисто доповідати по даному питанню та запропонував зачитати його лист голові комісії.

СЛУХАЛИ: Желтобрюх С.М., яка зачитала текст звернення щодо розблокування роботи Дергачівської міської виборчої комісії Дергачівського району  Харківської області. Звернулась до присутніх з пропозицією надати запитання до голови Дергачівської міської ВК Коробки Ю.О.

Оголосила обговорення.

Желтобрюх С.М. звернулася до Коробки Ю.О. із запитанням щодо обґрунтування потреб у забезпеченні кабінету, саме у приміщенні Дергачівської міської ради, для діяльності виборчої комісії.

Коробка Ю.О. зазначив, що перш за все для діяльності необхідне приміщення, що відповідатиме нормативним вимогам відповідно до Постанови ЦВК.
ВИСТУПИЛА: Бондаренко К.І., яка повідомила, що раніше для функціонування комісії, а також на час проведення виборів, виборчій комісії надавалася зала засідань та кабінет керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету Дергачівської міської ради; та що після виборів голові комісії було запропоновано у міжвиборчий період для роботи виборчої комісії приміщення за адресою: м. Дергачі, вул. 1 Травня, 16. Нагадала Коробці Ю.О., що його неодноразово було повідомлено і усно, і за допомогою листів, також і про підготовану оргтехніку для забезпечення діяльності комісії, яку необхідно передати актом прийому-передачі, але, на жаль, Ю.О.Коробка не відреагував на пропозиції міської ради.
Коробка Ю.О. звинуватив міську раду у небажанні вирішити проблеми виборчої комісії та заперечив отримання листів, заперечив свою поінформованість з даного питання взагалі. 
Желтобрюх С.М. звернулася до Коробки Ю.О. із запитанням: як часто збирається виборча комісія у між виборчий період та коли в останнє проходило її засідання? 
Коробка Ю.О. зазначив, що протягом останнього року засідання не проводилися через відсутність кабінету.
Желтобрюх С.М. поцікавилася у Коробки Ю.О. щодо питань, які повинна вирішувати виборча комісія у між виборчий період та які не дає можливості вирішити Дергачівська міська рада.

Коробка Ю.О. вказав, що це не стосується комісії з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування та особисто голови даної комісії.
Желтобрюх С.М., запропонувала, з метою уникнення конфлікту на комісії, Дергачівській міській раді підготувати усі документи, які раніше були підготовані та вже надавалися голові Дергачівської міської ВК, та передати їх для ознайомлення на засідання комісії з подальшою підготовкою листа – відповіді (з повідомленням) Коробці Ю.О. 

Коробка покинув засідання комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 4
 

    ПРОТИ - 0    

    УТРИМАЛИСЬ - 0
ВИРІШИЛИ: підготувати усі документи, які раніше були підготовані та вже надавалися голові Дергачівської міської ВК, та передати їх для ознайомлення на засідання комісії з подальшою підготовкою листа – відповіді (з повідомленням) Коробці Ю.О.

3. СЛУХАЛИ: Желтобрюх С.М., з порядку денного засідання про внесення змін до плану – графіку щодо здійснення заходів із відстеження результативності регуляторних актів на 2017 рік. Надала слово Степаненку О.В., спеціалісту 1 категорії – юрист виконавчого комітету Дергачівської міської ради.
СЛУХАЛИ: Степаненка О.В., який ознайомив з пояснювальною запискою до даного питання. Надав для ознайомлення рішення виконавчого комітету Дергачівської міської ради «Про внесення змін до плану-графіку щодо здійснення заходів із відстеження результативності регуляторних актів на 2017 рік». Запропонував інформацію взяти до відома.
ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТАМИ. ОБГОВОРЕННЯ.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 4
 

    ПРОТИ - 0    

    УТРИМАЛИСЬ - 0
ВИРІШИЛИ: інформацію про внесення змін до плану – графіку щодо здійснення заходів із відстеження результативності регуляторних актів на 2017 рік взяти до відома.

4. СЛУХАЛИ: Желтобрюх С.М., з порядку денного засідання про розгляд депутатського звернення Піддубного К.С. Зачитала текст звернення щодо внесення до проекту порядку денного сесії Дергачівської міської ради «Звернення депутатів Дергачівської міської ради Харківської області до голови Верховної Ради України, Прем’єр-міністра України, голів депутатських фракцій та груп Верховної Ради України щодо підтримки Проекту Закону № 2470 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запровадження заходів, направлених на зменшення споживання енергетичних напоїв».

ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТАМИ. ОБГОВОРЕННЯ.

ВИСТУПИЛА: Желтобрюх С.М., яка запропонувала звернутися до Верховної Ради України з проханням надати роз’яснення до даного законопроекту, а саме про стан його розгляду, оскільки комісія не має інформації про дії Верховної Ради України з даного питання. 
ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 4
 

    ПРОТИ - 0    

    УТРИМАЛИСЬ - 0
ВИРІШИЛИ: підготувати лист до Верховної Ради України з проханням надати роз’яснення до даного законопроекту. 
5. СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., з порядку денного засідання про увіковічення пам’яті Дергачівського міського голови О.В.Лисицького. Повідомила, що до Дергачівської міської ради надійшли наступні звернення:
- про встановлення на честь Лисицького О.В. меморіальної дошки на будівлі Дергачівської міської ради;

- про надання імені Лисицького О.В. парку (майдану) по вул. Центральній та встановлення металевої вивіски над аркою при вході до парку «Парк ім. О.В.Лисицького»;

- про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Дергачі» Лисицькому О.В. посмертно.

Також ознайомила присутній з листом від ГФ ОГП «Корпус громадської безпеки» та рішенням від 19.05.2017 року № 0020 «Про присвоєння 1-му загону «Дергачівська народна дружина» ГФ ОГП «Корпус громадської безпеки» ім’я Олександра Васильовича Лисицького».
ВИСТУПИЛА: Желтобрюх С.М., яка запропонувала дану інформацію взяти спеціалістам Дергачівської міської ради у роботу для підготовки відповідних проектних пропозицій, а також рішення від 19.05.2017 року № 0020 ГФ ОГП «Корпус громадської безпеки» «Про присвоєння 1-му загону «Дергачівська народна дружина» ГФ ОГП «Корпус громадської безпеки» ім’я Олександра Васильовича Лисицького» оголосити на черговій сесії Дергачівської міської ради у різному.
ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 4
 

    ПРОТИ - 0    

    УТРИМАЛИСЬ - 0
ВИРІШИЛИ: інформацію взяти спеціалістам Дергачівської міської ради у роботу для підготовки відповідних проектних пропозицій, рішення від 19.05.2017 року № 0020 ГФ ОГП «Корпус громадської безпеки» «Про присвоєння 1-му загону «Дергачівська народна дружина» ГФ ОГП «Корпус громадської безпеки» ім’я Олександра Васильовича Лисицького» оголосити на черговій сесії Дергачівської міської ради у різному.

СЛУХАЛИ: Желтобрюх С.М., яка нагадала присутнім, що засідання ХХІV сесії Дергачівської міської ради відбудеться 31 травня 2017 року о 10.00 год. та оголосила засідання закінченим.
Голова комісії







С.М.Желтобрюх

Секретар








А.О.Давиденко
