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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з політико-правових питань, 

депутатської діяльності та місцевого самоврядування


Протокол № 8
засідання комісії з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування
Дата проведення: 21.07.2017 року










Час проведення: о 10.00 год.
Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради

Присутні члени постійної комісії:
	Желтобрюх С.М.
	-
	голова комісії

	Давиденко А.О.
	-
	секретар комісії

	Доброскок В.О.
	-
	член комісії

	Драган І.Л.
	-
	член комісії

	Відсутні:
	
	

	Ємець З.В.
	-
	член комісії

	Присутні:
	
	

	Бондаренко К.І.
	-
	виконуюча обов’язки Дергачівського міського голови, секретар ради

	Христенко О.С.
	-
	заступник Дергачівського міського голови з фінансово-економічних питань

	Безрук В.М.
	-
	член комісії з питань аграрної політики, будівництва, житлово-комунального господарства та екології


Порядок денний
1. Про обговорення питань порядку денного ХХVІІ сесії Дергачівської міської ради VІI скликання. 
Доповідають: Желтобрюх С.М., Бондаренко К.І., Христенко О.С.
1.СЛУХАЛИ: Желтобрюх С.М., голову комісії, яка поінформувала, що розпорядженням Дергачівської міської ради № 84 від 30 червня 2017 року «Про скликання ХХVІІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» було визначено скликання чергової сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 28 липня 2017 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного даної сесії.

Ознайомила з проектом рішення № 1 порядку денного сесії, який  включає в себе 41 питання (додається).
Запропонувала зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції даної комісії: 

№ 2 - Про дострокове припинення повноважень депутата Дергачівської міської ради Харківської області VII скликання Безрука Володимира Миколайовича;

№ 4 - Про хід виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21 ХІХ сесії VІІ скликання від 31 січня 2017 року;
№ 5 - Про хід виконання Комплексної Програми по захисту державного суверенітету, конституційного ладу, територіальної цілісності України, протидії тероризму, корупції та організованій злочинній діяльності на території Дергачівської міської ради на 2016 – 2020 рр., затвердженої рішенням № 15 VІІІ сесії VІІскликання Дергачівської міської ради від 31.03.2016 року;

№ 10 - Про  хід виконання Програми «Почесний громадянин міста Дергачі» на 2017 рік, затвердженої рішенням № 17 ХІХ сесії VІІ скликання від 31 січня 2017 року;

№ 12 - Про хід виконання Програми підтримки мобілізаційних заходів на території Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 6 ХХІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31.03.2017 року;
№ 13 - Про хід виконання Програми заходів реформування засобу масової інформації «Рідне місто», затвердженої рішенням № 31 ХХІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 28.04.2017 року;
№ 14 - Про хід виконання Програми профілактики правопорушень та злочинності на території Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 2 ХХІV сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31.05.2017 року;

№ 16 - Про затвердження Програми децентралізації системи теплопостачання м. Дергачі на 2017 рік;
№ 17 - Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Дергачі» Лисицькому Олександру Васильовичу (посмертно);
№ 18 - Про встановлення меморіальної дошки на фасаді адміністративної будівлі Дергачівської міської ради з метою увіковічення пам’яті Лисицького Олександра Васильовича – Дергачівського міського голови семи скликань (21.03.1990 – 29.04.2017 рр.);
№ 19 - Про організацію заходів по облаштуванню місця захоронення Лисицького Олександра Васильовича – Дергачівського міського голови (21.03.1990 – 29.04.2017 рр.);
№ 20 - Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21  ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2017 року;

№ 22 - Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Дергачі» Степаненку Володимиру Олексійовичу.
Звернулась до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії.

ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО. ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО.

ВИСТУПИВ: Безрук В.М., який звернувся до присутніх з проханням виключити з переліку питань порядку денного проект рішення № 2 «Про дострокове припинення повноважень депутата Дергачівської міської ради Харківської області VII скликання Безрука Володимира Миколайовича» та залишити його без розгляду за власним бажанням. 
Дане бажання виклав письмово (заява додається).
Заперечень не надійшло. 
Голова комісії зазначила, що у зв’язку зі зняттям з розгляду даного проекту рішення, проект рішення № 1 порядку денного чергової сесії включатиме 40 питань, а також запропонувала змінити нумерацію проектів рішень, у зв’язку з виключенням питання № 2. 
Заперечень не надійшло. 

Надала слово Христенко О.С.
СЛУХАЛИ: Христенко О.С., яка надала інформацію про виконання міських програм за І півріччя 2017 року:
- Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21 ХІХ сесії VІІ скликання від 31 січня 2017 року;
- Комплексної Програми по захисту державного суверенітету, конституційного ладу, територіальної цілісності України, протидії тероризму, корупції та організованій злочинній діяльності на території Дергачівської міської ради на 2016 – 2020 рр., затвердженої рішенням № 15 VІІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31.03.2016 року;

- Програми «Почесний громадянин міста Дергачі» на 2017 рік, затвердженої рішенням № 17 ХІХ сесії VІІ скликання від 31 січня 2017 року;

- Програми підтримки мобілізаційних заходів на території Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 6 ХХІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31.03.2017 року;
- Програми заходів реформування засобу масової інформації «Рідне місто», затвердженої рішенням № 31 ХХІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 28.04.2017 року;
- Програми профілактики правопорушень та злочинності на території Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 2 ХХІV сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31.05.2017 року. Ознайомила зі звітами про виконання зазначених програм.
СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., яка ознайомила присутніх з матеріалами проекту рішення «Про затвердження Програми децентралізації системи теплопостачання м. Дергачі на 2017 рік».  Зауважила, що проект розроблено відповідно до рішення № 22 XXVI сесії Дергачівської міської ради VII скликання «Про перевід на індивідуальне опалення багатоквартирних житлових будинків №№ 1, 1-Є, 3, 5, 7, 9, 12, 13, 20, 21, 22, 23,  по вулиці Центральній в м. Дергачі» від 30.06.2017 року, рішення № 23 XXVI сесії Дергачівської міської ради VII скликання «Про надання дозволу на розробку проектно – кошторисної документації з реконструкції системи газопостачання багатоквартирних житлових будинків №№ 1, 1-Є, 3, 5, 7, 9, 12, 13, 20, 21, 22, 23, по вулиці Центральній в м. Дергачі» від 30.06.2017 року, беручи до уваги звернення мешканців будинків кооперативної власності по вулиці Центральній №№ 15, 16, 17, звернення мешканців гуртожитків № 18, 27 по вулиці Центральній, враховуючи протокол зустрічі з мешканцями щодо спільних дій по переходу на індивідуальне газове опалення від 15.07.2017 року.

Далі повідомила, що з метою вшанування та відзначення особистостей, які внесли особистий вагомий внесок у соціально-економічний розвиток м. Дергачі, було розроблено проект рішення «Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Дергачі» Лисицькому Олександру Васильовичу (посмертно)». Ознайомила з матеріалами до проекту рішення, запропонувала з даного питання надати рекомендації.
Вивчення питання.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації додаються.
СЛУХАЛИ: Христенко О.С., яка перейшла до проекту рішення «Про встановлення меморіальної дошки на фасаді адміністративної будівлі Дергачівської міської ради з метою увіковічення пам’яті Лисицького Олександра Васильовича – Дергачівського міського голови семи скликань (21.03.1990 – 29.04.2017 рр.)». Зазначила, що даний проект розроблено з метою вшанування та увіковічення пам’яті Дергачівського міського голови Лисицького Олександра Васильовича, враховуючи звернення громадян. Ознайомила з ескізом пам’ятної дошки, повідомила, що вартість виготовлення та встановлення дошки обраховано без урахування фото та складає 7500,00 грн.

Запропонувала з даного питання надати висновок.
Вивчення питання.

ВИСТУПИЛА: Драган І.Л., яка запропонувала розмістити на дошці фото Лисицького Олександра Васильовича та здійснити уточнення в розрахунках з урахуванням фото.
Заперечень не надійшло.
РОЗРОБКА ВИСНОВКУ. Висновок додається.

Перейшла до проекту рішення «Про організацію заходів по облаштуванню місця захоронення Лисицького Олександра Васильовича – Дергачівського міського голови (21.03.1990 – 29.04.2017 рр.)». Зазначила, що даний проект розроблено з урахуванням звернення ТОВ «АТ Біофарм» про увіковічення пам’яті Лисицького Олександра Васильовича. Повідомила, що проект рішення розроблено відповідно до рекомендацій Ради голів постійних комісій. 
СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., яка перейшла до проекту рішення «Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21  ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2017 року». Зазначила, що даний проект рішення розроблено відповідно до попередніх проектів рішень «Про організацію заходів по облаштуванню місця захоронення Лисицького Олександра Васильовича – Дергачівського міського голови (21.03.1990 – 29.04.2017 рр.)» та «Про встановлення меморіальної дошки на фасаді адміністративної будівлі Дергачівської міської ради з метою увіковічення пам’яті Лисицького Олександра Васильовича – Дергачівського міського голови семи скликань (21.03.1990 – 29.04.2017 рр.)», враховуючи рекомендацій Ради голів постійних комісій.

Далі повідомила, що з нагоди відзначення 26-ї річниці Дня Незалежності України та Дня міста Дергачі, з метою вшанування та відзначення особистостей, які внесли особистий вагомий внесок у соціально-економічний розвиток м. Дергачі, дієву підтримку різноманітних історичних, культурних, освітніх, спортивних, екологічних та правоохоронних громадянських ініціатив, в знак поваги до громадської та благодійної діяльності у розбудові м. Дергачі, розроблено проект рішення «Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Дергачі» Степаненку Володимиру Олексійовичу». Запропонувала з даного питання надати рекомендації.
Вивчення питання.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації додаються.
ВИСТУПИВ: Давиденко А.О., який запропонував розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії:

- Про хід виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21 ХІХ сесії VІІ скликання від 31 січня 2017 року;
- Про хід виконання Комплексної Програми по захисту державного суверенітету, конституційного ладу, територіальної цілісності України, протидії тероризму, корупції та організованій злочинній діяльності на території Дергачівської міської ради на 2016 – 2020 рр., затвердженої рішенням № 15 VІІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31.03.2016 року;

- Про  хід виконання Програми «Почесний громадянин міста Дергачі» на 2017 рік, затвердженої рішенням № 17 ХІХ сесії VІІ скликання від 31 січня 2017 року;

- Про хід виконання Програми підтримки мобілізаційних заходів на території Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 6 ХХІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31.03.2017 року;
- Про хід виконання Програми заходів реформування засобу масової інформації «Рідне місто», затвердженої рішенням № 31 ХХІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 28.04.2017 року;
- Про хід виконання Програми профілактики правопорушень та злочинності на території Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 2 ХХІV сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31.05.2017 року;

- Про затвердження Програми децентралізації системи теплопостачання м. Дергачі на 2017 рік;
- Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Дергачі» Лисицькому Олександру Васильовичу (посмертно) – з рекомендаціями до нього;
- Про встановлення меморіальної дошки на фасаді адміністративної будівлі Дергачівської міської ради з метою увіковічення пам’яті Лисицького Олександра Васильовича – Дергачівського міського голови семи скликань (21.03.1990 – 29.04.2017 рр.) (з внесеними змінами до ескізу пам’ятної дошки та проведеними новими розрахунками вартості виготовлення та встановлення дошки) – з висновком до нього;
- Про організацію заходів по облаштуванню місця захоронення Лисицького Олександра Васильовича – Дергачівського міського голови (21.03.1990 – 29.04.2017 рр.);
- Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21  ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2017 року;

- Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Дергачі» Степаненку Володимиру Олексійовичу – з рекомендаціями до нього - винести на розгляд чергового пленарного засідання.
СЛУХАЛИ: Желтобрюх С.М., яка запропонувала внести зазначені зміни до проекту порядку денного, а саме виключити проект рішення «Про дострокове припинення повноважень депутата Дергачівської міської ради Харківської області VII скликання Безрука Володимира Миколайовича» та передати на розгляд сесії проект порядку денного, що включає в себе 40 питань.
ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 4


     ПРОТИ - 0

       УТРИМАЛИСЬ - 0
ВИРІШИЛИ: проекти рішень:

- Про хід виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21 ХІХ сесії VІІ скликання від 31 січня 2017 року;
- Про хід виконання Комплексної Програми по захисту державного суверенітету, конституційного ладу, територіальної цілісності України, протидії тероризму, корупції та організованій злочинній діяльності на території Дергачівської міської ради на 2016 – 2020 рр., затвердженої рішенням № 15 VІІІ сесії VІІскликання Дергачівської міської ради від 31.03.2016 року;

- Про  хід виконання Програми «Почесний громадянин міста Дергачі» на 2017 рік, затвердженої рішенням № 17 ХІХ сесії VІІ скликання від 31 січня 2017 року;

- Про хід виконання Програми підтримки мобілізаційних заходів на території Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 6 ХХІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31.03.2017 року;
- Про хід виконання Програми заходів реформування засобу масової інформації «Рідне місто», затвердженої рішенням № 31 ХХІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 28.04.2017 року;
- Про хід виконання Програми профілактики правопорушень та злочинності на території Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 2 ХХІV сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31.05.2017 року;

- Про затвердження Програми децентралізації системи теплопостачання м. Дергачі на 2017 рік;
- Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Дергачі» Лисицькому Олександру Васильовичу (посмертно) – рекомендаціями до нього;
- Про встановлення меморіальної дошки на фасаді адміністративної будівлі Дергачівської міської ради з метою увіковічення пам’яті Лисицького Олександра Васильовича – Дергачівського міського голови семи скликань (21.03.1990 – 29.04.2017 рр.) – з висновком до нього;
- Про організацію заходів по облаштуванню місця захоронення Лисицького Олександра Васильовича – Дергачівського міського голови (21.03.1990 – 29.04.2017 рр.);
- Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21  ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2017 року;

- Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Дергачі» Степаненку Володимиру Олексійовичу – в рекомендаціями до нього - винести на розгляд чергового пленарного засідання.
Проект рішення «Про дострокове припинення повноважень депутата Дергачівської міської ради Харківської області VII скликання Безрука Володимира Миколайовича» виключити з проекту порядку денного.  Проект порядку денного чергової сесії, що включає в себе 40 питань, передати на розгляд сесії. 

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., яка нагадала присутнім, що засідання ХХVІІ сесії Дергачівської міської ради відбудеться 28 липня 2017 року о 10.00 год.
Засідання закінчено.
Голова комісії
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