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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з політико-правових питань, 

депутатської діяльності та місцевого самоврядування


Протокол № 7
засідання комісії з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування
Дата проведення: 20.07.2016 року










Час проведення: о 13.00 год.
Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради

Присутні члени постійної комісії:
Желтобрюх С.М.             –    голова комісії
	Давиденко А.О.
	
	

	Драган І.Л.
	
	

	Доброскок В.О.
	
	

	Ємець З.В.
	
	

	
	
	

	
	
	


  Присутні:
	  Бондаренко К.І.
	-
	секретар міської ради

	
	
	


Порядок денний

1. Про обговорення питань порядку денного ХІІ сесії Дергачівської міської ради VІI скликання, які відносяться до компетенції комісії. 

Доповідає: Желтобрюх С.М.

СЛУХАЛИ: Желтобрюх С.М., голову комісії, яка повідомила про розпорядження Дергачівського міського голови № 92 від 24.06.2016 року, яким було визначено скликання ХІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання на 26 липня 2016 року. Ознайомила з проектом рішення № 1 порядку денного сесії, що включає в себе 39 питань (додається).

Запропонувала зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції даної комісії: 

- Про хід виконання Програми соціально – економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік, затвердженої рішенням № 19 VІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 19.02.2016 року;
- Про хід виконання Комплексної Програми по захисту державного суверенітету, конституційного ладу, територіальної цілісності України, протидії тероризму, корупції та організованій злочинній діяльності на території Дергачівської міської ради на 2016 – 2020 рр., затвердженої рішенням № 15 VІІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31.03.2016 року;
- Про затвердження Програми «Почесний громадянин міста Дергачі» на 2016 рік;
- Про присвоєння знання «Почесний громадянин міста Дергачі»;

- Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік, затвердженої рішенням № 19  VІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 19 лютого 2016 року.
А також з метою обізнаності членів комісії наступні питання порядку денного:
- Про затвердження тендерного комітету Дергачівської міської ради;
- Про затвердження Положення про тендерний комітет Дергачівської міської ради;
- Про застосування системи електронних державних закупівель та затвердження Положення про придбання товарів, робіт і послуг Дергачівською міською радою. 
Звернулась до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії.

ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО. ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО.

Зупинилась на питаннях порядку денного №№ 3, 7, що стосуються звітів про хід виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік та Комплексної Програми по захисту державного суверенітету, конституційного ладу, територіальної цілісності України, протидії тероризму, корупції та організованій злочинній діяльності на території Дергачівської міської ради на 2016 – 2020 роки.

Поінформувала присутніх про проект рішення № 10 «Про затвердження Програми «Почесний громадянин міста Дергачі» на 2016 рік».

З наступних питань слово надала Бондаренко К.І.

ВИСТУПИЛИ: Бондаренко К.І., з питання порядку денного про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Дергачі», яка повідомила, що до Комісії надано лист Дергачівської районної громадської організації Всеукраїнська громадська організація «Союз Чорнобиль України» з клопотанням про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Дергачі» Праску Олександру Івановичу – голові Дергачівської районної громадської організації ВГО «Союз Чорнобиль України» та Цибульському Анатолію Івановичу – голові громадської організації ветеранів України міста Дергачі. Відповідно до Положення про присвоєння знання «Почесний громадянин міста Дергачі», затвердженого рішенням № 19 XХХ сесії V скликання Дергачівської міської ради від 20 серпня 2008 року, розроблено проект рішення № 11 «Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Дергачі», запропонувала ознайомитися з наданими документами присутніх та надати рекомендації від комісії.

Бондаренко К.І. перейшла до проекту рішення № 39 «Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік, затвердженої рішенням № 19  VІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 19 лютого 2016 року». Запропонувала внести зміни до розділу 7 «Заходи до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік» даної Програми, а саме у розділі 2 «Земельні відносини. Будівництво» п.п. 2.5 викласти в наступній редакції: «Виконання топографо-геодезичної зйомки М1:2000 населених пунктів Дергачівської міської ради» з загальним об’ємом очікування фінансування 400,00 тис.грн.

Далі секретар міської ради ознайомила присутніх з проектами рішень №№ 18-20:

- Про затвердження тендерного комітету Дергачівської міської ради;
- Про затвердження Положення про тендерний комітет Дергачівської міської ради;
- Про застосування системи електронних державних закупівель та затвердження Положення про придбання товарів, робіт і послуг Дергачівською міською радою. 

Запросила членів комісії відвідати засідання комісії з питань планування, бюджету та фінансів, яке відбудеться 21.07.2016 року о 10.00 год.,  для отримання більш детальної інформації, що стосується даних питань, та отримання вичерпних відповідей від фахівця у сфері електронних державних закупівель, запрошеного на засідання зазначеної комісії. Запропонувала обговорення вищезазначених проектів.
ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТАМИ. ОБГОВОРЕННЯ. РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ ДО ПРОЕКТУ № 11 (РЕКОМЕНДАЦІЇ додаються).

ВИСТУПИЛА: Драган І.Л., яка запропонувала розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії, №№ 3, 7, 10, 11, 39, із рекомендаціями до проекту рішення № 11, винести на розгляд чергового пленарного засідання.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА - 5      ПРОТИ-0        УТРИМАЛИСЬ-0
ВИРІШИЛИ: Проекти рішень:

№ 3 - Про хід виконання Програми соціально – економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік, затвердженої рішенням № 19 VІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 19.02.2016 року;
№ 7 - Про хід виконання Комплексної Програми по захисту державного суверенітету, конституційного ладу, територіальної цілісності України, протидії тероризму, корупції та організованій злочинній діяльності на території Дергачівської міської ради на 2016 – 2020 рр., затвердженої рішенням № 15 VІІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31.03.2016 року;
№ 10 - Про затвердження Програми «Почесний громадянин міста Дергачі» на 2016 рік;
№ 11 - Про присвоєння знання «Почесний громадянин міста Дергачі», із рекомендаціями комісії;

№ 39 - Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік, затвердженої рішенням № 19  VІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 19 лютого 2016 року, передати на чергове засідання ради.

ВИСТУПИЛИ: Доброскок В.О., який зачитав проект звернення від депутатів Дергачівської міської ради щодо недопущення зростання тарифів для населення на житлово-комунальні послуги та посилення захисту громадян у зв’язку з встановленням нових тарифів на житлово-комунальні послуги до Дергачівської районної ради та запропонував комісією підтримати дане звернення і винести його для ознайомлення депутатам.
ВИСТУПИЛИ: Желтобрюх С.М., голову комісії, яка запропонувала взяти слово у різному на пленарному засіданні для ознайомлення із зверненням депутатів міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ: ЗА - 5      ПРОТИ-0        УТРИМАЛИСЬ-0
ВИРІШИЛИ: Голові комісії з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування записатись для виступу на сесії з проектом звернення від депутатів Дергачівської міської ради про недопущення зростання тарифів для населення на житлово-комунальні послуги та посилення захисту громадян у зв’язку з встановленням нових тарифів на житлово-комунальні послуги.
Голова комісії             

                  С.М.Желтобрюх

Секретар                        

                   А.О.Давиденко  

