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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з політико-правових питань, 

депутатської діяльності та місцевого самоврядування


Протокол № 8
засідання комісії з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування
Дата проведення: 29.08.2016 року










Час проведення: о 13.00 год.
Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради

Присутні члени постійної комісії:
Желтобрюх С.М.             –    голова комісії
	Давиденко А.О.
	
	

	Драган І.Л.
	
	

	Ємець З.В.
	
	

	Відсутні:
	
	

	Доброскок В.О.
	
	


  Присутні:
	  Бондаренко К.І.
	-
	секретар міської ради

	
	
	


Порядок денний

1. Про обговорення питань порядку денного ХІІІ сесії Дергачівської міської ради VІI скликання, які відносяться до компетенції комісії. 

Доповідають: Желтобрюх С.М., Бондаренко К.І.
2. Про розгляд звернення гр. Ковіна В.В. щодо оцінки дій депутата Дергачівської  міської ради Доброскока В.О. 

Доповідають: Желтобрюх С.М.

1. СЛУХАЛИ: Желтобрюх С.М., голову комісії, яка повідомила про розпорядження Дергачівського міського голови № 122 від 05.08.2016 року, яким було визначено скликання ХІІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання на 05 вересня 2016 року. Ознайомила з проектом рішення № 1 порядку денного сесії, що включає в себе 51 питання (додається).

Запропонувала зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції даної комісії: 

- Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік, затвердженої рішенням № 19  VІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 19 лютого 2016 року;
- Про затвердження Програми формування житлового фонду соціального призначення  та придбання об’єкту нерухомого майна за адресою: вул. Центральна, будинок 18, м. Дергачі, Харківська область;

- Про затвердження складу конкурсної комісії по відбору суб’єктів оціночної діяльності щодо здійснення незалежної експертної оцінки майна територіальної громади Дергачівської міської ради;

- Про внесення змін до рішення № 16 І сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради «Про утворення при виконавчому комітеті Дергачівської міської ради VІІ скликання комісій, рад, комітетів» від 20.11.2015 року;
- Про внесення змін до рішення № 17 І сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження складу опікунської ради з питань забезпечення прав повнолітніх осіб, які потребують опіки (піклування) при виконавчому комітеті Дергачівської міської ради VІІ скликання» від 20.11.2015 року;
- Про внесення змін до рішення № 18 ХІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження тендерного комітету Дергачівської міської ради» від 25.07.2016 року;
- Про внесення змін до рішення № 21 І сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження складу адміністративної комісії при виконавчому комітеті Дергачівської міської ради VІІ скликання» від 20.11.2015 року.

Звернулась до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії.

ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО. ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО.

Передала слово Бондаренко К.І.

ВИСТУПИЛИ: Бондаренко К.І., яка поінформувала присутніх про проект рішення порядку денного № 2, що стосується внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік, затвердженої рішенням № 19  VІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 19 лютого 2016 року. Повідомила, що на сьогоднішній день є потреба доповнити розділ 1 «Житлово-комунальне господарство та благоустрій» п.п.1.8.1.2 «Поточний ремонт доріг комунальної власності» такими об’єктами: пров. Лозівський, пров. Олександрівський, пров. Східний, пров. Світлофорний, вул. Перемоги, пров. Нагорний, пров. Громова, пров. Т.Фрунзе, пров. Солов’їний, ділянка пішохідної доріжки по вул. Соснова.  А також перенести об’єкти: вул. Кооперативна, вул. Центральна, в’їзд Єдності (колишній в’їзд Піонерський), підйом до цвинтаря зі сторони вул. Хлібороба з п.п. 1.8.1.1 «Капітальний ремонт доріг комунальної власності» в п.п. 1.8.1.2 «Поточний ремонт доріг комунальної власності». Враховуючи звернення громадян міста, запропонувала п.п.1.8.2.1 «Поточний ремонт мереж вуличного освітлення» розділу 1 «Житлово-комунальне господарство та благоустрій» доповнити об’єктами: пров. Громова, пров. Тимура Фрунзе, пров. Тітова, вул. Сумський шлях.
Перейшла до проекту рішення № 3 «Про затвердження Програми формування житлового фонду соціального призначення  та придбання об’єкту нерухомого майна за адресою: вул. Центральна, будинок 18, м. Дергачі, Харківська область». 
Далі зупинилася на проектах рішень №№ 47 – 51, що стосуються затвердження складу конкурсної комісії по відбору суб’єктів оціночної діяльності щодо здійснення незалежної експертної оцінки майна територіальної громади Дергачівської міської ради, а також внесення змін до складів комісій виконавчого комітету Дергачівської міської ради, у зв’язку з кадровими змінами, що відбулися. 

ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТАМИ. ОБГОВОРЕННЯ.
ВИСТУПИЛА: Драган І.Л., яка запропонувала розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії, №№ 2, 3, 47 - 51, винести на розгляд чергового пленарного засідання.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА - 4      ПРОТИ-0        УТРИМАЛИСЬ-0
ВИРІШИЛИ: Проекти рішень:

№ 2 - Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік, затвердженої рішенням № 19  VІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 19 лютого 2016 року;
№ 3 - Про затвердження Програми формування житлового фонду соціального призначення  та придбання об’єкту нерухомого майна за адресою: вул. Центральна, будинок 18, м. Дергачі, Харківська область;

№ 47 - Про затвердження складу конкурсної комісії по відбору суб’єктів оціночної діяльності щодо здійснення незалежної експертної оцінки майна територіальної громади Дергачівської міської ради;
№ 48 - Про внесення змін до рішення № 16 І сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради «Про утворення при виконавчому комітеті Дергачівської міської ради VІІ скликання комісій, рад, комітетів» від 20.11.2015 року;
№ 49 - Про внесення змін до рішення № 17 І сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження складу опікунської ради з питань забезпечення прав повнолітніх осіб, які потребують опіки (піклування) при виконавчому комітеті Дергачівської міської ради VІІ скликання» від 20.11.2015 року;
№ 50 - Про внесення змін до рішення № 18 ХІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження тендерного комітету Дергачівської міської ради» від 25.07.2016 року;
№ 51 - Про внесення змін до рішення № 21 І сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження складу адміністративної комісії при виконавчому комітеті Дергачівської міської ради VІІ скликання» від 20.11.2015 року, передати на чергове засідання ради.
2. СЛУХАЛИ: Желтобрюх С.М., яка поінформувала присутніх про необхідність розгляду листа, що надійшов від гр. Ковіна В.В. щодо надання належної оцінки дій депутата Дергачівської міської ради Доброскока В.О. Також зазначила, що до Дергачівської міської ради надійшов лист від прокуратури Дергачівського району з аналогічним змістом. Але, у зв’язку з відсутністю депутата Доброскока В.О., розгляд даного питання переноситься на наступне засідання комісії 
Голова комісії             

                  С.М.Желтобрюх

Секретар                        

                   А.О.Давиденко  

