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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з політико-правових питань, 

депутатської діяльності та місцевого самоврядування


Протокол № 11
засідання комісії з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування
Дата проведення: 13.12.2016 року










Час проведення: о 10.00 год.
Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради

Присутні члени постійної комісії:
	Желтобрюх С.М.
	-
	голова комісії

	Давиденко А.О.
	-
	секретар комісії

	Драган І.Л.
	-
	член комісії

	Ємець З.В.
	
	член комісії


 Відсутні:

	Доброскок В.О.
	-
	член комісії


Присутні:
	  Бондаренко К.І.
	-
	секретар міської ради

	  Степаненко О.В.
	-
	спеціаліст І категорії-юрист виконавчого комітету 


Порядок денний

1. Про обговорення питань порядку денного ХVІІІ сесії Дергачівської міської ради VІI скликання, які відносяться до компетенції комісії. 
Доповідають: Желтобрюх С.М., Бондаренко К.І.
2. Про розгляд звітів, розроблених у грудні 2016 року, про відстеження результативності регуляторних актів, прийнятих Дергачівською міською радою.

Доповідають: Бондаренко К.І., Степаненко О.В.

3. Про зняття з контролю рішень Дергачівської міської ради, як таких, що не є регуляторними актами.

Доповідають: Бондаренко К.І., Степаненко О.В.

4. Про визнання втрати чинності рішення № 10 XLIX сесії VI скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження переліку та вартості платних послуг, які надаються КП «Центр зовнішньої реклами» на території Дергачівської міської ради» від 21.10.2013 року та рішення № 249 виконавчого комітету Дергачівської міської ради «Про затвердження Порядку демонтажу, обліку та зберігання спеціальних конструкцій зовнішньої реклами на території Дергачівської міської ради» від 11.12.2012 року.
Доповідають: Бондаренко К.І., Степаненко О.В.

СЛУХАЛИ: Желтобрюх С.М., голову комісії, яка повідомила, що розпорядженнями № 194 від 22.11.2016 року «Про скликання ХVІІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» та № 203 від 09.12.2016 року «Про скликання позачергової сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання та внесення змін до Розпорядження № 194 від 22.11.2016 року» було визначено скликання ХVІІІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 21 грудня 2016 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного даної сесії.

Ознайомила з проектом рішення № 1 порядку денного сесії, що включає в себе 38 питань (додається).

Запропонувала зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції даної комісії: 

№ 2 - Про погодження кандидатури Гринишака І.М. на посаді директора КП «Дергачікомунсервіс» та продовження строку дії трудового контракту;
№ 3 - Про створення органу приватизації житлового фонду, що перебуває у комунальній власності територіальної громади Дергачівської міської ради;
№ 15 - Про визнання рішення №18-3 XIII сесії V скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників на території м. Дергачі» від 29.05.2007 року таким, що втратило чинність;
№ 16 - Про скасування рішення № 8 LXVIII сесії V скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження Положення про облік і використання безхазяйного майна та відумерлої спадщини у м. Дергачі» від 5 лютого 2010 року;
№ 17 – Про укладання договору суперфіцію з Департаментом капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації на користування земельною ділянкою в м. Дергачі, вул. Садова, 12;
№ 38 - Про вилучення назви вулиці Поезії із словника Єдиного державного реєстру речових прав на нерухоме майно по м. Дергачі.
Звернулась до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії.

ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО. ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО.

Передала слово Бондаренко К.І.

ВИСТУПИЛИ: Бондаренко К.І., яка поінформувала присутніх про проект рішення порядку денного № 17 «Про укладання договору суперфіцію з Департаментом капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації на користування земельною ділянкою в м. Дергачі, вул. Садова, 12». Зазначила, що на час проведення засідання комісії, відсутнє рішення Дергачівської районної ради, у зв’язку з цим по даному питанню не сформовано повний пакет документів, необхідний для винесення вказаного проекту на розгляд сесії. Запропонувала зняти дане питання з переліку питань проекту порядку денного, про що проінформувати профільні комісії.
ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 4
 

    ПРОТИ - 0    

    УТРИМАЛИСЬ - 0
ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про укладання договору суперфіцію з Департаментом капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації на користування земельною ділянкою в м. Дергачі, вул. Садова, 12» зняти з переліку питань проекту порядку денного, про що проінформувати профільні комісії.

ВИСТУПИЛИ: Бондаренко К.І., яка перейшла до проекту рішення № 2, що стосується необхідності укладання додаткової угоди до трудового контракту з директором комунального підприємства «Дергачікомунсервіс» Гринишаком І.М. про продовження строку його дії на 3 роки. Зазначила, що даний проект рішення підготовано згідно вимог чинного законодавства України.
ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 3
 

    ПРОТИ - 0    

    УТРИМАЛИСЬ - 1
ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про погодження кандидатури Гринишака І.М. на посаді директора КП «Дергачікомунсервіс» та продовження строку дії трудового контракту» передати на чергове засідання ради.
ВИСТУПИЛИ: Бондаренко К.І., яка ознайомила присутніх з матеріалами проекту рішення № 3 щодо необхідності створення органу приватизації житлового фонду, що перебуває у комунальній власності територіальної громади Дергачівської міської ради. 
ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 4
 

    ПРОТИ - 0    

    УТРИМАЛИСЬ - 0
ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про створення органу приватизації житлового фонду, що перебуває у комунальній власності територіальної громади Дергачівської міської ради» передати на чергове засідання ради.

ВИСТУПИЛИ: Бондаренко К.І., яка поінформувала присутніх щодо проектів рішень № 15 «Про визнання рішення №18-3 XIII сесії V скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників на території м. Дергачі» від 29.05.2007 року таким, що втратило чинність» та № 16 «Про скасування рішення № 8 LXVIII сесії V скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження Положення про облік і використання безхазяйного майна та відумерлої спадщини у м. Дергачі» від 5 лютого 2010 року». Нагадала, що дані питання виносилися на розгляд засідання комісії, яке відбулося 17.11.2016 року, відповідно до рішення якої і підготовлено дані проекти рішень.
ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 4
 

    ПРОТИ - 0    

    УТРИМАЛИСЬ - 0
ВИРІШИЛИ: Проекти рішень «Про визнання рішення №18-3 XIII сесії V скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників на території м. Дергачі» від 29.05.2007 року таким, що втратило чинність» та «Про скасування рішення № 8 LXVIII сесії V скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження Положення про облік і використання безхазяйного майна та відумерлої спадщини у м. Дергачі» від 5 лютого 2010 року» передати на чергове засідання ради.

ВИСТУПИЛИ: Бондаренко К.І., яка перейшла до проекту рішення № 38 «Про вилучення назви вулиці Поезії із словника Єдиного державного реєстру речових прав на нерухоме майно по м. Дергачі». Ознайомила з пояснювальною запискою до проекту рішення.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 4
 

    ПРОТИ - 0    

    УТРИМАЛИСЬ - 0
ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про вилучення назви вулиці Поезії із словника Єдиного державного реєстру речових прав на нерухоме майно по м. Дергачі» передати на чергове засідання ради. 

2. СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І. з порядку денного засідання про розгляд звітів, розроблених у грудні 2016 року, про відстеження результативності регуляторних актів, прийнятих Дергачівською міською радою. Ознайомила присутніх з пояснювальною запискою та звітами про періодичне відстеження результативності регуляторних актів:
- «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території Дергачівської міської ради»;

- «Про затвердження Порядку демонтажу, обліку та зберігання спеціальних конструкцій зовнішньої реклами на території Дергачівської міської ради»;

- «Про затвердження Положення про порядок передачі в оренду комунального майна, що перебуває у власності територіальної громади Дергачівської міської ради»;
- «Про затвердження нормативно грошової оцінки земель населених пунктів міста Дергачі, села Білаші, села Болибоки, села Ємці, села Замірці, села Маслії, села Мищенки, села Семенівка, села Шовкопляси»;

- «Про затвердження Правил благоустрою на території населених пунктів Дергачівської міської ради»;

- «Про внесення змін до «Методики розрахунків порядку використання плати за оренду комунального майна територіальної громади Дергачівської міської ради», затвердженої рішенням VІІ сесії V скликання Дергачівської міської ради від 22 лютого 2011 року № 22»;
- «Про затвердження Порядку відрахування господарськими організаціями комунальної форми власності або у статутних фондах яких є частка комунальної власності до місцевого бюджету частини чистого прибутку (доходу)»;

- «Про встановлення ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Дергачівської міської ради у новій редакції»;

- «Про затвердження нової редакції прейскурантів цін на ритуальні послуги, пов’язані з похованням, які надаються населенню КП «Дергачівська міська ритуальна служба»;

- «Про встановлення тарифів на послуги з перевезення пасажирів ТОВ «Фрегат-К» на міських автобусних маршрутах загального користування, що здійснюється у звичайному режимі руху в м. Дергачі»;

- «Про встановлення туристичного збору та затвердження Положення справляння збору на території Дергачівської міської ради»;

- «Про встановлення збору за місця для паркування транспортних засобів та затвердження Положення справляння збору на території Дергачівської міської ради»;

- «Про встановлення плати за землю та затвердження Положення справляння плати за землю на території Дергачівської міської ради»;
- «Про затвердження розміру орендної плати за землю на території Дергачівської міської ради у новій редакції»;

- «Про затвердження Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності комунального майна в новій редакції»;

- «Про затвердження переліку та вартості платних послуг, які надаються КП «Центр зовнішньої реклами» на території Дергачівської міської ради».

Зауважила, що відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», дані звіти з 12.12.2016 року оприлюднені на офіційному сайті Дергачівської міської ради.

ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТАМИ. ОБГОВОРЕННЯ.

ВИСТУПИВ: Давиденко А.О., який запропонував розглянуті звіти про періодичне відстеження результативності регуляторних актів взяти до відома.
ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 4
 

    ПРОТИ - 0    

    УТРИМАЛИСЬ - 0
ВИРІШИЛИ: Розглянуті звіти про періодичне відстеження результативності регуляторних актів взяти до відома. 
3. СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І. з порядку денного засідання про зняття з контролю рішень Дергачівської міської ради, як таких, що не є регуляторними актами. Зауважила, що відповідно до пояснювальної записки про заходи відстеження регуляторних актів у 2016 році, існує необхідність зняття з контролю (відстежень) регуляторних актів як таких, що не є регуляторними актами: 

- рішення № 83 виконавчого комітету Дергачівської міської ради від 12.05.2015 року «Про затвердження нової редакції прейскурантів цін на ритуальні послуги, пов‘язані з похованням, які надаються населенню КП «Дергачівська міська ритуальна служба»;
- рішення № 53 виконавчого комітету Дергачівської міської ради від 12.05.2015 року «Про встановлення тарифів на послуги з перевезення пасажирів ТОВ «Фрегат-К» на міських автобусних маршрутах загального користування, що здійснюється у звичайному режимі руху в м. Дергачі».
Надала пояснювальну записку для ознайомлення.
ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТАМИ. ОБГОВОРЕННЯ.

Запропонувала зазначені рішення Дергачівської міської ради зняти з контролю, як такі, що не є регуляторними актами.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 4
 

    ПРОТИ - 0    

    УТРИМАЛИСЬ - 0
ВИРІШИЛИ: зняти з контролю рішення Дергачівської міської ради, як такі, що не є регуляторними актами: 

- рішення № 83 виконавчого комітету Дергачівської міської ради від 12.05.2015 року «Про затвердження нової редакції прейскурантів цін на ритуальні послуги, пов‘язані з похованням, які надаються населенню КП «Дергачівська міська ритуальна служба»;

- рішення № 53 виконавчого комітету Дергачівської міської ради від 12.05.2015 року «Про встановлення тарифів на послуги з перевезення пасажирів ТОВ «Фрегат-К» на міських автобусних маршрутах загального користування, що здійснюється у звичайному режимі руху в м. Дергачі».

4.СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І. з порядку денного засідання про визнання втрати чинності рішення № 10 XLIX сесії VI скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження переліку та вартості платних послуг, які надаються КП «Центр зовнішньої реклами» на території Дергачівської міської ради» від 21.10.2013 року та рішення № 249 виконавчого комітету Дергачівської міської ради «Про затвердження Порядку демонтажу, обліку та зберігання спеціальних конструкцій зовнішньої реклами на території Дергачівської міської ради» від 11.12.2012 року та запропонувала розроблений проект рішення «Про визнання рішення № 10 XLIX сесії VI скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження переліку та вартості платних послуг, які надаються КП «Центр зовнішньої реклами» на території Дергачівської міської ради» від 21.10.2013 року таким, що втратило чинність» винести на розгляд наступної чергової сесії Дергачівської міської ради, а також розроблений проект рішення «Про визнання рішення № 249 від 11.12.2012 р. виконавчого комітету Дергачівської міської ради «Про затвердження Порядку демонтажу, обліку та зберігання спеціальних конструкцій зовнішньої реклами на території Дергачівської міської ради» таким, що втратило чинність» винести на розгляд наступного засідання виконавчого комітету Дергачівської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 4
 

    ПРОТИ - 0    

    УТРИМАЛИСЬ - 0
ВИРІШИЛИ: розроблений проект рішення «Про визнання рішення № 10 XLIX сесії VI скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження переліку та вартості платних послуг, які надаються КП «Центр зовнішньої реклами» на території Дергачівської міської ради» від 21.10.2013 року таким, що втратило чинність» винести на розгляд наступної чергової сесії Дергачівської міської ради, а також розроблений проект рішення «Про визнання рішення № 249 від 11.12.2012 р. виконавчого комітету Дергачівської міської ради «Про затвердження Порядку демонтажу, обліку та зберігання спеціальних конструкцій зовнішньої реклами на території Дергачівської міської ради» таким, що втратило чинність» винести на розгляд наступного засідання виконавчого комітету Дергачівської міської ради.

ВИСТУПИЛИ: Бондаренко К.І., яка запросила присутніх на засідання постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів, яке відбудеться 13.12.2016 року о 15.00 год., а також на засідання ХVІІ позачергової сесії Дергачівської міської ради, яке відбудеться 14.12.2016 року о 10.00 годині.
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