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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з політико-правових питань, 

депутатської діяльності та місцевого самоврядування


Протокол № 1
засідання комісії з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування
Дата проведення: 25.01.2017 року










Час проведення: о 11.00 год.
Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради

Присутні члени постійної комісії:
	Желтобрюх С.М.
	-
	голова комісії

	Давиденко А.О.
	-
	секретар комісії

	Драган І.Л.
	-
	член комісії


 Відсутні:

	Ємець З.В.
	
	член комісії

	Доброскок В.О.
	-
	член комісії


Присутні:
	Бондаренко К.І.
	-
	секретар міської ради

	Попова І.В.
	-
	спеціаліст І категорії-юрист виконавчого комітету 

	Степаненко О.В.
	-
	спеціаліст І категорії-юрист виконавчого комітету 


Порядок денний

1. Про внесення до порядку денного ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІI скликання депутатського запиту від депутатів комісії.
Доповідають: Бондаренко К.І.

2. Про обговорення питань порядку денного ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІI скликання, які відносяться до компетенції комісії. 
Доповідають: Желтобрюх С.М., Бондаренко К.І.
3. Про відстеження результативності регуляторних актів, прийнятих Дергачівською міською радою.

Доповідають: Бондаренко К.І., Степаненко О.В.

4. Про зняття з контролю регуляторних відстежень рішень Дергачівської міської ради, як таких, що не є регуляторними актами.

Доповідають: Бондаренко К.І., Степаненко О.В.

5. Про розгляд депутатського звернення Піддубного К.С.
Доповідають: Бондаренко К.І.
1.СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., яка повідомила, що від ТОВ «Будівельна компанія «Укртехсфера» 23.01.2017 р. та 27.01.2017 року надійшли листи про неможливість та вимушене призупинення подальших будівельних робіт з проведення капітального ремонту будівлі за адресою: м. Дергачі, пров. Корсіковський, 19 з метою відкриття дитячого садка. Ця ситуація склалася у зв’язку з тим, що частина приміщень і досі не звільнена Архівним відділом Дергачівської РДА, Дергачівською міжрайонною філією державної установи «Харківський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України» та управлінням Держпродспоживслужби у Дергачівському районі, хоча попереджені про необхідність звільнення приміщень ще в 2015 році. 
ВИСТУПИЛА: Желтобрюх С.М., яка запропонувала підготувати депутатський запит про вирішення питання щодо звільнення приміщень даної будівлі до Дергачівської районної державної адміністрації, Дергачівської районної ради та організацій, які безпідставно займають приміщення будівлі, а також винести на розгляд чергової сесії розроблений проект рішення, що стосується даного питання із включенням його до проекту рішення «Про затвердження порядку денного ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ  скликання» за № 78.

ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТАМИ. ОБГОВОРЕННЯ. ПІДГОТОВКА ДЕПУТАТСЬКОГО ЗАПИТУ. РОЗРОБКА ПРОЕКТУ РІШЕННЯ (ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ та ПРОЕКТ РІШЕННЯ додаються).

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 3
 

    ПРОТИ - 0    

    УТРИМАЛИСЬ - 0
ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про депутатський запит депутатів міської ради» із депутатським запитом про вирішення питання щодо звільнення приміщень будівлі за адресою: м. Дергачі, пров. Корсіковський, 19 включити останнім питанням до проекту порядку денного № 78 та передати на чергове засідання ради.

2.СЛУХАЛИ: Желтобрюх С.М., голову комісії, яка повідомила, що розпорядженням № 217 від 30.12.2016 року «Про скликання ХІХ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» було визначено скликання ХІХ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 31 січня 2017 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного даної сесії.

Ознайомила з проектом рішення № 1 порядку денного сесії. Зауважила, що враховуючи прийняте членами комісії рішення про включення питання «Про депутатський запит депутатів Дергачівської міської ради», проект порядку денного доповнено ще одним питанням, який  включає в себе 78 питань (додається).

Запропонувала зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції даної комісії: 

№ 2 - Про затвердження Плану роботи Дергачівської міської ради на 2017 рік.
№ 3 - Про звіт міського голови щодо здійснення державної регуляторної політики Дергачівською міською радою за 2016 рік.

№ 4 - Звіт про роботу Ради голів постійних комісій Дергачівської міської ради за 2016 рік.

№ 5 - Звіт про роботу постійної комісії міської ради з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування за 2016 рік.

№ 12 - Про хід виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік, затвердженої рішенням № 19 VІІ сесії VІІ скликання від 19 лютого 2016 року.

№ 13 - Про хід виконання Комплексної Програми по захисту державного суверенітету, конституційного ладу, територіальної цілісності України, протидії тероризму, корупції та організованій злочинній діяльності на території Дергачівської міської ради на 2016 – 2020 рр., затвердженої рішенням № 15 VІІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31.03.2016 року.

№ 14 - Про хід виконання Програми «Питна вода» Дергачівської міської ради на 2007-2010 рр. та на період до 2020 р., затвердженої рішенням № 14 ІХ сесії V скликання від 5 січня 2007 року.
№ 15 - Про хід виконання Програми формування житлового фонду соціального призначення  та придбання об’єкту нерухомого майна за адресою: вул. Центральна, будинок 18, м. Дергачі, Харківська область, затвердженої рішенням № 3 ХІІІ сесії VІІ скликання від 05.09.2016 року.

№ 16 - Про хід виконання Програми охорони земель, освоєння малопродуктивних земель і угідь та розвитку лісопаркових зон на території Дергачівської міської ради на 2016-2018 рр., затвердженої рішенням № 9 ХІІ сесії VІІ скликання від 25 липня 2016 року.
№ 17 - Про  хід виконання Програми «Почесний громадянин міста Дергачі» на 2016 рік, затвердженої рішенням №10 ХІІ сесії VІІ скликання від 25 липня 2016 року.
№ 18 - Про хід виконання Програми «Обдарованість» для дітей та молоді на 2016 – 2018 рр., затвердженої рішенням № 20 VІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 19.02.2016 року.
№ 19 - Про хід виконання Програми проведення громадських робіт на території Дергачівської міської ради на 2016 рік, затвердженої рішенням № 21 VІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 19.02.2016 року.

№ 20 - Про хід виконання Програми охорони навколишнього природного середовища Дергачівської міської ради на 2016-2018 рр., затвердженої рішенням № 16 VІІІ сесії VІІ скликання від 31 березня 2016 року.

№ 21 - Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік.
№ 22 - Про затвердження міської Програми «Почесний громадянин міста Дергачі» на 2017 рік.

№ 23 - Про затвердження Програми проведення громадських робіт на території Дергачівської міської ради на 2017 рік.
№ 46 - Про затвердження Статуту комунального закладу «Дергачівський навчально-виховний комплекс № 1 Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області».
№ 48 - Про визнання рішення № 10 XLIX сесії VI скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження переліку та вартості платних послуг, які надаються КП «Центр зовнішньої реклами» на території Дергачівської міської ради» від 21.10.2013 року таким, що втратило чинність.

№ 49 - Про визнання рішень такими, що втратили чинність, з питань затвердження ставок земельного податку на земельні ділянки різного функціонального використання по Дергачівській міській раді (на земельні ділянки де грошову оцінку проведено).
№ 50 - Про внесення змін до рішення № 14 І сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання «Про обрання Ради голів постійних комісій Дергачівської міської ради VІІ скликання» від 20 листопада 2015 року.
Звернулась до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії.

ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО. ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО.

Поінформувала присутніх про проект рішення порядку денного № 2 «Про затвердження Плану роботи Дергачівської міської ради на 2017 рік», зачитала розроблений проект плану роботи Дергачівської міської ради на 2017 рік.


Перейшла до проекту рішення № 3 «Про звіт міського голови щодо здійснення державної регуляторної політики Дергачівською міською радою за 2016 рік». Зачитала звіт про діяльність у сфері регуляторної політики.


Далі ознайомила присутніх з проектами рішень № 4 та № 5 та зачитала проект звіту про роботу Ради голів постійних комісій та проект звіту про роботу постійної комісії міської ради з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування за 2016 рік. Передала слово Бондаренко К.І.

ВИСТУПИЛИ: Бондаренко К.І., яка перейшла до проектів рішень №№ 12 – 20, зачитала звіти про хід виконання діючих у 2016 році місцевих програм. 


Зазначила, що на 2017 рік потребують затвердження Програма соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради, програма «Почесний громадянин міста Дергачі» та Програма проведення громадських робіт на території Дергачівської міської ради. Ознайомила з проектом рішення № 21 «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік». Зачитала проект заходів до Програми. 
Відповідно до проекту рішення питань порядку денного № 22 «Про затвердження міської Програми «Почесний громадянин міста Дергачі» на 2017 рік», з метою забезпечення подальшого розвитку місцевого самоврядування у місті Дергачі, залучення до громадської ініціативи та пропагування заслуг осіб, відзначених званням «Почесний громадянин міста Дергачі», запропонувала ознайомитися з наданим проектом присутніх та надати рекомендації від комісії.

Ознайомила з розробленою Програмою проведення громадських робіт на території Дергачівської міської ради на 2017 рік згідно проекту рішення № 23.


Повідомила, що відповідно до клопотання директора Дергачівського НВК було розроблено проект рішення порядку денного № 46 «Про затвердження Статуту комунального закладу «Дергачівський навчально-виховний комплекс № 1 Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області» та проект Статуту. 

Надала для ознайомлення документи до проектів рішень №№ 48, 49 щодо визнання втрати чинності рішень міської ради. 

Перейшла до проекту рішення № 50 «Про внесення змін до рішення № 14 І сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання «Про обрання Ради голів постійних комісій Дергачівської міської ради VІІ скликання» від 20 листопада 2015 року». Зазначила, що проект даного рішення розроблений на підставі прийнятих раніше рішень міської ради, з метою підтвердження складу Ради голів постійних комісій Дергачівської міської ради VІІ скликання.
Запропонувала обговорення вищезазначених проектів.

ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТАМИ. ОБГОВОРЕННЯ. РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ ДО ПРОЕКТУ № 22 (РЕКОМЕНДАЦІЇ додаються).

ВИСТУПИВ: Давиденко А.О., який запропонував у співдоповідачі до проекту рішення № 21 «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік» додати також першого заступника Дергачівського міського голови Кисіля В.Ю.
ВИСТУПИЛА: Драган І.Л., яка запропонувала розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії, №№ 2, 3, 4, 5, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 46, 48, 49, 50, із рекомендаціями до проекту рішення № 22, винести на розгляд чергового пленарного засідання.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА - 3 


     ПРОТИ-0 


       УТРИМАЛИСЬ-0
ВИРІШИЛИ: Проекти рішень:

№ 2 - Про затвердження Плану роботи Дергачівської міської ради на 2017 рік;
№ 3 - Про звіт міського голови щодо здійснення державної регуляторної політики Дергачівською міською радою за 2016 рік;
№ 4 - Звіт про роботу Ради голів постійних комісій Дергачівської міської ради за 2016 рік;
№ 5 - Звіт про роботу постійної комісії міської ради з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування за 2016 рік;
№ 12 - Про хід виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік, затвердженої рішенням № 19 VІІ сесії VІІ скликання від 19 лютого 2016 року;
№ 13 - Про хід виконання Комплексної Програми по захисту державного суверенітету, конституційного ладу, територіальної цілісності України, протидії тероризму, корупції та організованій злочинній діяльності на території Дергачівської міської ради на 2016 – 2020 рр., затвердженої рішенням № 15 VІІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31.03.2016 року;
№ 14 - Про хід виконання Програми «Питна вода» Дергачівської міської ради на 2007-2010 рр. та на період до 2020 р., затвердженої рішенням № 14 ІХ сесії V скликання від 5 січня 2007 року;
№ 15 - Про хід виконання Програми формування житлового фонду соціального призначення  та придбання об’єкту нерухомого майна за адресою: вул. Центральна, будинок 18, м. Дергачі, Харківська область, затвердженої рішенням № 3 ХІІІ сесії VІІ скликання від 05.09.2016 року;
№ 16 - Про хід виконання Програми охорони земель, освоєння малопродуктивних земель і угідь та розвитку лісопаркових зон на території Дергачівської міської ради на 2016-2018 рр., затвердженої рішенням № 9 ХІІ сесії VІІ скликання від 25 липня 2016 року;
№ 17 - Про  хід виконання Програми «Почесний громадянин міста Дергачі» на 2016 рік, затвердженої рішенням №10 ХІІ сесії VІІ скликання від 25 липня 2016 року;
№ 18 - Про хід виконання Програми «Обдарованість» для дітей та молоді на 2016 – 2018 рр., затвердженої рішенням № 20 VІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 19.02.2016 року;
№ 19 - Про хід виконання Програми проведення громадських робіт на території Дергачівської міської ради на 2016 рік, затвердженої рішенням № 21 VІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 19.02.2016 року;
№ 20 - Про хід виконання Програми охорони навколишнього природного середовища Дергачівської міської ради на 2016-2018 рр., затвердженої рішенням № 16 VІІІ сесії VІІ скликання від 31 березня 2016 року;
№ 21 - Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік;
№ 22 - Про затвердження міської Програми «Почесний громадянин міста Дергачі» на 2017 рік, із рекомендаціями комісії;
№ 23 - Про затвердження Програми проведення громадських робіт на території Дергачівської міської ради на 2017 рік;
№ 46 - Про затвердження Статуту комунального закладу «Дергачівський навчально-виховний комплекс № 1 Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області»;
№ 48 - Про визнання рішення № 10 XLIX сесії VI скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження переліку та вартості платних послуг, які надаються КП «Центр зовнішньої реклами» на території Дергачівської міської ради» від 21.10.2013 року таким, що втратило чинність;
№ 49 - Про визнання рішень такими, що втратили чинність, з питань затвердження ставок земельного податку на земельні ділянки різного функціонального використання по Дергачівській міській раді (на земельні ділянки де грошову оцінку проведено);
№ 50 - Про внесення змін до рішення № 14 І сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання «Про обрання Ради голів постійних комісій Дергачівської міської ради VІІ скликання» від 20 листопада 2015 року - передати на чергове засідання ради.

Також, у співдоповідачі до проекту рішення № 21 «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік» додати першого заступника Дергачівського міського голови Кисіля В.Ю.
3. СЛУХАЛИ: Степаненка О.В. з порядку денного засідання про відстеження результативності регуляторних актів, прийнятих Дергачівською міською радою. Ознайомив присутніх з пояснювальною запискою та звітами про періодичне відстеження результативності регуляторних актів: 

- «Про затвердження тарифів на послуги водовідведення КП «Дергачівський комунальник» на житловому масиві по вул. Садовій м. Дергачі»;

- «Про затвердження тарифів на послуги з вивезення побутових відходів для населення, бюджетних організацій та інших споживачів КП «Дергачівський комунальник»;
- «Про затвердження тарифів на послуги з утримання будинків і споруд, прибудинкових територій житлового фонду Дергачівської міської ради»;
- «Про затвердження тарифів на послуги водопостачання КП «Дергачівський комунальник»;

- «Про погодження тарифів ХОКП «Дирекція розвитку інфраструктури території» на послуги централізованого теплопостачання для бюджетних організацій та інших споживачів м. Дергачі».
Зауважив, що відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», дані звіти були оприлюднені на офіційному сайті Дергачівської міської ради.

ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТАМИ. ОБГОВОРЕННЯ.

ВИСТУПИВ: Давиденко А.О., який запропонував розглянуті звіти про періодичне відстеження результативності регуляторних актів взяти до відома.
ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 3
 

    ПРОТИ - 0    

    УТРИМАЛИСЬ - 0
ВИРІШИЛИ: Розглянуті звіти про періодичне відстеження результативності регуляторних актів взяти до відома. 
4. СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І. з порядку денного засідання про зняття з контролю рішень Дергачівської міської ради, як таких, що не є регуляторними актами. Зауважила, що відповідно до пояснювальної записки про заходи відстеження регуляторних актів у січні 2017 року та самих відстежень, існує необхідність зняття з контролю (відстежень) регуляторних актів:

- рішення № 3 40 сесії 5 скликання Дергачівської міської ради від 19.03.2009 року «Про погодження тарифів ХОКП «Дирекція розвитку інфраструктури території» на послуги централізованого теплопостачання для бюджетних організацій та інших споживачів м. Дергачі»;

- рішення № 10 28 сесії 5 скликання Дергачівської міської ради від 04.07.2008 року «Про затвердження тарифів на послуги водовідведення КП «Дергачівський комунальник» на житловому масиві по вул. Садовій м. Дергачі»;

- рішення № 4-1 26 сесії 5 скликання Дергачівської міської ради від 23.05.2008 року «Про затвердження тарифів на послуги з вивезення побутових відходів для населення, бюджетних організацій та інших споживачів КП «Дергачівський комунальник»;

- рішення № 35 виконавчого комітету Дергачівської міської ради від 12.04.2011 року «Про затвердження тарифів на послуги з утримання будинків і споруд, прибудинкових територій житлового фонду Дергачівської міської ради»;

- рішення № 34 виконавчого комітету Дергачівської міської ради від 12.04.2011 року «Про затвердження тарифів на послуги водопостачання КП «Дергачівський комунальник».
ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТАМИ. ОБГОВОРЕННЯ.

Запропонувала зазначені рішення Дергачівської міської ради зняти з контролю відстежень, що не є регуляторними актами.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 3
 

    ПРОТИ - 0    

    УТРИМАЛИСЬ - 0
ВИРІШИЛИ: зняти з контролю відстежень рішення Дергачівської міської ради: 

- рішення № 3 40 сесії 5 скликання Дергачівської міської ради від 19.03.2009 року «Про погодження тарифів ХОКП «Дирекція розвитку інфраструктури території» на послуги централізованого теплопостачання для бюджетних організацій та інших споживачів м. Дергачі»;

- рішення № 10 28 сесії 5 скликання Дергачівської міської ради від 04.07.2008 року «Про затвердження тарифів на послуги водовідведення КП «Дергачівський комунальник» на житловому масиві по вул. Садовій м. Дергачі»;

- рішення № 4-1 26 сесії 5 скликання Дергачівської міської ради від 23.05.2008 року «Про затвердження тарифів на послуги з вивезення побутових відходів для населення, бюджетних організацій та інших споживачів КП «Дергачівський комунальник»;

- рішення № 35 виконавчого комітету Дергачівської міської ради від 12.04.2011 року «Про затвердження тарифів на послуги з утримання будинків і споруд, прибудинкових територій житлового фонду Дергачівської міської ради»;

- рішення № 34 виконавчого комітету Дергачівської міської ради від 12.04.2011 року «Про затвердження тарифів на послуги водопостачання КП «Дергачівський комунальник».

5.СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І. з порядку денного засідання про розгляд депутатського звернення депутата Дергачівської районної ради Піддубного К.С. Повідомила, що до Дергачівської міської ради надійшло депутатське звернення Піддубного К.С. щодо можливості заборони продажу енергетичних напоїв в закладах торгівлі, розташованих у радіусі 500 м від закладів освіти міста. Ознайомила присутніх з пояснювальною запискою по даному питанню, підготовленю спеціалістом І категорії - юристом виконавчого комітету Дергачівської міської ради. 
ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТАМИ. ОБГОВОРЕННЯ.

ВИСТУПИВ: Давиденко А.О., який запропонував підготувати лист – відповідь на депутатське звернення відповідно до пояснювальної записки, підготовленою спеціалістом І категорії - юристом виконавчого комітету Дергачівської міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 3
 

    ПРОТИ - 0    

    УТРИМАЛИСЬ - 0
ВИРІШИЛИ: підготувати лист – відповідь на депутатське звернення відповідно до пояснювальної записки, підготовленою спеціалістом І категорії - юристом виконавчого комітету Дергачівської міської ради. 
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