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Україна

Дергачівська міська рада

Дергачівського району Харківської області

62303м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 79-Б, тел.: (263) 3-01-15

Протокол № 14
ХІV сесії Дергачівської міської ради
VІІ скликання
04 жовтня 2016 рік
Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради 
Всього обрано депутатів – 26 чол.
Присутні на сесії: 

міський голова

депутати Дергачівської міської ради – 22 чол.
Запрошені – 11 чол.
Відсутні на сесії – 4 депутати Дергачівської міської ради.
СЛУХАЛИ:
Лисицького О.В., Дергачівського міського голову з інформацією: на сесії присутні 22 депутати міської ради і міський голова, всього 23 чол. Кворум є. Повідомив, що на засіданні сесії міської ради знаходяться запрошені члени виконавчого комітету Дергачівської міської ради, представник ТОВ «ЕКОТЕХНОПАРК+».
Оголосив засідання сесії відкритим.
Далі проінформував про проект рішення порядку денного позачергової ХІV сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання, що включає в себе 2 питання:
· Про затвердження порядку денного позачергової XIV сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання;

· Про погодження інвестиційної Програми товариства з обмеженою відповідальністю «ЕКОТЕХНОПАРК+» згідно з ліцензованою діяльністю виробництва, постачання та транспортування теплової енергії.

Оголосив обговорення питання. Виніс на голосування проект рішення «Про затвердження порядку денного ХІV сесії Дергачівської міської ради VII скликання» із 2 питаннями.

ГОЛОСУВАЛИ міський голова і депутати:
«за» - 23                             «проти» - 0                                   «утримались» - 0
Бюлетень відомості про результати поіменного голосування з питання додається.
ВИРІШИЛИ:
Рішення міської ради «Про затвердження порядку денного ХІV сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання», прийнято, додається №1.

СЛУХАЛИ:
Лисицького О.В., Дергачівського міського голову, з інформацією питання порядку денного № 2 «Про погодження інвестиційної Програми товариства з обмеженою відповідальністю «ЕКОТЕХНОПАРК+» згідно з ліцензованою діяльністю виробництва, постачання та транспортування теплової енергії». Повідомив, що у зв’язку з приходом осінньо-зимового періоду, дане питання потребує негайного розгляду та носить характер невідкладного, як таке, що загрожує життю, здоров’ю або майну осіб. З даного питання слово надав Бондаренко К.І., секретарю Дергачівської міської ради.
СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., секретаря Дергачівської міської ради, яка зазначила, що дане питання підготовлене тимчасовою комісією, яка надала свій протокол та пояснювальну записку. Також обговорено на спільному засіданні Ради голів та постійної комісії з питань аграрної політики, будівництва, житлово-комунального господарства та екології. 
ВИСТУПИЛИ: Письмак В.О., представник за довіреністю ТОВ «ЕКОТЕХНОПАРК+», яка надала вичерпні пояснення про цілі та строки реалізації даної інвестиційної програми.
Міський голова виніс дане питання на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ міський голова і депутати:

«за»- 23


«проти» - 0

 «утримались» -0

Бюлетень відомості про результати поіменного голосування з питання додається.
ВИРІШИЛИ:
Рішення міської ради «Про погодження інвестиційної Програми товариства з обмеженою відповідальністю «ЕКОТЕХНОПАРК+» згідно з ліцензованою діяльністю виробництва, постачання та транспортування теплової енергії», прийнято, додається №2.

СЛУХАЛИ У РІЗНОМУ: Лисицького О.В., Дергачівського міського голову, який поінформував присутніх депутатів про проведення 06.10.2016 року о 10.00 год. інформаційного заходу в рамках «Децентралізаційного марафону 2016» на базі Дергачівської міської ради, організованого Всеукраїнським об’єднанням органів місцевого самоврядування Асоціації міст України. В зустрічі візьмуть участь Виконавчий директор Харківського регіонального відділення Асоціації міст України Мирошник В.Д., консультант з правових питань Олексенко Н.І., консультант з питань бюджету Наркізов М.М., консультант з питань комунікацій  Нестеренко В.В. На захід запрошено голову Дергачівської районної ради Лазарєва Г.Ю., голову Дергачівської райдержадміністрації Політуху О.О., голів і секретарів сільський та селищних рад. Запропонував депутатам за бажанням долучитися до участі у даному заході. 
Оголосив сесію закритою.

Дергачівський міський голова






О. В. Лисицький
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