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Україна

Дергачівська міська рада

Дергачівського району Харківської області

62303 м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 79-Б, тел.: (263) 3-01-15

Протокол № 25
ХХV сесії Дергачівської міської ради
VІІ скликання
14 червня 2017 року
Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради 
Всього обрано депутатів – 26 чол.
Присутні на сесії: 

депутати Дергачівської міської ради – 22 чол. 
Запрошені – 5 чол.
Відсутні на сесії – 4 депутати Дергачівської міської ради.
СЛУХАЛИ:
Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, з інформацією: на сесії присутні 22 депутати. Кворум є. Повідомила, що на засіданні сесії міської ради знаходяться 5 запрошених.
Оголосила засідання сесії відкритим.
Ознайомила з проектом рішення порядку денного позачергової ХХV сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання, що включає в себе 3 питання, які стосуються життя, здоров’я людей та майна територіальної громади та потребують нагального вирішення: 

№ 1 - Про затвердження порядку денного XХV позачергової сесії Дергачівської міської ради VІІ  скликання.

№ 2 - Про  внесення змін до рішення ХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2016 р. «Про міський бюджет на 2017 рік» (зі змінами).

№ 3 - Про призначення виконуючим обов’язки директора комунального підприємства «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради головного інженера Артьомова Ігора Сергійовича. 
Оголосила обговорення питання. Винесла на голосування проект рішення «Про затвердження порядку денного XХV позачергової сесії Дергачівської міської ради VІІ  скликання» із 3 питаннями.

ГОЛОСУВАЛИ депутати:
«за» - 22                             

«проти» - 0
                                   «утримались» - 0
Бюлетень відомості про результати поіменного голосування з питання додається.
ВИРІШИЛИ:
Рішення міської ради «Про затвердження порядку денного XХV позачергової сесії Дергачівської міської ради VІІ  скликання», прийнято, додається № 1.
СЛУХАЛИ:
Христенко О.С., заступника міського голови з фінансово-економічних питань, яка ознайомила з пояснювальною запискою до проекту рішення № 2 «Про  внесення змін до рішення ХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2016 року «Про  міський бюджет  на 2017 рік» (зі змінами). Запропонувала проголосувати за даний проект.
ГОЛОСУВАЛИ депутати:

«за»- 21




«проти» - 0



 «утримались» - 1

Бюлетень відомості про результати поіменного голосування з питання додається.

ВИРІШИЛИ: Рішення міської ради «Про  внесення змін до рішення ХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2016 року «Про  міський бюджет  на 2017 рік» (зі змінами) прийнято, додається  № 2.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка ознайомила присутніх з проектом рішення № 3 «Про призначення виконуючим обов’язки директора комунального підприємства «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради головного інженера Артьомова Ігора Сергійовича». Повідомила, що даний проект розроблено у зв’язку з відсутністю на робочому місті через хворобу директора КП «Дергачікомунсервіс» Гринишака І.М. Винесла питання на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ депутати:
«за» - 22                             

«проти» - 0
                                   «утримались» - 0

Бюлетень відомості про результати поіменного голосування з питання додається.
ВИРІШИЛИ:
Рішення міської ради «Про призначення виконуючим обов’язки директора комунального підприємства «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради головного інженера Артьомова Ігора Сергійовича», прийнято, додається № 3.
СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка повідомила, що наступне засідання сесії відбудеться 30.06.2017 року о 10.00 год. Зауважила, що згідно розпорядження № 71 від 31.05.2017 року, проект порядку денного чергової сесії включає 18 питань, але Радою голів постійних комісій прийнято рішення з метою забезпечення заходів, які стосуються життя, здоров’я людей та майна територіальної громади додати до проекту рішення ще 2 питання: у зв’язку з прийняттям рішення виконавчого комітету від 13.06.2017 року № 117 «Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік»  з метою покращення благоустрою території міської ради, вирішення питань розвитку, планування, використання території міста, та належного утримання об’єктів комунальної власності територіальної громади (дошкільних навчальних закладів) доповнити проект порядку денного чергової ХХVІ сесії Дергачівської міської ради VIІ скликання питанням «Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21  ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2017 року». А також, відповідно до інформації, викладеної в листі в. о. Генерального директора ХОКП «Дирекція розвитку інфраструктури території», необхідно розробити та затвердити міську програму для урегулювання та вирішення проблем, пов’язаних з відключенням централізованого теплопостачання багатоквартирних житлових будинків, які обслуговує котельня по вул. Леонова, 1Б в м. Дергачі. Після підготовки відповідних проектних пропозицій спеціалістами Дергачівської міської їх буде негайно винесено на оприлюднення та включено до проекту порядку денного чергової ХХVІ сесії Дергачівської міської ради VIІ скликання.
Також поінформувала присутніх про стан виконання рішення № 4 ХХІV сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання «Про проведення рецензування звіту з оцінки нерухомого майна, а саме: гуртожитку, розташованого за адресою: м. Дергачі, вул. Центральна, 18» від 31.05.2017 року.
Оголосила сесію закритою.

Виконуюча обов’язки 

Дергачівського міського голови,

секретар ради








К.І.Бондаренко
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