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Україна

Дергачівська міська рада

Дергачівського району Харківської області

62303 м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 79-Б, тел.: (263) 3-01-15

Протокол № 29
ХХІХ сесії Дергачівської міської ради
VІІ скликання
05 вересня 2017 року
Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради 
Всього обрано депутатів – 26 чол.
Присутні на сесії: 

депутати Дергачівської міської ради – 21 чол. (на час відкриття пленарного засідання у залі були присутні 19 чол., перед початком обговорення питання № 1 до зали засідань долучилися та зареєструвалися два депутати).

Запрошені – 6 чол.
За власним бажанням – 1 чол.
Відсутні на сесії – 5 депутатів Дергачівської міської ради.
СЛУХАЛИ:
Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, з інформацією: на сесії присутні 19 депутатів. Кворум є. Повідомила, що на засіданні сесії міської ради знаходяться 6 запрошених осіб, також 1 чол. – за власним бажанням.
Оголосила засідання сесії відкритим.
ЗВУЧИТЬ ГІМН УКРАЇНИ.

Ознайомила з проектом рішення порядку денного позачергової ХХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання, що включає в себе 2 питання:

- Про затвердження порядку денного XХІХ позачергової сесії Дергачівської міської ради VІІ  скликання.

- Про надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади м. Дергачі комплексу стадіону «Авангард».

Депутати Осадчий О.С. та Лучша Л.М. зайшли до зали засідання, зареєструвалися у листі реєстрації присутніх на сесії депутатів. Загальна кількість присутніх депутатів склала 21 чоловік.

Оголосила обговорення питання. Винесла на голосування проект рішення «Про затвердження порядку денного ХХІХ позачергової сесії Дергачівської міської ради VII скликання» із 2 питаннями.

ГОЛОСУВАЛИ депутати:
«за» - 21 

                            «проти» - 0                                   «утримались» - 0

Бюлетень відомості про результати поіменного голосування з питання додається.
ВИРІШИЛИ:
Рішення міської ради «Про затвердження порядку денного XХІХ позачергової сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання», прийнято, додається № 1.
СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка ознайомила присутніх з проектом рішення № 2 «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади м. Дергачі комплексу стадіону «Авангард»». Зачитала лист директора ПП «АМПІР 2008» про передачу об’єкту нерухомості міського стадіону до комунальної власності територіальної громади міста Дергачі.
ЗВУЧАТЬ ОПЛЕСКИ.
Винесла питання на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ депутати:
«за» - 21                             

«проти» - 0
                                   «утримались» - 0

Бюлетень відомості про результати поіменного голосування з питання додається.
ВИРІШИЛИ:
Рішення міської ради «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади м. Дергачі комплексу стадіону «Авангард»», прийнято, додається № 2.
СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка проінформувала, що питання порядку денного даної сесії розглянуті. 

У різному зачитала розпорядження КМУ від 19.07.2017 року № 505-р «Про затвердження проекту «Нове будівництво комплексу з переробки твердих побутових відходів з системою збору, утилізації полігонного газу та виробництва електричної енергії у м. Дергачі Харківської області»».
Проінформувала про останні події, що відбулися у місті, роботи з благоустрою, а також проблемні питання, що потребують вирішення.

Оголосила сесію закритою.

Виконуюча обов’язки 

Дергачівського міського голови,

секретар ради








К.І.Бондаренко
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