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Україна

Дергачівська міська рада

Дергачівського району Харківської області

62303 м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 79-Б, тел.: (263) 3-01-15

Протокол № 32
ХХХІІ позачергової сесії Дергачівської міської ради
VІІ скликання
12 жовтня 2017 року
Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради 
Всього обрано депутатів – 26 чол.
Присутні на сесії: 

депутати Дергачівської міської ради – 20 чол. 
Запрошені – 5 чол.
Відсутні на сесії – 6 депутатів Дергачівської міської ради.
СЛУХАЛИ:
Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, з інформацією: на сесії присутні 20 депутатів. Кворум є. Повідомила, що на засіданні сесії міської ради знаходяться 5 запрошених осіб.
Оголосила засідання сесії відкритим.
ЗВУЧИТЬ ГІМН УКРАЇНИ.

Ознайомила з проектом рішення порядку денного позачергової ХХХІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання, що включає в себе 2 питання.
Оголосила обговорення питання. Винесла на голосування проект рішення «Про затвердження порядку денного XХХІІ позачергової сесії Дергачівської міської ради VІІ  скликання» із 2 питаннями.

ГОЛОСУВАЛИ депутати:
«за» - 20                             

«проти» - 0
                                   «утримались» - 0
Бюлетень відомості про результати поіменного голосування з питання додається.
ВИРІШИЛИ:
Рішення міської ради «Про затвердження порядку денного XХХІІ позачергової сесії Дергачівської міської ради VІІ  скликання», прийнято, додається № 1.
СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка перейшла до проекту рішення № 2 ««Про  внесення змін до рішення ХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2016 року «Про  міський бюджет  на 2017 рік» (зі змінами)». Зазначила, що прийняття даного рішення викликано необхідністю нагальної потреби розподілу коштів місцевого бюджету. Надала слово заступнику голови постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів Мірошніковій Р.В.

ВИСТУПИЛА: Мірошнікова Р.В., заступник голови постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів, яка ознайомила з пояснювальною запискою до проекту рішення № 2. Запропонувала проголосувати за даний проект.
ГОЛОСУВАЛИ депутати:

«за»- 20




«проти» - 0



 «утримались» - 0
Бюлетень відомості про результати поіменного голосування з питання додається.

ВИРІШИЛИ: Рішення міської ради «Про  внесення змін до рішення ХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2016 року «Про  міський бюджет  на 2017 рік» (зі змінами) прийнято, додається  № 2.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка проінформувала, що питання порядку денного даної сесії розглянуті. 

У різному запросила присутніх на урочистості з нагоди відзначення Дня захисника України, що відбудуться 13.10.2017 року о 15.30 год. у приміщенні районного будинку культури, а також 14.10.2017 року взяти участь у покладанні квітів до пам’ятника Т.Г.Шевченка о 13.00 год.

Поінформувала, що 17.10.2017 року о 16.00 год. у приміщенні Дергачівської гімназії № 3 відбудеться зустріч спеціалістів Дергачівського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Харківської області з громадськістю міста з питань реалізації прийнятої пенсійної реформи. Запросила депутатів міської ради взяти участь у заході та долучити представників громадськості.
Оголосила сесію закритою.

Виконуюча обов’язки 

Дергачівського міського голови,

секретар ради








К.І.Бондаренко
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