
ДЕРГАЧІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ
      

                             62303   м. Дергачі, вул. Сумський шлях,79-Б,  міськвиконком

П  Р  О  Т  О  К  О  Л
засідання виконавчого комітету
Дергачівської міської ради

м. Дергачі                                                                                                          
11.07.2017р.

Засідання розпочалось о 15 год.00 хв.
Засідання закінчилось  о 16 год.00 хв.

      Взяли  участь у засіданні члени виконавчого комітету:
Кисіль В.Ю., перший заступник міського голови,
Христенко О.С.,  заступник міського голови з фінансово-економічних питань,
Крамін Д.В.,
Бережний І.С.
Шевцова Л.В.
Кантемир О.О., 
Ходарєв В.Я.,
Зубрич Г.П.,
Беделов Б.А.,
Шаповалова Л.В.
Однокозова Т.І.

Відсутні:
Гринишак І.М.,
Бондаренко К.І.,
Кубицький В.К.
Приходченко І.С.,
Леунова В.В.

СЛУХАЛИ: Про  затвердження порядку денного засідання виконавчого комітету 
                     міської ради – виконуючого обов’язки міського голови,першого заступника міського голови  Кисіля В.Ю.,  який ознайомив  присутніх із  порядком денним засідання виконавчого комітету. 
 Запропонував проголосувати за порядок денний.

ГОЛОСУВАЛИ:  « за»  - одноголосно.
ВИРІШИЛИ:   Рішення № 128  «Про  затвердження порядку денного засідання   виконавчого комітету міської ради» -  прийняти, додається.

СЛУХАЛИ : Про виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади виконавчім комітетом міської  ради за І півріччя 2017 року згідно із Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні » - Кисіля В.Ю.,виконуючого обов’язки міського голови,першого заступника міського голови  .
 ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення №129 «Про виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади виконавчім комітетом міської  ради за І півріччя 2017 року згідно із Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні »  - прийняти ,  додається.

СЛУХАЛИ: Про стан роботи  зі зверненнями   громадян за І півріччя 2017року- Кисіля В.Ю., виконуючого обов’язки міського голови,першого заступника міського голови  .

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:   Рішення № 130 «Про стан роботи  зі зверненнями   громадян за І півріччя 2017року»-  прийняти,  додається.

СЛУХАЛИ: Про проведення конкурсу з визначення  виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Дергачівської міської ради - Кисіля В.Ю.,виконуючого обов’язки міського голови,першого заступника міського голови  .

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:   Рішення № 131  «  Про проведення конкурсу з визначення  виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Дергачівської міської ради  » - прийняти, додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження ліміту використання води абонентом  КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради ТОВ «КРАФТ ЕНД ДРАФТ» - Кисіля В.Ю.,виконуючого обов’язки міського голови,першого заступника міського голови . 
ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 132  «Про затвердження ліміту використання води абонентом  КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради ТОВ «КРАФТ ЕНД ДРАФТ» -  прийняти,  додається.

СЛУХАЛИ: Про  надання  дозволу  на проведення земляних робіт в м. Дергачі по вул. 1-го Травня - Кисіля В.Ю.,виконуючого обов’язки міського голови, першого заступника міського голови,   який  проінформував, що питання  з організації невідкладних заходів з вирішення питань, які містять інформацію про факти, що загрожують життю, здоров’ю або майну осіб, а також заходів, що сприяють запобіганню таких фактів  підлягають негайному вирішенню.  
 

ВИРІШИЛИ:   Рішення № 133 «Про  надання  дозволу  на проведення земляних робіт в м. Дергачі по вул. 1-го Травня»  - прийняти,  додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення №67   виконавчого комітету Дергачівської міської ради «Про організацію та проведення заходів по очистці та ремонту колодязів в м. Дергачі у 2017 році» від  11 .04.2017 року - Кисіля В.Ю.,виконуючого обов’язки міського голови,першого заступника міського голови , який  проінформував, що питання  з організації невідкладних заходів з вирішення питань, які містять інформацію про факти, що загрожують життю, здоров’ю або майну осіб, а також заходів, що сприяють запобіганню таких фактів  підлягають негайному вирішенню

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:   Рішення № 134 «Про внесення змін до рішення №67   виконавчого комітету Дергачівської міської ради «Про організацію та проведення заходів по очистці та ремонту колодязів в м. Дергачі у 2017 році» від  11 .04.2017 року» - прийняти,  додається.

СЛУХАЛИ:  Про обрізання крон дерев та знесення аварійних та сухостійних дерев по вул. Центральна, 18, Лозівська ,71,  Золочівський шлях ,87,пров. Гайдамацький,15,- Кисіля В.Ю.,виконуючого обов’язки міського голови,першого заступника міського голови, який  проінформував, що питання  з організації невідкладних заходів з вирішення питань, які містять інформацію про факти, що загрожують життю, здоров’ю або майну осіб, а також заходів, що сприяють запобіганню таких фактів  підлягають негайному вирішенню. 
 ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:   Рішення № 135 «Про обрізання крон дерев та знесення аварійних та сухостійних дерев по вул. Центральна, 18, Лозівська ,71,  Золочівський шлях ,87, пров. Гайдамацький,15» - прийняти,  додається.

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення проектно-кошторисної документації на облаштування майданчиків із синтетичним покриттям – футбольного поля біля Дергачівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I-III ступенів – дошкільний заклад» за адресою: Харківська область, м. Дергачі, вул. Золочівський шлях, 58 - Кисіля В.Ю.,виконуючого обов’язки міського голови,першого заступника міського голови  .   
ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:  Рішення №136«Про надання дозволу на виготовлення проектно-кошторисної документації на облаштування майданчиків із синтетичним покриттям – футбольного поля біля Дергачівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I-III ступенів – дошкільний заклад» за адресою: Харківська область, м. Дергачі, вул. Золочівський шлях, 58» - прийняти,  додається.

 СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення  проектно-кошторисної документації на облаштування скейт-парку за адресою: Харківська область м. Дергачі, пров. Парковий - Кисіля В.Ю.,виконуючого обов’язки міського голови,першого заступника міського голови  

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 137 «Про надання дозволу на виготовлення  проектно-кошторисної документації на облаштування скейт-парку за адресою: Харківська область м. Дергачі, пров. Парковий .»  - прийняти,  додається.

СЛУХАЛИ: Про надання допомоги громадянам Дергачівської міської ради, що мають соціальний статус та користуються пічним опаленням, шляхом придбання і завезення дров  -  Кисіля В.Ю.,виконуючого обов’язки міського голови,першого заступника міського голови . 

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:  Рішення №138 «Про надання допомоги громадянам Дергачівської міської ради, що мають соціальний статус та користуються пічним опаленням, шляхом придбання і завезення дров» - прийняти,  додається.  

СЛУХАЛИ: Про затвердження протоколу засідання опікунської ради при виконавчому комітеті Дергачівської міської ради від 30.06.2017 року - Кисіля В.Ю.,виконуючого обов’язки міського голови,першого заступника міського голови  

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 139 «Про затвердження протоколу засідання опікунської ради при виконавчому комітеті Дергачівської міської ради від 30.06.2017 року » - прийняти,  додається.                                                                                                                                                                                                  
 
СЛУХАЛИ: Про  присвоєння адреси земельній ділянці за проектом відведення для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд гр.Павліченко О.В. -  Кисіля В.Ю.,виконуючого обов’язки міського голови,першого заступника міського голови  

ГОЛОСУВАЛИ:  «за»  - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 140 « Про  присвоєння адреси земельній ділянці за проектом відведення для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд гр.Павліченко О.В.» - прийняти,  додається.
 
СЛУХАЛИ: Про упорядкування поштової адреси житловому будинку  гр.Островерх М.П. -  Кисіля В.Ю.,виконуючого обов’язки міського голови,першого заступника міського голови  



ГОЛОСУВАЛИ:  «за»  - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 141 «Про упорядкування поштової адреси житловому будинку  гр. Островерх М.П.» - прийняти,  додається.


[bookmark: _GoBack]СЛУХАЛИ: Про  упорядкування адреси земельній ділянці та житловому будинку гр.Вахрушеву О.В. --  Кисіля В.Ю.,виконуючого обов’язки міського голови,першого заступника міського голови.  

 

 
ГОЛОСУВАЛИ:  «за»  - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 142«Про  упорядкування адреси земельній ділянці та житловому будинку гр.Вахрушеву О.В.» - прийняти,  додається.
 

СЛУХАЛИ: Про присвоєння поштової адреси   нежитловій виробничій будівлі гр.Бернацькій А.В.  -  Кисіля В.Ю.,виконуючого обов’язки міського голови,першого заступника міського голови.  

. 

ГОЛОСУВАЛИ:  «за»  - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 143 «Про присвоєння поштової адреси   нежитловій виробничій будівлі гр.Бернацькій А.В. » - прийняти,  додається.

СЛУХАЛИ: Про присвоєння поштової адреси   нежитловій будівлі складу та нежитловій виробничій  будівлі гр.Штеренберг А.О. та ФГ «Веселе»
- Кисіля В.Ю.,виконуючого обов’язки міського голови,першого заступника міського голови.  
ГОЛОСУВАЛИ:  «за»  - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 144 «Про присвоєння поштової адреси   нежитловій будівлі складу та нежитловій виробничій  будівлі гр. Штеренберг А.О. та ФГ «Веселе» - прийняти,  додається.


СЛУХАЛИ: Про присвоєння поштової адреси   нежитловій будівлі складу та адміністративній будівлі гр. Штеренберг Н.О .- Кисіля В.Ю.,виконуючого обов’язки міського голови,першого заступника міського голови . 
ГОЛОСУВАЛИ:  «за»  - одноголосно.


ВИРІШИЛИ: Рішення № 145 «Про присвоєння поштової адреси   нежитловій будівлі складу та адміністративній будівлі гр. Штеренберг Н.О.»- прийняти,  додається.
 
СЛУХАЛИ: Про роботу КП «Дергачікомунсервіс» -  Кисіля В.Ю.,виконуючого обов’язки міського голови,першого заступника міського голови  

  ГОЛОСУВАЛИ:  «за»  - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 146 «Про роботу КП «Дергачікомунсервіс» - прийняти,  додається.



Виконуючий обов’язки міського голови,
перший заступник міського голови                                  Кисіль В.Ю.


                                     
          
   

