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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

жИТЛОВО- побутова комісія


Протокол № 2
засідання житлово-побутової комісії при
виконавчому комітеті Дергачівської міської ради 
Від 15 листопада 2017 року                                                                                 м. Дергачі
Присутні: 
	Голова комісії:

Кисіль Владислав Юрійович
	-
	перший заступник Дергачівського міського голови

	Заступник голови комісії
Кантемир Ольга Олександрівна
	-
	Директор комунального підприємства технічної інвентаризації «Інвенрос»

	Члени комісії:
	
	

	Овсянніков Олексій Миколайович
	-

	Голова правління ОСББ «Дергачівське»


Порядок денний
1. Про взяття на соціальний квартирний облік при виконавчому комітеті Дергачівської міської ради дитину – сироту Хаустову Анну Михайлівну.
СЛУХАЛИ: Кисіля В.Ю., голову житлово-побутової комісії при виконавчому комітеті Дергачівської міської ради, який ознайомив присутніх з листами, що надійшли від служби у справах дітей Дергачівської районної державної адміністрації № 01-28/2028 від 26.10.2017 року та № 03-24/2180 від 10. 11.2017 року щодо взяття на соціальний квартирний облік при виконавчому комітеті Дергачівської міської ради дитину – сироту Хаустову Анну Михайлівну, 16.09.2001 р.н., з подальшим забезпеченням її соціальним житлом. Зазначив, що одинока мати дитини – гр. Хаустова Оксана Вікторівна померла, про що свідчить свідоцтво про смерть серія ІІ-МЮ № 878698 Ізмайлівського відділу РАЦС м. Москви Російської РФ. На цей час Хаустова Анна, дитина – сирота, перебуває під опікою. Житла, яке б належало неповнолітній дитині – сироті, або яким би вона мала право користуватися, немає.


Надав присутнім пакет документів для вивчення питання.

Запропонував, у зв’язку з відсутністю секретаря житлово-побутової комісії при виконавчому комітеті Дергачівської міської ради, вести протокол заступнику голови житлово-побутової комісії при виконавчому комітеті Дергачівської міської ради Кантемир О.О.

(Кантемир О.О. надала згоду).
ВИСТУПИЛА: Кантемир О.О., заступник голови житлово-побутової комісії при виконавчому комітеті Дергачівської міської ради, яка повідомила, що відповідно до чинного законодавства, на підставі ст. 11 Закону України «Про основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей», ст. 33 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», ст. 25 Закону України «Про охорону дитинства», ст.ст. 39, 46 Житлового Кодексу Української РСР, п. 64 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 р. № 866, пп.7 п.1 ст. 11 Закону України «Про житловий фонд соціального призначення», п.2 Порядку взяття на соціальний квартирний облік, їх перебування на такому обліку та зняття з нього, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 23.07.2008 року № 682, з метою забезпечення житлом дитину – сироту Хаустову Анну Михайлівну, 16.09.2001 р.н., має право на постановку на соціальний квартирний облік при виконавчому комітеті Дергачівської міської ради.


Виходячи з вищевикладеного, запропонувала порушити питання перед виконавчим комітетом Дергачівської міської ради про взяття на соціальний квартирний облік, дитину-сироту Хаустову Анну Михайлівну, 16.09.2001 р.н.

ВИРІШИЛИ: Запропонувати виконавчому комітету Дергачівської міської ради розглянути питання щодо взяття на соціальний квартирний облік при виконавчому комітеті дитину – сироту Хаустову Анну Михайлівну, 16.09.2001 р.н., та подати даний протокол засідання житлово-побутової комісії при виконавчому комітеті Дергачівської міської ради на розгляд та затвердження на черговому засіданні виконавчого комітету Дергачівської міської ради.

Голова житлово-побутової комісії при 

виконавчому комітеті Дергачівської міської ради 



В.Ю.Кисіль  
Заступник голови житлово-побутової комісії при 

виконавчому комітеті Дергачівської міської ради 



О.О.Кантемир  
