
ДЕРГАЧІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ


                             62303м.Дергачі, вул.Сумський шлях,79-Б,  міськвиконком

П  Р  О  Т  О  К  О  Л
позачергового засідання виконавчого комітету
Дергачівської міської ради

м. Дергачі
02.06.2017р.

Засідання розпочалось о 15 год.00 хв.
Засідання закінчилось  о 15-30 год.00 хв.

Взяли  участь у засіданні члени виконавчого комітету:
Бондаренко К.І., секретар міської ради,
Христенко О.С., заступник міського голови з фінансово-економічних питань,
Кубицький В.К.,  керуючий справами виконавчого комітету,
Приходченко І.С.,
Гринишак І.М.,
Зубрич Г.П.
Крамін Д.В.,
Шевцова Л.В
Кантемир О.О.
Ходарєв В.Я.,
Кантемир О.О.
Відсутні:
Шаповалова Л.В.,
Леунова В.В - 
Однокозова Т.І.,
Бережний І.С.,
Кисіль В.Ю.,
[bookmark: _GoBack]СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного позачергового засідання виконавчого комітету міської ради – Кубицького В.К. керуючого справами(секретаря) виконавчого комітету, який ознайомив присутніх із порядком денним та проінформував , що проекти рішень  запропоновані для розгляду на позачерговому засіданні виконавчого комітету, відносяться до категорії  питань, які містять інформацію про факти, що загрожують життю, здоров’ю або майну осіб, а також заходів, що сприяють запобіганню таких фактів та підлягають негайному оприлюдненню. 

 Запропонував проголосувати за порядок денний.

ГОЛОСУВАЛИ:  « за»  - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 106  «Про затвердження порядку денного позачергового засідання виконавчого комітету міської ради» - прийняти, додається.


СЛУХАЛИ: Про затвердження кошторисної  частини проектної документації за робочим проектом «Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Соборна в м. Дергачі Харківської області», Христенко О.С.- заступника міського голови з фінансово-економічних питань.


ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:   Рішення №107  « Про затвердження кошторисної  частини проектної документації за робочим проектом «Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Соборна в м. Дергачі Харківської області»- прийняти, додається. 

СЛУХАЛИ: Про затвердження кошторисної частини проектної документації за робочим проектом «Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Волошкова(від пров.Гетьманського до будинку №44)  в м. Дергачі Харківської області» , Христенко О.С.- заступника міського голови з фінансово-економічних питань.

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:   Рішення №108 «Про затвердження кошторисної частини проектної документації за робочим проектом «Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Волошкова(від пров.Гетьманського до будинку №44)  в м. Дергачі Харківської області» - прийняти, додається.


Виконуюча обов’язки 
Дергачівського міського голови, 
секретар ради                                                                          Бондаренко К.І   .
 

