
ДЕРГАЧІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ
      

                             62303   м. Дергачі, вул. Сумський шлях,79-Б,  міськвиконком

П  Р  О  Т  О  К  О  Л
засідання виконавчого комітету
Дергачівської міської ради

м. Дергачі                                                                                                          
12.09.2017р.

Засідання розпочалось о 15 год.00 хв.
Засідання закінчилось  о 16 год.00 хв.

      Взяли  участь у засіданні члени виконавчого комітету:

Бондаренко К.І., секретар міської ради,
Христенко О.С.,  заступник міського голови з фінансово-економічних питань,
Кисіль В.Ю., перший заступник міського голови,
Кубицький В.К.- керуючий справами виконавчого комітету,
Приходченко І.С.,
Крамін Д.В.,
Бережний І.С.
Шевцова Л.В.
Кантемир О.О., 
Зубрич Г.П.,
Леунова В.В.
Шаповалова Л.В.
Артоьмов І.С.

Відсутні:

Ходарєв В.Я.,
Однокозова Т.І.
Беделов Б.А.,


СЛУХАЛИ: Про  затвердження порядку денного засідання виконавчого комітету 
                     міської ради – виконуючу обов’язки міського голови Бондаренко К.І.,  яка ознайомила   присутніх із  порядком денним засідання виконавчого комітету. 
 Запропонувала проголосувати за порядок денний.

ГОЛОСУВАЛИ:  « за»  - одноголосно.
ВИРІШИЛИ:   Рішення № 183  «Про  затвердження порядку денного засідання   виконавчого комітету міської ради» -  прийняти, додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження плану роботи виконавчого комітету Дергачівської міської  ради  на  ІV квартал 2017року - Бондаренко К.І.,виконуючу обов’язки міського голови. 
 ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення №184 « Про затвердження плану роботи виконавчого комітету Дергачівської міської  ради  на  ІV квартал 2017року »  - прийняти ,  додається.

СЛУХАЛИ:  Про  затвердження переліку об‘єктів нерухомості - нежитлових приміщень, що знаходяться у комунальній власності територіальної громади Дергачівської міської ради, які плануються до передачі в оренду суб‘єктам господарювання в 2018-му році- Бондаренко К.І.,виконуючу обов’язки міського голови. 
       Зазначила, що до міської ради надійшла заява від Дергачівської міжрайонної філії державної установи «Харківський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України», про надання в оренду приміщення за адресою:              м. Дергачі, вул. 1 Травня 16 для розміщення зазначеної установи.
       Відповідно до п.4 ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна»,  у разі  надходження заяви про оренду майна від бюджетної установи, оголошення про намір передати майно в оренду не розміщується і договір оренди укладається з таким заявником без проведення конкурсу.      
       Враховуючи викладене, запропонувала питання про надання згоди на передачу приміщення в оренду у 2018 році зазначеній державній установі передати на розгляд сесії міської ради, де будуть розглядатися питання передачі майна територіальної громади в оренду на 2018 рік. З додатку проекту рішення № 185 «Про затвердження переліку об’єктів нерухомості – нежитлових приміщень, що знаходяться у комунальній власності територіальної громади Дергачівської міської ради, які плануються до передачі в оренду суб’єктам господарювання в 2018 – му році» об’єкт нерухомості за адресою: м. Дергачі, вул. 1 Травня, 16 виключити. Запропонувала проголосувати за скорегований проект рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно

ВИРІШИЛИ:   Рішення № 185 «Про  затвердження переліку об‘єктів нерухомості - нежитлових приміщень, що знаходяться у комунальній власності територіальної громади Дергачівської міської ради, які плануються до передачі в оренду суб‘єктам господарювання в 2018-му році »-  прийняти,  додається.

СЛУХАЛИ: Про участь безробітних громадян в громадських роботах з благоустрою м. Дергачі- Бондаренко К.І.,виконуючу обов’язки міського голови.

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно

ВИРІШИЛИ:   Рішення № 186 «Про участь безробітних громадян в громадських роботах з благоустрою м. Дергачі» - прийняти, додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення №61 виконавчого комітету Дергачівської міської ради   «  Про  закріплення за загальноосвітніми навчальними закладами територій обслуговування» від 11.04.2017року  - Бондаренко К.І.,виконуючу обов’язки міського голови.
ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 187  «Про внесення змін до рішення №61 виконавчого комітету Дергачівської міської ради   «  Про  закріплення за загальноосвітніми навчальними закладами територій обслуговування» від 11.04.2017року  -  прийняти,  додається.

СЛУХАЛИ: Про поліпшення стану військового обліку військовозобов’язаних і призовників у 2017 році - Бондаренко К.І.,виконуючу обов’язки міського голови. 
ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 188 «Про поліпшення стану військового обліку військовозобов’язаних і призовників у 2017 році»  - прийняти,  додається.

СЛУХАЛИ: Про призначення особи, відповідальної за газове господарство та безпечну експлуатацію газових модульних котелень підпорядкованих Дергачівській міській раді - Бондаренко К.І.,виконуючу обов’язки міського голови. 

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:   Рішення № 189 «Про призначення особи, відповідальної за газове господарство та безпечну експлуатацію газових модульних котелень підпорядкованих Дергачівській міській раді» - прийняти,  додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення № 67 виконавчого комітету Дергачівської міської ради «Про організацію та проведення заходів по очистці та ремонту колодязів в м. Дергачі у 2017 році» від 11.04.2017 року - Бондаренко К.І.,виконуючу обов’язки міського голови, яка проінформувала, що питання  з організації невідкладних заходів з вирішення питань, які містять інформацію про факти, що загрожують життю, здоров’ю або майну осіб, а також заходів, що сприяють запобіганню таких фактів  підлягають негайному вирішенню.

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:   Рішення № 190 «Про внесення змін до рішення № 67 виконавчого комітету Дергачівської міської ради «Про організацію та проведення заходів по очистці та ремонту колодязів в м. Дергачі у 2017 році» від 11.04.2017 року» - прийняти,  додається.

СЛУХАЛИ: Про надання допомоги громадянам Дергачівської міської ради, що мають соціальний статус та користуються пічним опаленням, шляхом придбання і завезення дров - Бондаренко К.І.,виконуючу обов’язки міського голови. 
ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:  Рішення №191«Про надання допомоги громадянам Дергачівської міської ради, що мають соціальний статус та користуються пічним опаленням, шляхом придбання і завезення дров» - прийняти,  додається.

 СЛУХАЛИ: Про організацію заходів щодо відзначення професійного свята - День працівника освіти на території Дергачівської міської ради у 2017- Бондаренко К.І.,виконуючу обов’язки міського голови,яка зазначила ,що 1жовтня в світі відзначається Міжнародний день громадян похилого віку. В Українірішення про щорічне відзначення цього свята затверджено урядовою постановою від 26 вересня 1997 року №1066 «Про щорічне відзначення міжнародного дня громадян похилого віку». Запропонувала провести заходи з відзначення Міжнародного дня громадян похилого віку та організувати адресні привітання громадян похилого віку ,які мешкають на території Дергачівської міської ради шляхом вручення продуктових наборів. Запропонувала проголосувати за скорегований проект рішення у наступній редакції : «Про організацію заходів щодо відзначення Міжнародного дня громадян похилого віку  та професійного свята - День працівника освіти на території Дергачівської міської ради у 2017»
ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 192 «Про організацію заходів щодо відзначення Міжнародного дня громадян похилого віку  та професійного свята - День працівника освіти на території Дергачівської міської ради у 2017»  - прийняти,  додається.

СЛУХАЛИ: Про  присвоєння адреси земельній ділянці за проектом відведення для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд гр.Гурджа І.О.- Бондаренко К.І.,виконуючу обов’язки міського голови.   

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:  Рішення №193 «Про  присвоєння адреси земельній ділянці за проектом відведення для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд гр. Гурджа І.О» - прийняти,  додається.  

СЛУХАЛИ: Про  присвоєння адреси земельній ділянці для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд гр.Нікітенку Є.А.- Бондаренко К.І.,виконуючу обов’язки міського голови.

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 194 «Про  присвоєння адреси земельній ділянці для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд гр.Нікітенку Є.А.» - прийняти,  додається.                                                                                                                                                                                                  
 
СЛУХАЛИ: Про упорядкування поштової адреси квартирі  гр.Максімової М.І.-  Бондаренко К.І.,виконуючу обов’язки міського голови.
ГОЛОСУВАЛИ:  «за»  - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 195 «Про упорядкування поштової адреси квартирі  гр.Максімової М.І.» - прийняти,  додається.
 
СЛУХАЛИ: Про упорядкування поштової адреси житловому будинку  гр.Іванченко Н.Ю - Бондаренко К.І.,виконуючу обов’язки міського голови. 

ГОЛОСУВАЛИ:  «за»  - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 196 «Про упорядкування поштової адреси житловому будинку  гр.Іванченко Н.Ю» - прийняти,  додається.


СЛУХАЛ: Про упорядкування адреси житловим будинкам гр.Зюзько С.Я. та гр.Зюзько О.С.- Бондаренко К.І.,виконуючу обов’язки міського голови. 

 ГОЛОСУВАЛИ:  «за»  - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 197 «Про упорядкування адреси житловим будинкам гр.Зюзько С.Я. та гр.Зюзько О.С.» - прийняти,  додається.
 СЛУХАЛИ: Про упорядкування адреси житловим будинкам гр.Сидоренко О.В., гр.Секіра А.В. та гр.Секіра С.В.  - Бондаренко К.І.,виконуючу обов’язки міського голови. 
ГОЛОСУВАЛИ:  «за»  - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 198 «Про упорядкування адреси житловим будинкам гр.Сидоренко О.В., гр.Секіра А.В. та гр.Секіра С.В.» - прийняти,  додається.

СЛУХАЛИ: Про  упорядкування адреси земельній ділянці та житловому будинку гр.Жуковій І.П.- Бондаренко К.І.,виконуючу обов’язки міського голови. 
ГОЛОСУВАЛИ:  «за»  - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 199 «Про  упорядкування адреси земельній ділянці та житловому будинку гр.Жуковій І.П.» - прийняти,  додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення №113 виконавчого комітету Дергачівської міської ради «Про організацію та проведення заходів  по чищенню стічних каналів води на території Дергачівської міської ради  у 2017 році» від 13.06.20167року року - Бондаренко К.І.,виконуючу обов’язки міського голови, яка проінформувала, що питання  з організації невідкладних заходів з вирішення питань, які містять інформацію про факти, що загрожують життю, здоров’ю або майну осіб, а також заходів, що сприяють запобіганню таких фактів  підлягають негайному вирішенню.
ГОЛОСУВАЛИ:  «за»  - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 200 «Про внесення змін до рішення №113 виконавчого комітету Дергачівської міської ради «Про організацію та проведення заходів  по чищенню стічних каналів води на території Дергачівської міської ради  у 2017 році» від 13.06.20167року року» - прийняти,  додається.


СЛУХАЛИ: Про відзначення кращих за професією працівників ТОВ АВВ-100 з нагоди святкування 130-річчя з дня заснування В.І. Ломакіним  майстерні з бджолярського інвентаря  в м. Дергачі- Бондаренко К.І.,виконуючу обов’язки міського голови.
ГОЛОСУВАЛИ:  «за»  - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 201 «Про відзначення кращих за професією працівників ТОВ АВВ-100 з нагоди святкування 130-річчя з дня заснування В.І. Ломакіним  майстерні з бджолярського інвентаря  в м. Дергачі» - прийняти,  додається.





Виконуюча обов’язки 
 міського голови, секретар ради                                Бондаренко К.І.
                                     
          
   

