
ДЕРГАЧІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ


                             62303м.Дергачі, вул.Сумський шлях,79-Б,  міськвиконком

П  Р  О  Т  О  К  О  Л
                                       засідання виконавчого комітету
Дергачівської міської ради

м. Дергачі
08.11.2016р.

Засідання розпочалось о 15 год.00 хв.
Засідання закінчилось  о 16-00 год.00 хв.

Взяли  участь у засіданні члени виконавчого комітету:
Бондаренко К.І., виконуюча  обов’язки міського голови ,секретар міської ради,
Кисіль В.Ю., перший заступник міського голови,
Христенко О.С., заступник міського голови з фінансово-економічних питань,
Кубицький В.К.,  керуючий справами виконавчого комітету,
Приходченко І.С.,
Кантемир О.О.
Гринишак І.М.,
Шаповалова Л.В.,
Бережний І.С.,
Ходарєв В.Я.,
Зубрич Г.П.
Крамін Д.В.,
Шевцова Л.В
Леунова В.В  

Відсутні:
Однокозова Т.І.,
Беделов Б.А.,
Лисицький О.В- лікарняний

СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного чергового засідання виконавчого комітету міської ради - Бондаренко К.І., виконуючу  обов’язки міського голови ,секретаря міської ради,яка ознайомила присутніх із порядком денним засідання виконавчого комітету.
                     Запропонувала проголосувати за порядок денний.

ГОЛОСУВАЛИ:  « за»  - одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення №189 «Про затвердження порядку денного засідання виконавчого комітету міської ради» - прийняти, додається.

СЛУХАЛИ:  Про роботу комунальних підприємств за 9 місяців  2016 року - Бондаренко К.І., виконуючу  обов’язки міського голови ,секретаря міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - 11.   
Крамін Д.В., Гринишак І.В., Кантемир О.О.- участі у голосуванні не приймали.

ВИРІШИЛИ:   Рішення №190 «Про роботу комунальних підприємств за 9 місяців  2016 року» - прийняти , додається. 

СЛУХАЛИ:  Про заходи   з  питань  соціального захисту  бездомних  громадян та осіб,звільнених з місць позбавлення волі,в зимовий період 2016-2017 рр. у м. Дергачі - Бондаренко К.І., виконуючу  обов’язки міського голови ,секретаря міської ради.
.
ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення №191  «Про заходи   з  питань  соціального захисту  бездомних  громадян та осіб,звільнених з місць позбавлення волі,в зимовий період 2016-2017 рр. у м. Дергачі »- прийняти ,додається.  

СЛУХАЛИ:   Про внесення змін до рішення ю № 93 виконавчого комітету Дергачівської міської ради  «Про організацію та проведення заходів по ліквідації несанкціонованих звалищ в м. Дергачі у 2016 році» 11.05.2016 року- Бондаренко К.І., виконуючу  обов’язки міського голови ,секретаря міської ради, яка проінформувала що питання  з організації невідкладних заходів з вирішення питань, які містять інформацію про факти, що загрожують життю, здоров’ю або майну осіб, а також заходів, що сприяють запобіганню таких фактів  підлягають негайному вирішенню.

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:   Рішення № 192 «Про внесення змін до рішення № 93 виконавчого комітету Дергачівської міської ради  «Про організацію та проведення заходів по ліквідації несанкціонованих звалищ в м. Дергачі у 2016 році» 11.05.2016 року » - прийняти  ,додається. 

СЛУХАЛИ:  Про заходи щодо забезпечення безперебійного руху транспорту в м. Дергачі під час снігопадів,снігових заметів і ожеледиці в зимовий період 2016-2017рр. -- Бондаренко К.І., виконуючу  обов’язки міського голови ,секретаря міської ради, яка проінформувала що питання  з організації невідкладних заходів з вирішення питань, які містять інформацію про факти, що загрожують життю, здоров’ю або майну осіб, а також заходів, що сприяють запобіганню таких фактів  підлягають негайному вирішенню.
ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:   Рішення № 193  «Про заходи щодо забезпечення безперебійного руху транспорту в м. Дергачі під час снігопадів,снігових заметів і ожеледиці в зимовий період 2016-2017рр.» - прийняти ,додається.   

СЛУХАЛИ: Про обрізання крон дерев та знесення аварійних та сухостійних дерев по вул. Трудовій, 10, в’їзду Новому, 5, вул. Кільцевій, 15, вул. Кооперативній, 11 та вул. Золочівський шлях, 73. - Бондаренко К.І., виконуючу  обов’язки міського голови ,секретаря міської ради, яка проінформувала що питання  з організації невідкладних заходів з вирішення питань, які містять інформацію про факти, що загрожують життю, здоров’ю або майну осіб, а також заходів, що сприяють запобіганню таких фактів  підлягають негайному вирішенню.
ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення №194  « Про обрізання крон дерев та знесення аварійних та сухостійних дерев по вул. Трудовій, 10, в’їзду Новому, 5, вул. Кільцевій, 15, вул. Кооперативній, 11 та вул.  Золочівський шлях, 73.» - прийняти, додається.  

СЛУХАЛИ:  Про погодження розміщення на стенді «Гордість міста» по вул. Сумський Шлях, інформації про  ученицю 6-б  класу    Дергачівської  гімназії  №3 П. Пісарцову - Бондаренко К.І., виконуючу  обов’язки міського голови ,секретаря міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:   Рішення №195  « Про погодження розміщення на стенді «Гордість міста» по вул. Сумський Шлях, інформації про ученицю 6-б  класу Дергачівської гімназії №3 П. Пісарцову» - прийняти, додається. 

СЛУХАЛИ:   Про  скасування рішення виконавчого комітету №178 від 11.10.2016року «Про встановлення факту наявності в  м. Дергачі вулиці Поезії»        - Бондаренко К.І., виконуючу  обов’язки міського голови ,секретаря міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 196  «Про  скасування рішення виконавчого комітету №178 від 11.10.2016року«Про встановлення факту наявності в   м. Дергачі вулиці Поезії» - прийняти   , додається

СЛУХАЛИ: Про присвоєння адреси земельній ділянці для будівництва індивідуального  гаража  гр. Матвєєвій Н.С.- Бондаренко К.І., виконуючу  обов’язки міського голови ,секретаря міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 197   «Про  присвоєння адреси земельній ділянці для будівництва індивідуального гаража гр. Матвєєвій Н.С. »-прийняти   , додається.  


СЛУХАЛИ:  Про  впорядкування адресного господарства м. Дергачі провулка Поезії - Бондаренко К.І., виконуючу  обов’язки міського голови ,секретаря міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення № 198  « Про впорядкування адресного господарства м. Дергачі провулка Поезії  »- прийняти   , додається.

СЛУХАЛИ:  Про   уточнення поштової адреси домоволодінню  в м. Дергачі, по вул. Горького,64- Бондаренко К.І., виконуючу  обов’язки міського голови ,секретаря міської ради .

ГОЛОСУВАЛИ:  «за»     - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:   Рішення № 199    « Про   уточнення поштової адреси домоволодінню  в м. Дергачі, по вул. Горького,64 » - прийняти, додається. 

СЛУХАЛИ:  Про  упорядкування  поштової адреси об’єктам  нерухомості гр. Саманковій Г.І. - Бондаренко К.І., виконуючу  обов’язки міського голови ,секретаря міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 200  «Про  упорядкування  поштової адреси об’єктам нерухомості гр. Саманковій Г.І. » - прийняти , додається.  

СЛУХАЛИ: Про  упорядкування  поштової адреси домоволодінню в с. Семенівка, вул., Агронома гр. Стешенко В.В- Бондаренко К.І., виконуючу  обов’язки міського голови ,секретаря міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 201 «Про  упорядкування  поштової адреси домоволодінню в с. Семенівка , вул. Агронома гр. Стешенко В.В»  - прийняти , додається.  


СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Дергачівської міської ради № 164 «Про надання допомоги громадянам Дергачівської міської ради, що мають соціальний статус та користуються пічним опаленням, шляхом придбання і завезення дров» від 13.09.2016 року - Бондаренко К.І., виконуючу  обов’язки міського голови ,секретаря міської ради ,
 яка проінформувала що питання  з організації невідкладних заходів з вирішення питань, які містять інформацію про факти, що загрожують життю, здоров’ю або майну осіб, а також заходів, що сприяють запобіганню таких фактів  підлягають негайному вирішенню.


ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 202«Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Дергачівської міської ради № 164 «Про надання допомоги громадянам Дергачівської міської ради, що мають соціальний статус та користуються пічним опаленням, шляхом придбання і завезення дров» від 13.09.2016 року» - прийняти, додається.


СЛУХАЛИ: Про видачу дублікату свідоцтва про право власності на квартиру замість втраченого оригіналу - Бондаренко К.І виконуючу  обов’язки міського голови ,секретаря міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

[bookmark: _GoBack]ВИРІШИЛИ:  Рішення №203 «Про видачу дублікату свідоцтва про право власності на квартиру замість втраченого оригіналу »-прийняти,додається.

Виконуюча обов’язки  міського голови, 
секретар ради                                                                          Бондаренко К.І   



