
ДЕРГАЧІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ


                             62303м.Дергачі, вул.Сумський шлях,79-Б,  міськвиконком

П  Р  О  Т  О  К  О  Л
позачергового засідання виконавчого комітету
Дергачівської міської ради

м. Дергачі
19.12.2017р.

Засідання розпочалось о 10 год.00 хв.
Засідання закінчилось  о10 -20 год.00 хв.

Взяли  участь у засіданні члени виконавчого комітету:
Бондаренко К.І., секретар міської ради,
Кисіль В.Ю.,перший заступник міського голови;
Христенко О.С., заступник міського голови з фінансово-економічних питань,
Кубицький В.К.,  
Приходченко І.С.,
Зубрич Г.П.
Крамін Д.В.,
Шевцова Л.В
Шаповалова Л.В.,
Артьомов І.С.
Кантемир О.О.
Бережний І.С.,

Відсутні:
Ходарєв В.Я.,
Леунова В.В.,
Однокозова Т.І.,
Беделов Б.А.,

СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного позачергового засідання виконавчого комітету міської ради – виконуючу обов’язки міського голови Бондаренко К.І.,  яка ознайомила присутніх із порядком денним та проінформувала , що проекти рішень  запропоновані для розгляду на позачерговому засіданні виконавчого комітету, відносяться до категорії  питань, які містять інформацію про факти, що загрожують життю, здоров’ю або майну осіб, а також заходів, що сприяють запобіганню таких фактів та підлягають негайному оприлюдненню. 

 Запропонувала проголосувати за порядок денний.
ГОЛОСУВАЛИ:  « за»  - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 274  «Про затвердження порядку денного позачергового засідання виконавчого комітету міської ради» - прийняти, додається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження кошторисної документації за робочим проектом «Облаштування (капітальний ремонт) майданчика із синтетичним покриттям біля Дергачівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I-III ступенів – дошкільний заклад» за адресою: Харківська область, м. Дергачі, вул. Золочівський шлях, 58» - Бондаренко К.І.,виконуючу обов’язки міського голови. 
ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення №275 «Про затвердження кошторисної документації за робочим проектом «Облаштування (капітальний ремонт) майданчика із синтетичним покриттям біля Дергачівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I-III ступенів – дошкільний заклад» за адресою: Харківська область, м. Дергачі, вул. Золочівський шлях, 58» - прийняти, додається. 

СЛУХАЛИ:  Про надання дозволу на виготовлення проектно- кошторисної документації по об’єкту: «Спортивний майданчик для міні-футболу зі штучним покриттям, Дергачівський  район, м.Дергачі, вул. Сумський шлях, 79, біля гімназії№3.Реконструкція» - Бондаренко К.І.,виконуючу обов’язки міського голови.
ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення №27 « Про надання дозволу на виготовлення проектно- кошторисної документації по об’єкту: «Спортивний майданчик для міні-футболу зі штучним покриттям, Дергачівський  район, м.Дергачі, вул. Сумський шлях, 79, біля гімназії№3.Реконструкція» - прийняти, додається. 



Виконуюча обов’язки 
міського голови, секретар ради                                Бондаренко К.І.

