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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VIІ СКЛИКАННЯ


РАДА ГОЛІВ

ПОСТІЙНИХ КОМІСІЙ


Протокол № 17
засідання Ради голів постійних комісій
28.10.2016  року                                                                                        м. Дергачі
Присутні:

	Матющенко К.П.
	–
	голова комісії з питань планування, бюджету та фінансів Дергачівської міської ради

	Дехтяренко Л.М.
	–
	голова комісії з гуманітарних питань, охорони здоров’я, соціального захисту населення,  забезпечення громадського порядку Дергачівської міської ради

	Жуков П.О.
	–
	голова комісії з питань аграрної політики, будівництва, житлово-комунального господарства та екології Дергачівської міської ради

	Желтобрюх С.М.
	–
	голова комісії з політики-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування Дергачівської міської ради

	Ткаченко М.М.
	-
	голова комісії з питань промисловості, транспорту, зв’язку, розвитку підприємницької діяльності, побутового обслуговування населення Дергачівської міської ради

	Бондаренко К.І.
	–
	секретар Дергачівської міської ради


Порядок денний
1. Про підготовку та обговорення для оприлюднення проектів рішень ХVІ сесії Дергачівської міської ради VIІ скликання.
Доповідає:
Бондаренко К.І.,секретар ради.
СЛУХАЛИ:
Бондаренко К.І., яка повідомила, що розпорядженням № 185 від 28.10.2016 року було визначено скликання ХVІ сесії Дергачівської міської ради VIІ скликання 25 листопада 2016 року.
Метою засідання є розгляд проектів рішень та документів до них, що надійшли на момент засідання Ради голів та підлягають оприлюдненню та обговоренню:
- Про затвердження порядку денного ХVІ сесії Дергачівської міської ради VІІ  скликання. 

- Про затвердження Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Дергачівської міської ради на 2017 рік.

- Про  внесення змін до рішення V сесії міської ради VІІ скликання від 24 грудня 2015 року «Про  міський бюджет  на 2016 рік» (зі змінами).

- Про преміювання працівників Дергачівської міської ради з нагоди професійного свята – Дня місцевого самоврядування.
Проекти рішень без додатків, що будуть корегуватися протягом оприлюднення:

- Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на лікування.

- Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на вирішення соціально-побутових питань.

- Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань.

- Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на поховання рідних.
Проекти рішень з питань земельних відносин:
- Про результати конкурсу щодо відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельних ділянок.

- Про скасування рішення № 6-7 XXIX сесії V скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження містобудівного обґрунтування встановлення меж земельної ділянки для обслуговування магазину та розміщення кіоску по продажу товарів повсякденного попиту з літнім майданчиком по вул. Петровського, 220 в м. Дергачі на умовах оренди гр. Вовку О.І.» від 25 липня 2008 р.
- Про внесення змін до рішення № 36 І сесії VІІ скликання «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства по вул. Комсомольська, 20 в м. Дергачі Харківської області гр. Постовик Т.Т.» від 20 листопада 2015 року.
- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Сербіна, 37 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Рудим В.П.

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Національного Прапора, 55 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Мотенку М.І.

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Центральна, 71 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Шудря С.В.

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Жуковського, 3 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Создана Л.І.

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Семафорний, 65 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Гнипі Т.М.

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Сербіна, 41 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Гузенко О.В.

- Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, вул. Морозенка, 58 Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Устименку М.К.

- Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення індивідуального садівництва на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, пров. Інтернаціональний, 17 Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Молодчому І.О.

- Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, в’їзд Український, 6-А Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Гилуну В.В.

- Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення індивідуального садівництва біля домоволодіння № 121 по вул. Золочівський шлях, в м. Дергачі Дергачівського району Харківської області гр. Брутовій В.М.

- Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення індивідуального садівництва біля домоволодіння № 6, по пров. 1 Травня, в м. Дергачі Дергачівського району Харківської області гр. Поліщук О.Г.

- Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюються права особистого сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – двох торговельних павільйонів по продажу непродовольчих товарів на території Дергачівської міської ради в м. Дергачі, район площі Перемоги Дергачівського району Харківської області ФО-П Земляній А.С.
- Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюються права особистого сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торгівельного кіоску по продажу товарів повсякденного вжитку на території Дергачівської міської ради м. Дергачі площа Перемоги, б/н  Харківської області ФО-П Джафарову Заіру Балага Огли.
- Про затвердження актуальної схеми розміщення тимчасових споруд павільйонів з продажу непродовольчих товарів по вулиці 1 Травня, б/н в м. Дергачі Харківської області.

- Про передачу в оренду земельної ділянки комерційного використання для обслуговування нежитлової будівлі, пункту технічного обслуговування № 111 в м. Дергачі, вул. Залізнична, 1 Дергачівського району Харківської області гр. Оніщенко Я.В.

- Про передачу в оренду земельної ділянки для розміщення цеху по виробництву металопластикових та столярних виробів (землі промисловості)  в м. Дергачі, вул. Залізнична, 31-У Дергачівського району Харківської області гр. Лобойку В.В., гр. Глянцевій О.А.

Вказала, що до термінового вирішення відносяться проекти рішень - при наявності заяв від громадян - на матеріальну допомогу та інших звернень з нагальних питань, як проектів, що підлягають негайному оприлюдненню, і розглядаються як питання, які містять інформацію про факти, що загрожують життю, здоров’ю або майну осіб, і про заходи, які застосовуються у зв’язку з цим, що надійдуть включно до засідання профільної комісії.    

Ознайомила з проектами рішень та документами до них. 

СЛУХАЛИ:
Бондаренко К.І., яка після вивчення всіма присутніми проектних документів, запропонувала голосування: всі розглянуті проекти рішень винести з 28.10.2016 року на оприлюднення та передати у відповідності до профілю питання на розгляд постійним депутатським комісіям Дергачівської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:
 ЗА - 5



ПРОТИ-0



УТРИМАЛИСЬ-0

ВИРІШИЛИ: Розроблені проекти рішень винести з 28.10.2016 року на оприлюднення та передати у відповідності до профілю питання на розгляд постійним депутатським комісіям Дергачівської міської ради.

Рада голів:

ДЕХТЯРЕНКО Л.М.






ЖУКОВ.П.О.   




МАТЮЩЕНКО К.П.

ЖЕЛТОБРЮХ С.М.



ТКАЧЕНКО М.М.
