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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VIІ СКЛИКАННЯ


РАДА ГОЛІВ

ПОСТІЙНИХ КОМІСІЙ


Протокол № 23
засідання Ради голів постійних комісій
28.02.2017  року                                                                                        м. Дергачі
Присутні:

	Матющенко К.П.
	–
	голова комісії з питань планування, бюджету та фінансів Дергачівської міської ради

	Дехтяренко Л.М.
	–
	голова комісії з гуманітарних питань, охорони здоров’я, соціального захисту населення,  забезпечення громадського порядку Дергачівської міської ради

	Жуков П.О.
	–
	голова комісії з питань аграрної політики, будівництва, житлово-комунального господарства та екології Дергачівської міської ради

	Ткаченко М.М.
	-
	голова комісії з питань промисловості, транспорту, зв’язку, розвитку підприємницької діяльності, побутового обслуговування населення Дергачівської міської ради

	Бондаренко К.І.
	–
	секретар Дергачівської міської ради

	Відсутні:
	
	

	Желтобрюх С.М.
	–
	голова комісії з політики-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування Дергачівської міської ради


Порядок денний
1. Про підготовку та обговорення для оприлюднення проектів рішень ХХІ сесії Дергачівської міської ради VIІ скликання.
Доповідає:
Бондаренко К.І., секретар ради.
СЛУХАЛИ:
Бондаренко К.І., яка повідомила, що розпорядженням № 11 від 21.02.2017 року було визначено скликання ХХІ сесії Дергачівської міської ради VIІ скликання 31 березня 2017 року.
Метою засідання є розгляд проектів рішень та документів до них, що надійшли на момент засідання Ради голів та підлягають оприлюдненню та обговоренню:
- Про затвердження порядку денного ХХІ сесії Дергачівської міської ради VІІ  скликання. 
- Про  внесення змін до рішення ХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2016р. «Про міський бюджет на 2017 рік» (зі змінами). 
Проекти рішень без додатків, що будуть корегуватися протягом оприлюднення:

- Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на лікування.

Ознайомила з наступними проектами рішень:

- Про заходи щодо реформування друкованого засобу масової інформації «Рідне місто», засновником якого є Дергачівська міська рада.

- Про затвердження міської Програми інформаційної відкритості та прозорості у діяльності Дергачівської міської ради на 2017 рік.

- Про затвердження міської Програми підтримки мобілізаційних заходів на території Дергачівської міської ради на 2017 рік

- Про внесення змін до рішення № 11 LIV сесії VI Дергачівської міської ради «Про створення та затвердження постійно діючої міжвідомчої комісії Дергачівської міської ради з розгляду питань, пов’язаних з відключенням споживачів від мереж централізованого опалення» від 28 лютого 2014 року

- Про погодження штатного розпису КПТІ «Інвенрос» Дергачівської міської ради  на 2017 рік у новій редакції.

Повідомила, що інформація у проекті рішення «Про результати конкурсу щодо відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельної ділянки» буде додана згідно протокольного рішення засідання конкурсної комісії, яке відбудеться 02.03.2017 року.  
Перейшла до наступних проектів рішень з питань земельних відносин:

- Про внесення змін до рішення № 44 VІI сесії VІI скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ПАТ «Укргазвидобування» для обслуговування автозаправної станції (нежитлова будівля АЗС №26) на умовах оренди по вул. Залізничній (траса Харків – Золочів) в м. Дергачі Дергачівського району Харківської області» від 19.02.2016 р. (із змінами): зміна розміру орендної плати за земельну ділянку комунальної власності, наданої в оренду ПАТ «Укргазвидобування».

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Дергачі, вул. Залізнична, 4 Дергачівського району Харківської області.

- Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки забудованої земельної ділянки комунальної власності для обслуговування об’єкта нерухомого майна (комплекс) в м. Дергачі, вул. Залізнична, 4 Дергачівського району Харківської області ТОВ МНВП «Аріс» ЛТД.

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Культури, 107 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Чайці С.В.

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради с. Шовкопляси, вул. 1 Травня, 35 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Ховалкіній Н.Т.

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Морозенка, 30 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Колесніковій О.В.

- Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (зі зміною цільового призначення) для ведення індивідуального садівництва на території Дергачівської міської ради в с. Болибоки, вул. 60 річчя Перемоги, 2 Дергачівського району Харківської області гр. Островерху В.І.

- Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21  ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2017 року.

Вказала, що до термінового вирішення відносяться проекти рішень - при наявності заяв від громадян - на матеріальну допомогу та інших звернень з нагальних питань, як проектів, що підлягають негайному оприлюдненню, і розглядаються як питання, які містять інформацію про факти, що загрожують життю, здоров’ю або майну осіб, і про заходи, які застосовуються у зв’язку з цим, що надійдуть включно до засідання профільної комісії.    

Ознайомила з проектами рішень та документами до них. 
СЛУХАЛИ:
Бондаренко К.І., яка після вивчення всіма присутніми проектних документів, запропонувала голосування: проект рішення «Про результати конкурсу щодо відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельної ділянки» винести на оприлюднення з 02.03.2017 року, всі інші розглянуті проекти рішень винести на оприлюднення з 01.03.2017 року, та передати у відповідності до профілю питання на розгляд постійним депутатським комісіям Дергачівської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:
 ЗА - 4



ПРОТИ-0



УТРИМАЛИСЬ-0

ВИРІШИЛИ: розроблені проекти рішень винести з 01.03.2017 року на оприлюднення та передати у відповідності до профілю питання на розгляд постійним депутатським комісіям Дергачівської міської ради, а також уточнюючу інформацію проекту рішення «Про результати конкурсу щодо відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельної ділянки» додати  на оприлюднення з 02.03.2017 року.

Рада голів:
ДЕХТЯРЕНКО Л.М.






ЖУКОВ.П.О.   





МАТЮЩЕНКО К.П.

ТКАЧЕНКО М.М.

