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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VIІ СКЛИКАННЯ


РАДА ГОЛІВ

ПОСТІЙНИХ КОМІСІЙ


Протокол № 24
засідання Ради голів постійних комісій
30.03.2017  року                                                                                        м. Дергачі
Присутні:

	Матющенко К.П.
	–
	голова комісії з питань планування, бюджету та фінансів Дергачівської міської ради

	Дехтяренко Л.М.
	–
	голова комісії з гуманітарних питань, охорони здоров’я, соціального захисту населення,  забезпечення громадського порядку Дергачівської міської ради

	Жуков П.О.
	–
	голова комісії з питань аграрної політики, будівництва, житлово-комунального господарства та екології Дергачівської міської ради

	Ткаченко М.М.
	-
	голова комісії з питань промисловості, транспорту, зв’язку, розвитку підприємницької діяльності, побутового обслуговування населення Дергачівської міської ради

	Бондаренко К.І.
	–
	секретар Дергачівської міської ради

	Желтобрюх С.М.
	–
	голова комісії з політики-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування Дергачівської міської ради


Порядок денний
1. Про підготовку та обговорення для оприлюднення проектів рішень ХХІІ сесії Дергачівської міської ради VIІ скликання.
Доповідає:
Бондаренко К.І., секретар ради.
СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., яка повідомила, що розпорядженнями Дергачівського міського голови № 28 від 28.03.2017 року та № 29 від 30.03.2017 року було визначено скликання ХХІІ сесії Дергачівської міської ради VIІ скликання 28 квітня 2017 року.

Звернула увагу присутніх, що враховуючи рішення постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів від 30.03.2017 року, розпорядженням Дергачівського міського голови № 29 від 30.03.2017 року із проекту рішення порядку денного ХХІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання виключено такі питання:

«Про заходи щодо реформування друкованого засобу масової інформації «Рідне місто», засновником якого є Дергачівська міська рада»;

«Про затвердження міської Програми заходів реформування засобу масової інформації «Рідне місто».

Метою засідання є розгляд проектів рішень та документів до них, що надійшли на момент засідання Ради голів та підлягають оприлюдненню та обговоренню:
- Про затвердження порядку денного ХХІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ  скликання. 

- Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за І квартал 2017 року.

- Про  внесення змін до рішення ХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2016р. «Про міський бюджет на 2017рік» (зі змінами). 

- Про врегулювання договірних земельних відносин між Дергачівською міською радою та Фізичною особою – підприємцем Нєлєпою С.В.: поновлення договору оренди земельної ділянки, встановлення  розміру  орендної  плати  за  земельну  ділянку комунальної власності по вул. Золочівський шлях, 7 в м. Дергачі за Договором оренди земельної ділянки від 05 квітня 2012 року; внесення змін до Договору в частинах «Об’єкт оренди» та «Орендна плата» шляхом укладання додаткового договору

- Про врегулювання договірних земельних відносин між Дергачівською міською радою та Фізичною особою – підприємцем Нєлєпою С. В.: поновлення договору оренди земельної ділянки, встановлення  розміру  орендної  плати  за  земельну  ділянку комунальної власності по вул. Золочівський шлях, 7 в м. Дергачі за Договором оренди земельної ділянки від 05 квітня 2012 року; внесення змін до Договору в частинах «Об’єкт оренди» та «Орендна плата» шляхом укладання додаткового договору.

- Про поновлення договору оренди землі між міською радою та ФО-П Смірновою Л.П. по вул. Вокзальна, 66 в м. Дергачі за договором оренди землі, виданий 16.03.2012 р.; внесення змін до п.6 Договору в частину «Строк дії договору», та  пункти 4, 7 договору викладені в Додатковій угоді №1 від 01 квітня 2013 р. шляхом укладання Додаткового договору № 2.

- Про внесення змін до рішення № 20 XX сесії VІI скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Садова, 25 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність гр. Малець Б.М.» від 28.02.2017 р.: уточнення адреси земельної ділянки, яка належить гр. Малець Б. М.

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Шевченка, 41 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Волкову А.М.

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Затишна, 31 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Літвіну В.М.

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 58 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Савіній Л.М.

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Ломакіна, 18 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Шацькому Є.І.

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Леонова, 16 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Зеленському В.О.

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Сонячна, 9 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Білецькому М.О.

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Зарічна, 6 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Щировій Н.П.

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Золочівський шлях, 122 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Ворон О.В.

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Національного Прапора, 56-А Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Крамаренко Н.В.

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Національного Прапора, 58 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Тимченку І.А.

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, в’їзд Культури, 7-А Дергачівського району Харківської області, та передачу її у спільну сумісну власність  гр. Скачковій А.В., гр. Овчаренко Н.І.

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, провулок Шкільний, 19/ в’їзд Шкільний, 9 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у спільну сумісну власність  гр. Захаровій Г.В., гр. Карасю М.М.

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Семафорний, 14 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у спільну сумісну власність  гр. Смитані Н.А., гр. Похабову Р.А.

- Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування для обслуговування нежитлової будівлі по вул. Сумський шлях, 134, м. Дергачі, Харківської області Дергачівському МРВ УСБУ в Харківській області.

- Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (зі зміною цільового призначення) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в м. Дергачі, пров. Озерний, 4 Дергачівського району Харківської області гр. Жутову О.В.

- Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в м. Дергачі, вул. Калинова, за домоволодінням № 1-А Дергачівського району Харківської області гр. Гурджі І.О.

- Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (зі зміною цільового призначення) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в м. Дергачі, пров. Лубеньківський (біля земельної ділянки по пров. Незалежності, 10-А), Дергачівського району Харківської області гр. Набоці О.П.

- Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюються права особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торгівельного павільйону з продажу продовольчих та непродовольчих товарів на території Дергачівської міської ради м. Дергачі вул. Залізнична, Дергачівського району Харківської області ФО-П Бойкову О.М.
- Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки забудованої земельної ділянки комунальної власності для обслуговування будівлі торгівлі в м. Дергачі, площа Привокзальна, 3-А Дергачівського району Харківської області гр. Мацик Л.П.

- Про заходи щодо реформування друкованого засобу масової інформації «Рідне місто», засновником якого є Дергачівська міська рада;

- Про затвердження міської Програми заходів реформування засобу масової інформації «Рідне місто».

Ознайомила з проектами рішень та документами до них. 
Вказала, що до термінового вирішення відносяться проекти рішень - при наявності заяв від громадян - на матеріальну допомогу та інших звернень з нагальних питань, як проектів, що підлягають негайному оприлюдненню, і розглядаються як питання, які містять інформацію про факти, що загрожують життю, здоров’ю або майну осіб, і про заходи, які застосовуються у зв’язку з цим, що надійдуть включно до засідання профільної комісії. Зазначила, що у разі надходження заяв від громадян – мешканців міста Дергачі про отримання матеріальних допомог різного виду – проекти рішень невідкладно готуються, виносяться на оприлюднення та включаються до проекту порядку денного.
СЛУХАЛИ:
Бондаренко К.І., яка після вивчення всіма присутніми проектних документів, запропонувала голосування: розглянуті проекти рішень винести на оприлюднення з 30.03.2017 року, та передати у відповідності до профілю питання на розгляд постійним депутатським комісіям Дергачівської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:
 ЗА - 5



ПРОТИ-0



УТРИМАЛИСЬ-0

ВИРІШИЛИ: розроблені проекти рішень винести з 30.03.2017 року на оприлюднення та передати у відповідності до профілю питання на розгляд постійним депутатським комісіям Дергачівської міської ради.
Рада голів:
ЖЕЛТОБРЮХ С.М.

ДЕХТЯРЕНКО Л.М.






ЖУКОВ.П.О.   





МАТЮЩЕНКО К.П.

ТКАЧЕНКО М.М.

