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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VIІ СКЛИКАННЯ


РАДА ГОЛІВ

ПОСТІЙНИХ КОМІСІЙ


Протокол № 28
засідання Ради голів постійних комісій
14.06.2017  року                                                                                        м. Дергачі
Присутні:

	Матющенко К.П.
	–
	голова комісії з питань планування, бюджету та фінансів Дергачівської міської ради

	Дехтяренко Л.М.
	–
	голова комісії з гуманітарних питань, охорони здоров’я, соціального захисту населення,  забезпечення громадського порядку Дергачівської міської ради

	Жуков П.О.
	–
	голова комісії з питань аграрної політики, будівництва, житлово-комунального господарства та екології Дергачівської міської ради

	Ткаченко М.М.
	-
	голова комісії з питань промисловості, транспорту, зв’язку, розвитку підприємницької діяльності, побутового обслуговування населення Дергачівської міської ради

	Бондаренко К.І.
	–
	виконуюча обов’язки голови Дергачівського міського голови, секретар ради

	Христенко О.С.
	-
	заступник Дергачівського міського голови з фінансово-економічних питань


Порядок денний
1. Про підготовку та обговорення для оприлюднення проектів рішень ХХV позачергової сесії Дергачівської міської ради VIІ скликання.
Доповідає:
Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретар ради.
2. Про необхідність доповнення проекту порядку денного чергової ХХVІ сесії Дергачівської міської ради VIІ скликання з метою забезпечення заходів, які стосуються життя, здоров’я людей та майна територіальної громади.
Доповідає:
Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретар ради.
1. СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., яка повідомила, що у зв’язку з необхідністю проведення позачергової ХХV сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання, було видано розпорядження № 76 від 12.06.2017 р., відповідно до якого було внесено зміни до Розпорядження № 71 від 31.05.2017 року у частині заміни порядкового номеру черговості сесії. 
Метою засідання є розгляд проектів рішень та документів до них, що надійшли на момент засідання Ради голів та підлягають негайному оприлюдненню та обговоренню:
- Про затвердження порядку денного XХV позачергової сесії Дергачівської міської ради VІІ  скликання.

- Про  внесення змін до рішення ХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2016 р. «Про міський бюджет на 2017 рік» (зі змінами).

- Про призначення виконуючим обов’язки директора комунального підприємства «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради головного інженера Артьомова Ігора Сергійовича. 
Ознайомила з проектами рішень та документами до них. 
СЛУХАЛИ:
Бондаренко К.І., яка після вивчення всіма присутніми проектних документів, запропонувала голосування: розглянуті проекти рішень винести з 11.05.2017 року на оприлюднення та передати на розгляд постійній депутатській комісії з питань планування, бюджету та фінансів Дергачівської міської ради.
         ГОЛОСУВАЛИ:
 ЗА - 4


ПРОТИ - 0


УТРИМАЛИСЬ - 0

ВИРІШИЛИ: розроблені проекти рішень винести негайно на оприлюднення та передати на розгляд постійній депутатській комісії з питань планування, бюджету та фінансів Дергачівської міської ради.
2. СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., з порядку денного засідання про необхідність доповнення проекту порядку денного чергової ХХVІ сесії Дергачівської міської ради VIІ скликання з метою забезпечення заходів, які стосуються життя, здоров’я людей та майна територіальної громади. Нагадала, що відповідно до розпорядження № 71 від 31.05.2017 року, в проект рішення порядку денного включено та винесено на оприлюднення 18 питань. Але, у зв’язку з прийняттям рішення виконавчого комітету від 13.06.2017 року № 117 «Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік», є необхідність з метою покращення благоустрою території міської ради, вирішення питань розвитку, планування, використання території міста, та належного утримання об’єктів комунальної власності територіальної громади (дошкільних навчальних закладів) доповнити проект порядку денного чергової ХХVІ сесії Дергачівської міської ради VIІ скликання питанням «Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21  ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2017 року». 
А також, відповідно до звернень голови Дергачівської районної ради Лазарєва Г.Ю. та в.о. генерального директора Харківського обласного комунального підприємства «Дирекція розвитку інфраструктури території» Кошарного В.В., є потреба у розробці проектів рішень, які підлягають невідкладному розгляду та прийняттю, щодо переводу на індивідуальне опалення багатоквартирних житлових будинків по вул. Центральній в м. Дергачі; щодо надання дозволу на розробку проектно-кошторисної документації з реконструкції системи газопостачання багатоквартирних житлових будинків по вул. Центральній в м. Дергачі; щодо затвердження міської програми для урегулювання та вирішення проблем, пов’язаних з відключенням централізованого теплопостачання багатоквартирних житлових будинків, які обслуговує котельня по вул. Леонова, 1Б в м. Дергачі.

Також повідомила, що у зв‘язку із кадровими змінами в Дергачівській міській раді, беручи до уваги постанову Кабінету Міністрів України від 24.05.2017р. №353 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України  від 9 березня 2006 р. № 268 та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», необхідно прийняти рішення та включити до проекту порядку денного наступні рішення:

· Про втрату чинності рішення № 47 ХІХ сесії Дергачівської міської ради VII скликання «Про умови  оплати праці Дергачівського міського голови, секретаря міської ради, заступників міського голови» від 31.01.2017 р.

· Про умови  оплати праці виконуючої обов‘язки Дергачівського міського голови, секретаря ради Бондаренко К.І.
А також, запропонувала присутнім розглянути питання щодо поновлення відкритого архітектурно-містобудівного конкурсу реконструкції площі Перемоги, м. Дергачі, затвердженого рішенням № 72 VІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 10.02.2016 року з метою оновлення громадського простору площі Перемоги, м. Дергачі.

ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТАМИ. ОБГОВОРЕННЯ.
ВИСТУПИЛА: Матющенко К.П., яка запропонувала передати матеріали спеціалістам Дергачівської міської ради у роботу для підготовки відповідних проектних пропозицій та негайного їх оприлюднення, включення даних питань до проекту порядку денного чергової ХХVІ сесії Дергачівської міської ради VIІ скликання, а також передати на розгляд профільним постійним депутатським комісіям.

           ГОЛОСУВАЛИ:
 ЗА - 4


ПРОТИ - 0


УТРИМАЛИСЬ - 0

ВИРІШИЛИ: передати матеріали спеціалістам Дергачівської міської ради у роботу для підготовки відповідних проектних пропозицій та негайного їх оприлюднення, включення даних питань до проекту порядку денного чергової ХХVІ сесії Дергачівської міської ради VIІ скликання, а також передати на розгляд постійним депутатським комісіям Дергачівської міської ради. 
Рада голів:
ДЕХТЯРЕНКО Л.М.






ЖУКОВ.П.О.   





МАТЮЩЕНКО К.П.

ТКАЧЕНКО М.М.
