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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VIІ СКЛИКАННЯ


РАДА ГОЛІВ

ПОСТІЙНИХ КОМІСІЙ


Протокол № 38
засідання Ради голів постійних комісій
23.11.2017  року                                                                                        м. Дергачі
Присутні:

	Желтобрюх С.М.
	–
	голова комісії з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування Дергачівської міської ради

	Дехтяренко Л.М.
	–
	голова комісії з гуманітарних питань, охорони здоров’я, соціального захисту населення,  забезпечення громадського порядку Дергачівської міської ради

	Жуков П.О.
	–
	голова комісії з питань аграрної політики, будівництва, житлово-комунального господарства та екології Дергачівської міської ради

	Ткаченко М.М.
	-
	голова комісії з питань промисловості, транспорту, зв’язку, розвитку підприємницької діяльності, побутового обслуговування населення Дергачівської міської ради

	Бондаренко К.І.
	–
	виконуюча обов’язки голови Дергачівського міського голови, секретар ради


Порядок денний
1. Про підготовку та обговорення для оприлюднення проектів рішень ХХХV чергової сесії Дергачівської міської ради VIІ скликання.
Доповідає:
Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретар ради.
1. СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., яка повідомила, що розпорядженням Дергачівської міської ради № 162 від 22.11.2017 року було визначено скликання ХХХV сесії Дергачівської міської ради VIІ скликання 22 грудня 2017 року.
На розгляд Ради голів винесено проекти рішень та документи до них, що надійшли на момент засідання Ради голів та підлягають оприлюдненню та обговоренню:
- Про затвердження порядку денного ХХХV сесії Дергачівської міської ради VІІ  скликання. 

- Про  внесення змін до рішення ХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2016р. «Про міський бюджет на 2017 рік» (зі змінами).
Проекти рішень без додатків, що будуть корегуватися протягом оприлюднення:

- Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на лікування;

- Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань;

- Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на поховання рідних.
Ознайомила з наступними проектами рішень:

- Про звітування депутатів;

- Про погодження кандидатури Сінєльнік Наталії Миколаївни для призначення на посаду директора  Дергачівського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 2 “Лелеченька” комбінованого типу Дергачівської міської ради;

- Про погодження штатного розпису КП «Дергачівська міська ритуальна служба» Дергачівської міської ради  з 01.12.2017 року по 31.12.2017 року;

- Про погодження штатного розпису КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради  з 01.12.2017 року по 31.12.2017 року;

- Про погодження штатного розпису КП «Дергачівська міська ритуальна служба» Дергачівської міської ради  на 2018 рік;

- Про погодження штатного розпису КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради  на 2018 рік;

- Про погодження штатного розпису КПТІ «Інвенрос» Дергачівської міської ради  на 2018 рік;

- Про визнання рішень такими, що втратили чинність;

- Про визнання рішень такими, що втратили чинність;

- Про внесення змін до рішення № 27 XII сесії VI скликання «Про внесення змін до рішень № 10 V сесії VI скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження Порядку продажу земельних ділянок або прав на них на підставі цивільно-правових договорів по Дергачівській міській раді» від 26.01.2011 року та № 11 V сесії  VI скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельних ділянок» від 26.01.2011 року» від 17.06.2011 року;

- Про внесення змін до рішення № 10-13 XXІV сесії V скликання Дергачівської міської ради «Про надання дозволу Дергачівській районній державній лікарні ветеринарної медицини на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування для обслуговування приміщення ветеринарної лікарні, розташованої: м. Дергачі, в’їзд Сосновий, 18» від 05.03.2008 р.;

- Про надання згоди Дергачівському міському споживчому товариству на відновлення меж земельної ділянки на території Дергачівської міської ради с. Шовкопляси, вул. 1 Травня, 9, Дергачівського району Харківської області;

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Стадіонний, 7 Дергачівського району Харківської області;

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, в’їзд Професійний, 7 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Варцабюк Л.Т.;

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Ломакіна, 13 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Кантемир Л.М.;

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Горького, 28 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Кучерявенку М.О.;

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Залізничний, 23 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Непочатову М.М.;

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Гната Хоткевича, 3-А Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Василенко Г.Ю.;
- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, в’їзд Каштановий, 8 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Зубенко Н.П.;

- Про скасування рішення № 27 XXIІ сесії VII скликання Дергачівської міської ради «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (зі зміною цільового призначення) для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд в м. Дергачі, пров. Лубеньківський (біля земельної ділянки по пров. Незалежності, 10-А), Дергачівського району Харківської області гр. Набоці О.П.» від 28 квітня 2017 р.;

- Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в м. Дергачі, в’їзд Незалежності, перед будинком 6-Б Дергачівського району Харківської області гр. Набоці О.П.;

- Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Золочівський шлях,  51 Дергачівського району Харківської області гр. Попович В.І.;
- Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в м. Дергачі, провулок Луговий, 10 Дергачівського району Харківської області гр. Давидовій Н.Ю.;

- Про продаж забудованої земельної ділянки несільськогосподарського призначення  для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (магазин) в м. Дергачі, площа Привокзальна, 3-А Дергачівського району Харківської області гр. Мацик Л.П.;

- Про передачу в оренду земельної ділянки комерційного використання для обслуговування нежитлових будівель (магазин, кафе) в м. Дергачі, вул. Незалежності, 60-А Дергачівського району Харківської області гр. Островерх П.А.;
- Про надання згоди ФО–П Гордієнку С.І. на передачу в суборенду земельної ділянки для будівництва магазину будівельних матеріалів    на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, вул. Залізнична, Дергачівського району Харківської області;

- Про надання згоди на передачу в оренду нежитлових приміщень, що знаходяться у комунальній власності територіальної громади Дергачівської міської ради державним установам та суб’єктам підприємницької діяльності на 2018 рік;

- Про надання дозволу на проведення незалежної експертної оцінки об‘єктів нерухомості, транспортних засобів та устаткування комунальної власності територіальної громади Дергачівської міської ради;
- Про надання згоди комунальному підприємству «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради на списання матеріальних цінностей;

- Про передачу матеріальних цінностей з балансу комунального підприємства «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради на баланс Дергачівської міської ради;

- Про  міський бюджет  на 2018 рік.

- Про встановлення вартості харчування в дитячих дошкільних навчальних закладах та навчально-виховному комплексі №1 Дергачівської міської ради на  2018  рік;

- Про звільнення від батьківської плати за харчування дітей у Дергачівських дошкільних навчальних закладах Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області на  2018 рік.

Ознайомила з проектами рішень та документами до них. 
Вказала, що до термінового вирішення відносяться проекти рішень - при наявності заяв від громадян - на матеріальну допомогу та інших звернень з нагальних питань, як проектів, що підлягають негайному оприлюдненню, і розглядаються як питання, які містять інформацію про факти, що загрожують життю, здоров’ю або майну осіб, і про заходи, які застосовуються у зв’язку з цим, що надійдуть включно до засідання профільної комісії. Зазначила, що у разі надходження заяв від громадян – мешканців міста Дергачі про отримання матеріальних допомог різного виду – проекти рішень невідкладно готуються, виносяться на оприлюднення та включаються до проекту порядку денного.
СЛУХАЛИ:
Бондаренко К.І., яка після вивчення всіма присутніми проектних документів, запропонувала голосування: розглянуті проекти рішень винести на оприлюднення з 23.11.2017 року, та передати у відповідності до профілю питання на розгляд постійним депутатським комісіям Дергачівської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:
 ЗА – 4



ПРОТИ-0


УТРИМАЛИСЬ-0

ВИРІШИЛИ: розроблені проекти рішень винести з 23.11.2017 року на оприлюднення та передати у відповідності до профілю питання на розгляд постійним депутатським комісіям Дергачівської міської ради.

Рада голів:
ЖЕЛТОБРЮХ С.М.
ДЕХТЯРЕНКО Л.М.






ЖУКОВ.П.О.   





ТКАЧЕНКО М.М.
