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будівництва, житлово-комунального 

господарства та екології


Протокол № 10
засідання постійної комісії з питань аграрної політики, будівництва, 

житлово-комунального господарства та екології
Дата проведення: 19.10.2016 року










Час проведення: о 14.00 год.

Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради 

Присутні члени постійної комісії:

	Жуков П.О.
	–
	голова комісії

	Праско О.І.
	–
	секретар комісії

	Сидоренко Г.І.
	-
	член комісії

	Шевченко Д.М.
	-
	член комісії

	Відсутні:
	
	

	Безрук В.М.
	-
	заступник голови комісії

	Присутні:
	
	

	Бондаренко К.І.
	–
	секретар Дергачівської міської ради



Порядок денний

1. Про обговорення питань порядку денного XV сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.

Доповідають:  Жуков П.О., Бондаренко К.І.
1.СЛУХАЛИ: Жукова П.О., голову комісії, який повідомив, що розпорядженнями Дергачівського міського голови № 158 від 16.09.2016 року «Про скликання ХІV сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання»,  №164 від 23.09.2016 року «Про внесення змін (доповнень) до Розпорядження № 158 від 16.09.2016 року «Про скликання ХІV сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання»» та № 173 від 03.10.2016 року «Про скликання позачергової Дергачівської  міської ради VІІ скликання та внесення змін до Розпоряджень Дергачівського міського голови № 158 від 16.09.2016 року та № 164 від 23.09.2016 року» було визначено скликання ХV сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 24 жовтня 2016 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного даної сесії.

Проінформував про проект рішення порядку денного  сесії, який включає в себе 52 питання (додається).

Запропонував зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції даної комісії:
№ 11 - Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік, затвердженої рішенням № 19  VІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 19 лютого 2016 року.

№ 12 - Про внесення змін до Комплексної Програми по захисту державного суверенітету, конституційного ладу, територіальної цілісності України, протидії тероризму, корупції та організований злочинній діяльності на території Дергачівської міської ради на 2016-2020 рр., затвердженої рішенням № 15 VІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 березня 2016 року.
№ 14 - Про нову редакцію додатку № 2 до рішення № 11 V сесії  VI скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельних ділянок» від 26 січня 2011 року (зі  змінами).

№ 15 - Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки забудованої земельної ділянки комунальної власності для обслуговування нежитлової будівлі (промислове підприємство), розташованої за адресою: м. Дергачі, вул. Центральна, 1-Д гр. Карманову М.М.

№ 16 - Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки забудованої земельної ділянки комунальної власності для обслуговування будівель торгівлі, розташованих за адресою: м. Дергачі, пл. Привокзальна, 1 ТОВ «Туча».

№ 17 - Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки забудованої земельної ділянки комунальної власності для обслуговування нежитлової будівлі – комплексу, розташованої за адресою: м. Дергачі, вул. Культури, 106 ФО-П Смикалову О.В.

№ 18 - Про передачу в оренду земельної ділянки комерційного використання для обслуговування будівлі торгівлі в м. Дергачі, площа Привокзальна, 3-А Дергачівського району Харківської області гр. Мацик Л.П.

№ 19 - Про внесення змін до рішення № 24 XIІІ сесії VIІ скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (зі зміною цільового призначення) для ведення особистого селянського господарства на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, вул. Професійна, 30 Дергачівського району Харківської області та передачу її у власність гр. Головку В.С.» від 05 вересня 2016 року.

№ 20 - Про внесення змін до рішення № 35 ХІІ сесії VІІ скликання «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в м. Дергачі, в’їзд Кутянський, 8 Дергачівського району Харківської області гр. Колісник А.Ю.» від 25 липня 2016 року.

№ 21 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Світла, 38 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у спільну сумісну власність  гр. Шульзі В.В., гр. Шульзі О.Д.

№ 22 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. 1 Травня, 6 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Поліщук О.Г.

№ 23 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Сербіна, 76 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Ярмошук О.О.

№ 24 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Огородній, 14 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Ліннику С.А.

№ 25 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Східний, 17 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Бабіч Т.А.

№ 26 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Золочівський шлях, 121 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Брутовій В.М.

№ 27 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Лугова, 52 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Аглічеву В.В.

№ 28 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Каштанова, 28 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Олейку Ю.О.

№ 29 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Комунальний, 4 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Рожко К.Ю.

№ 30 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, в’їзд 1 Травня, 9 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Попович В.С.

№ 31 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Потьомкіна, 9, Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Осадчому О.С.

№ 32 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради с. Шовкопляси, вул. 1 Травня, 18   Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Чайковському А.О.

№ 33 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на території Дергачівської міської ради, с. Ємці, вул. Робітника, 36 Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Маршаку О.Л.

№ 34 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, вул. Кутянська Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Бурляєвій Л.С.

№ 35 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (зі зміною цільового призначення) для ведення особистого селянського господарства на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, вул. Кутянська, 17 Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Прокопенко С.І.

№ 36 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (зі зміною цільового призначення) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в м. Дергачі, вул. Калинова, біля домоволодіння № 11 Дергачівського району Харківської області гр. Бобришовій І.Ю.

№ 37 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в м. Дергачі, вул. Кооперативна (за домоволодінням №6) Дергачівського району Харківської області гр. Земляному Є.М.

№ 38 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в м. Дергачі, пров. Нагорний (між домоволодіннями № 1 та № 5) Дергачівського району Харківської області гр. Григоренку О.В.
№ 39 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (зі зміною цільового призначення) для ведення індивідуального садівництва в м. Дергачі, пров. Островського, 17, Дергачівського району Харківської області гр. Тимофєєвій Ю.М.

№ 40 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення індивідуального садівництва в м. Дергачі, пров. Річний, 3А Дергачівського району Харківської області гр. Бондаренко В.О.

№ 41 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в м. Дергачі, район провулок Калиновий Дергачівського району Харківської області гр. Мицаю О.С.
№ 42 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в м. Дергачі, район вул. Нагорна, 21 Дергачівського району Харківської області гр. Слюніну І.І.

№ 43 - Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюються права особистого сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торгівельного павільйону з продажу продуктів харчування на території Дергачівської міської ради м. Дергачі пл. Перемоги Дергачівського району Харківської області ФО-П Гриненко С.А.
№ 44 - Про затвердження актуальної схеми розміщення тимчасових споруд торговельних павільйонів з продажу продовольчих та непродовольчих товарів в м. Дергачі по вул. Залізнична Харківської області.

№ 45 - Про укладання договору особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торговельного павільйону з продажу продовольчих та непродовольчих товарів в м. Дергачі на перехресті вул. Горького та вул. Шевченка Дергачівського району Харківської області  ФО-П Земляній А.С.

№ 46 - Про укладання договору особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торговельного павільйону з продажу продуктів харчування в м. Дергачі вул. Садова Дергачівського району Харківської області  ФО-П Коваль О.В.
№ 47 - Про укладання договору особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торговельного павільйону з продажу продовольчих та непродовольчих товарів в м. Дергачі на перехресті пл. Перемоги та вул. 1 Травня Дергачівського району Харківської області  ФО-П Земляній А.С.

№ 48 - Про укладання договору особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торгівельного павільйону з продажу продовольчих та непродовольчих товарів в м. Дергачі  вул. Залізнична (між об’єктами нерухомості №31 та №33)  Дергачівського району Харківської області  ФО-П Земляній А.С.

№ 49 - Про укладання договору особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торгівельного кіоску з продажу продовольчих та непродовольчих товарів в м. Дергачі вул. Садова Дергачівського району Харківської області  ФО-П Мілюшнікову М.С.

№ 50 - Про укладання договору особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торгівельного павільйону з продажу продовольчих та непродовольчих товарів в м. Дергачі  пл. Перемоги/вул. 1-го Травня Дергачівського району Харківської області  ФО-П Мілюшнікову М.С.

№ 51 - Про укладання договору особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торгівельного павільйону з продажу будівельних матеріалів в м. Дергачі  вул. Залізнична (в ряду існуючих ТС) Дергачівського району Харківської області  ФО-П Грінченко О.В.

№ 52 - Про укладання договору особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торгівельного павільйону з продажу продуктів харчування в м. Дергачі пл. Перемоги Дергачівського району Харківської області ФО-П Пушенко І.В.

Звернувся до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії. 
ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО. ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО.

Надав слово Бондаренко К.І.

ВИСТУПИЛИ: Бондаренко К.І., яка повідомила присутнім, що з проекту порядку денного рішенням постійної комісії з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування було знято 2 питання, а саме: № 53 «Про укладання договору суперфіції з Департаментом капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації на користування земельною ділянкою за адресою: м. Дергачі, вул. Садова, 12» та № 54 «Про розгляд звернення Харківського центру професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості» у зв’язку відсутністю повних пакетів документів, необхідних для винесення даних проектів на розгляд сесії.
Далі перейшла до проекту рішення порядку денного № 11, що стосується внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік, затвердженої рішенням № 19  VІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 19 лютого 2016 року. Повідомила, що враховуючи звернення громадян міста та депутатські звернення, є потреба доповнити розділ 1 «Житлово-комунальне господарство та благоустрій» п.п.1.8.1.1 «Капітальний ремонт доріг комунальної власності» такими об’єктами: вул. Трудова, пров. Трудовий; п.п.1.8.1.2 «Поточний ремонт доріг комунальної власності» таким об’єктом: вул. Ушакова. А також п.п. 1.8.2.1 «Поточний ремонт мереж вуличного освітлення» доповнити об’єктом вул. Золочівський шлях.

Зупинилася на проекті рішення № 12 «Про внесення змін до Комплексної Програми по захисту державного суверенітету, конституційного ладу, територіальної цілісності України, протидії тероризму, корупції та організований злочинній діяльності на території Дергачівської міської ради на 2016-2020 рр., затвердженої рішенням № 15 VІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 березня 2016 року». Поінформувала, що відповідно до листа Управління Служби безпеки України в Харківській області, запропоновано внести зміни до Комплексної Програми в розділ VІ «Матеріально-технічне і фінансово-ресурсне забезпечення виконання заходів Програми» в частині «напрямки спільної діяльності щодо зміцнення матеріально-технічної бази» пункт 1 доповнити словами «на видатки та заходи спеціального призначення (частині співфінансування на придбання спеціальної техніки, обладнання та спец. автомобіля)».

Далі перейшла до блоку питань, що стосуються земельних відносин №№ 14-52.
ВИСТУПИЛИ: Праско О.І., який запропонував розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії, №№  11, 12, 14 - 52, винести на розгляд чергового пленарного засідання.

Голосували:  за -  4                             проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0

ВИРІШИЛИ: Проекти рішень №№ 11, 12, 14 - 52 із проекту порядку денного XV сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання передати на розгляд сесії.

Голова комісії  








П.О.Жуков 
Секретар









О.І.Праско
