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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з питань аграрної політики, 

будівництва, житлово-комунального 

господарства та екології


Протокол № 11
засідання постійної комісії з питань аграрної політики, будівництва, 

житлово-комунального господарства та екології
Дата проведення: 17.11.2016 року










Час проведення: о 14.00 год.

Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради 

Присутні члени постійної комісії:

	Жуков П.О.
	–
	голова комісії

	Праско О.І.
	–
	секретар комісії

	Сидоренко Г.І.
	-
	член комісії

	Шевченко Д.М.
	-
	член комісії

	Відсутні:
	
	

	Безрук В.М.
	-
	заступник голови комісії

	Присутні:
	
	

	Бондаренко К.І.
	–
	секретар Дергачівської міської ради



Порядок денний

1. Про обговорення питань порядку денного XVІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.

Доповідають:  Жуков П.О., Бондаренко К.І.
1.СЛУХАЛИ: Жукова П.О., голову комісії, який повідомив, що розпорядженням № 185 від 28.10.2016 року «Про скликання ХVІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання було визначено скликання ХVІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 25 листопада 2016 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного даної сесії.

Проінформував про проект рішення порядку денного  сесії, який включає в себе 27 питань (додається).

Запропонував зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції даної комісії:
№ 9 – Про результати конкурсу щодо відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельних ділянкок;
№ 10 - Про скасування рішення № 6-7 XXIX сесії V скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження містобудівного обґрунтування встановлення меж земельної ділянки для обслуговування магазину та розміщення кіоску по продажу товарів повсякденного попиту з літнім майданчиком по вул. Петровського, 220 в м. Дергачі на умовах оренди гр. Вовку О.І.» від 25 липня 2008 р.;
№ 11 - Про внесення змін до рішення № 36 І сесії VІІ скликання «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства по вул. Комсомольська, 20 в м. Дергачі Харківської області гр. Постовик Т.Т.» від 20 листопада 2015 року;
№ 12 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Сербіна, 37 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Рудим В.П.;
№ 13 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Національного Прапора, 55 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Мотенку М.І.;
№14 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Центральна, 71 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Шудря С.В.;
№ 15 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Жуковського, 3 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Создана Л.І.;
№ 16 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Семафорний, 65 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Гнипа Т.М.;
№ 17 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Сербіна, 41 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Гузенко О.В.;
№ 18 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, вул. Морозенка, 58 Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Устименку М.К.;
№ 19 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення індивідуального садівництва на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, пров. Інтернаціональний, 17 Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Молодчому І.О.;
№ 20 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, в’їзд Український, 6-А Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Гилуну В.В.;
№ 21 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення індивідуального садівництва біля домоволодіння № 121 по вул. Золочівський шлях, в м. Дергачі Дергачівського району Харківської області гр. Брутовій В.М.;
№ 22 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення індивідуального садівництва біля домоволодіння № 6, по пров. 1 Травня, в м. Дергачі Дергачівського району Харківської області гр. Поліщук О.Г.;
№ 23 - Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюються права особистого сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – двох торговельних павільйонів по продажу непродовольчих товарів на території Дергачівської міської ради в м. Дергачі, район площі Перемоги Дергачівського району Харківської області ФО-П Земляній А.С.;
№ 24 - Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюються права особистого сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торгівельного кіоску по продажу товарів повсякденного вжитку на території Дергачівської міської ради м. Дергачі площа Перемоги, б/н  Харківської області ФО-П Джафарову Заіру Балага Огли;
№ 25 - Про затвердження актуальної схеми розміщення тимчасових споруд павільйонів з продажу непродовольчих товарів по вулиці 1 Травня, б/н в м. Дергачі Харківської області;
№ 26 - Про передачу в оренду земельної ділянки комерційного використання для обслуговування нежитлової будівлі, пункту технічного обслуговування № 111 в м. Дергачі, вул. Залізнична, 1 Дергачівського району Харківської області гр. Оніщенко Я.В.;
№ 27 - Про передачу в оренду земельної ділянки для розміщення цеху по виробництву металопластикових та столярних виробів (землі промисловості)  в м. Дергачі, вул. Залізнична, 31-У Дергачівського району Харківської області гр. Лобойку В.В., гр. Глянцевій О.А.

Звернувся до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії. 
ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО. ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО.

Надав слово Бондаренко К.І.

ВИСТУПИЛИ: Бондаренко К.І., яка ознайомила присутніх  з матеріалами блоку питань, що стосуються земельних відносин №№ 9 - 27.
ВИСТУПИЛИ: Праско О.І., який запропонував розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії, №№  9 - 27, винести на розгляд чергового пленарного засідання.

Голосували:  за -  4                             проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0

ВИРІШИЛИ: Проекти рішень №№ 9 - 27 із проекту порядку денного XVІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання передати на розгляд сесії.

Голова комісії  








П.О.Жуков 
Секретар









О.І.Праско
