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ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з питань аграрної політики, 

будівництва, житлово-комунального 

господарства та екології


Протокол № 1
засідання постійної комісії з питань аграрної політики, будівництва, 

житлово-комунального господарства та екології
Дата проведення: 26.01.2017 року










Час проведення: о 10.00 год.

Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради 

Присутні члени постійної комісії:

	Жуков П.О.
	–
	голова комісії

	Праско О.І.
	–
	секретар комісії

	Сидоренко Г.І.
	-
	член комісії

	Шевченко Д.М.
	-
	член комісії

	Відсутні:
	
	

	Безрук В.М.
	-
	заступник голови комісії

	Присутні:
	
	

	Бондаренко К.І.
	–
	секретар Дергачівської міської ради


	Крамін Д.В.
	-
	Директор КП «ДМРС»

	Гринишак І.М.
	-
	Директор КП «Дергачікомунсервіс»


Порядок денний

1. Про обговорення питань порядку денного XІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.
Доповідають:  Жуков П.О., Бондаренко К.І.

СЛУХАЛИ: Жукова П.О., голову комісії, який повідомив, що розпорядженням № 217 від 30.12.2016 року «Про скликання ХІХ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» було визначено скликання ХІХ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 31 січня 2017 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного даної сесії.

Ознайомив з проектом рішення № 1 порядку денного сесії. Зауважив, що напередодні  комісією з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування та комісією з гуманітарних питань, охорони здоров’я, соціального захисту населення,  забезпечення громадського порядку, було ініційовано та прийнято рішення про доповнення порядку денного ще одним питанням «Про депутатський запит депутатів Дергачівської міської ради». У зв’язку з цим проект порядку денного доповнено ще одним питанням, і включає в себе 78 питань (додається).

Запропонував зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції даної комісії: 

№ 6 - Звіт про роботу постійної комісії міської ради з питань аграрної політики, будівництва, житлово-комунального господарства та екології за 2016 рік.

№ 12 - Про хід виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік, затвердженої рішенням № 19 VІІ сесії VІІ скликання від 19 лютого 2016 року.

№ 14 - Про хід виконання Програми «Питна вода» Дергачівської міської ради на 2007-2010 рр. та на період до 2020 р., затвердженої рішенням № 14 ІХ сесії V скликання від 5 січня 2007 року.
№ 15 - Про хід виконання Програми формування житлового фонду соціального призначення  та придбання об’єкту нерухомого майна за адресою: вул. Центральна, будинок 18, м. Дергачі, Харківська область, затвердженої рішенням № 3 ХІІІ сесії VІІ скликання від 05.09.2016 року.

№ 16 - Про хід виконання Програми охорони земель, освоєння малопродуктивних земель і угідь та розвитку лісопаркових зон на території Дергачівської міської ради на 2016-2018 рр., затвердженої рішенням № 9 ХІІ сесії VІІ скликання від 25 липня 2016 року.
№ 19 - Про хід виконання Програми проведення громадських робіт на території Дергачівської міської ради на 2016 рік, затвердженої рішенням № 21 VІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 19.02.2016 року.

№ 20 - Про хід виконання Програми охорони навколишнього природного середовища Дергачівської міської ради на 2016-2018 рр., затвердженої рішенням № 16 VІІІ сесії VІІ скликання від 31 березня 2016 року.

№ 21 - Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік.
№ 23 - Про затвердження Програми проведення громадських робіт на території Дергачівської міської ради на 2017 рік.
№ 24 - Про затвердження фінансового плану на 2017 рік та плану соціально-економічного розвитку на 2017 рік КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради.

№ 25 - Про затвердження фінансового плану на 2017 рік та плану соціально-економічного розвитку на 2017 рік КП «Дергачівська міська ритуальна служба» Дергачівської міської ради.

№ 26 - Про затвердження фінансового плану на 2017 рік та плану соціально-економічного розвитку на 2017 рік КПТІ «Інвенрос» Дергачівської міської ради.

№ 27 - Про погодження штатного розпису КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради на 2017 рік.

№ 28 - Про погодження штатного розпису КП «Дергачівська міська ритуальна служба» Дергачівської міської ради  на 2017 рік.

№ 29 - Про погодження штатного розпису КПТІ «Інвенрос» Дергачівської міської ради  на 2017 рік.

№ 30 - Про передачу в оренду на 2017 рік фізичній особі-підприємцю Бондаренку О.М. нежитлового приміщення Дергачівської міської ради.

№ 31 - Про передачу в оренду на 2017 рік фізичній особі-підприємцю Величко С.В. нежитлового приміщення Дергачівської міської ради.

№ 32 - Про передачу в оренду на 2017 рік фізичній особі-підприємцю-адвокату Шкляр М.В. нежитлового приміщення Дергачівської міської ради.

№ 33 - Про передачу на 2017 рік народному депутату України Кацубі В.М. частини нежитлового приміщення Дергачівської міської ради.

№ 34 - Про передачу в оренду на 2017 рік Дергачівській гімназії №3 Дергачівської районної ради Харківської області спортивної споруди (стадіон)Дергачівської міської ради.

№ 35 - Про передачу в оренду на 2017 рік комунальному закладу охорони здоров‘я «Центр медико-санітарної допомоги Дергачівського району» нежитлового приміщення Дергачівської міської ради.

№ 36 - Про передачу в оренду на 2017 рік Головному Управлінню Національної поліції в Харківській області нежитлового приміщення Дергачівської міської ради.

№ 37 - Про передачу в оренду на 2017 рік Дергачівському районному центру соціальних служб для сім‘ї, дітей та молоді нежитлового приміщення Дергачівської міської ради.
№ 38 - Про затвердження переліку об‘єктів нерухомості, що знаходяться у комунальній власності територіальної громади та на балансі Дергачівської міської ради із зазначенням займаних площ земельних ділянок.
№ 39 - Про передачу на баланс комунальному підприємству «Дергачікомунсервіс» дванадцяти приладів обліку електричної енергії вуличного освітлення та надання фінансової підтримки на витрати за спожиту електричну енергію на потреби вуличного освітлення м. Дергачі.
№ 43 - Про внесення змін до Положення про справляння плати за землю на території Дергачівської міської ради, затвердженої рішенням № 4 XI сесії Дергачівської міської ради VII скликання від 30 червня 2016 року.
№ 44 - Про внесення змін до Положення про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Дергачівської міської ради, затвердженого рішенням № 3 XI сесії VII скликання від 30 червня 2016 року.

№ 49 - Про визнання рішень такими, що втратили чинність, з питань затвердження ставок земельного податку на земельні ділянки різного функціонального використання по Дергачівській міській раді (на земельні ділянки де грошову оцінку проведено).
№ 51 - Про внесення змін до рішення № 39 XV сесії VІI скликання Дергачівської міської ради «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (зі зміною цільового призначення) для ведення індивідуального садівництва в м. Дергачі, пров. Островського, 17,  Дергачівського району Харківської області гр. Тимофєєвій Ю.М.» від 24.10.2016 р.: уточнення адреси земельної ділянки.

№ 52 - Про скасування рішень Дергачівської міської ради: рішення № 26 XVI сесії VII скликання Дергачівської міської ради «Про передачу в оренду земельної ділянки комерційного використання для обслуговування нежитлової будівлі, пункту технічного обслуговування № 111 в м. Дергачі, вул. Залізнична, 1 Дергачівського району Харківської області гр. Оніщенко Я.В.» від 25 лиcтопада 2016 р.; рішення № 22 XVIII сесії VII скликання Дергачівської міської ради «Про внесення змін до рішення № 26 XVI сесії VІI скликання Дергачівської міської ради «Про передачу в оренду земельної ділянки комерційного використання для обслуговування нежитлової будівлі, пункту технічного обслуговування № 111 в м. Дергачі, вул. Залізнична, 1 Дергачівського району Харківської області гр. Оніщенко Я.В.» від 25.11.2016 р.: визначення строку оренди землі та встановлення  розміру орендної плати  за  земельну  ділянку комерційного використання гр. Оніщенко Я.В.» від 21.12.2016 р.

№ 53 - Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки забудованої земельної ділянки комунальної власності для обслуговування нежитлової будівлі, пункту технічного обслуговування № 111 в м. Дергачі, вул. Залізнична, 1 Дергачівського району Харківської області гр. Оніщенко Я.В.

№ 54 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Спортивний, 7 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Глухову Л.І.
№ 55 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Соснова, 44 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Васильєву С.О.
№ 56 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Соснова, 62 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Лепетюк О.М.
№ 57 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Сєдова, 15/пров. Гетьманський, 13 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Кулішовій Н.В.
№ 58 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Ватутіна, 18 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Ревенко Н.Ф.

№ 59 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. 1 Травня, 110 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Аглічеву М.В.
№ 60 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, пров. Квітучий, 20-А/пров. Сковороди, 11 Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Гужвинському Є.П.
№ 61 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, вул. Калинова, 19-А Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Воропай Є.Ю.
№ 62 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (зі зміною цільового призначення) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, пров. Озерний, 10-А Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Любчич Т.В.
№ 63 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, в’їзд Незалежності, 10-А Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Гурі М.В.
№ 64 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для обслуговування нежитлової будівлі - магазину в м. Дергачі вул. Сумський шлях, 220-А  Дергачівського району Харківської області гр. Зражевській Г.В.

№ 65 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (зі зміною цільового призначення) для ведення особистого селянського господарства біля домоволодіння № 13 по вул. Агронома, в с. Семенівка Дергачівського району Харківської області гр. Бондаревій М.В.
№ 66 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (зі зміною цільового призначення) для ведення індивідуального садівництва на території Дергачівської міської ради с. Ємці вул. Робітника, 36  Дергачівського району Харківської області гр. Маршак О.М.

№ 67 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в м. Дергачі, пров. Річний, 2 Дергачівського району Харківської області гр. Суслову В.О.

№ 68 - Про укладання договору особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торгівельного павільйону з продажу продуктів харчування в м. Дергачі, площа Перемоги  Дергачівського району Харківської області  ФО-П Кавєрзіній Н.П.
№ 69 - Про укладання договору особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торгівельного павільйону з продажу продуктів харчування на території Дергачівської міської ради м. Дергачі площа  Перемоги Дергачівського району Харківської області ФО-П Гриненку С.А.
№ 70 - Про укладання договору особистого строкового сервітуту для обслуговування групи тимчасових споруд – торгівельні павільйони з продажу продуктів харчування на території Дергачівської міської ради м. Дергачі вул. Садова Дергачівського району Харківської області ФО-П Гриненко О.В.
№ 71 - Про внесення змін до договору купівлі – продажу земельної ділянки, розташованої за адресою: вул. Лозівська, 88 м. Дергачі для обслуговування нежитлових приміщень та споруд виробничого призначення.

№ 72 - Про продаж забудованої земельної ділянки несільськогосподарського призначення  для обслуговування нежитлової будівлі, розташованої за адресою: вул. Залізнична, 31-Ж в м. Дергачі Дергачівського району Харківської області, гр. Катюжинській Н.А.
№ 73 - Про продаж забудованої земельної ділянки несільськогосподарського призначення  для обслуговування нежитлових будівель (адміністративно-виробнича будівля з підсобним приміщенням), розташованих за адресою: вул. Залізнична, 31-І в м. Дергачі Дергачівського району Харківської області, гр. Катюжинській Н.А.
№ 78 - Про депутатський запит депутатів Дергачівської міської ради.
Звернувся до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії. 
ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО. ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО.

Ознайомив присутніх з проектом рішення № 6, зачитав звіт про роботу постійної комісії міської ради з питань аграрної політики, будівництва, житлово-комунального господарства та екології за 2016 рік.

Надав слово Бондаренко К.І.

ВИСТУПИЛИ: Бондаренко К.І., яка перейшла до проектів рішень №№ 12, 14 - 16, 19, 20, зачитала звіти про хід виконання діючих у 2016 році місцевих програм. 

Зазначила, що на 2017 рік потребують затвердження Програма соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради, та Програма проведення громадських робіт на території Дергачівської міської ради. 

Ознайомила з проектом рішення № 21 «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік». Зачитала основні заходи до Програми. Звернула увагу присутніх, що під час розробки даної програми, було враховано всі матеріали від депутатів та населення, що надійшли до 31.12.2016 року. 

Повідомила, що проект рішення № 23 «Про затвердження Програми проведення громадських робіт на території Дергачівської міської ради на 2017 рік» було винесено на розгляд постійної комісії з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування. Ознайомила з розробленою Програмою проведення громадських робіт на території Дергачівської міської ради на 2017 рік згідно проекту.


Перейшла до проектів рішень № 24 - 29, що стосуються діяльності комунальних підприємств Дергачівської міської ради щодо планування та погодження штатних розписів. Звернула увагу присутніх на те, що згідно додаткових листів комунальних підприємств до проектів рішень з додатками до них, під час оприлюднення було внесено зміни до додатків проектів рішень № 27, 28, а також по проекту рішення №29 внесено уточнення в проекті рішення та додатках до нього. Дані зміни відбулися у відповідності до прийнятої нової галузевої угоди між Міністерством інфраструктури України та Центральним комітетом профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення України на 2017 – 2018 роки. Далі коментар по галузевій угоді надали директори комунальних підприємств «ДМРС» та «Дергачікомунсервіс».

Ознайомила з матеріалами питань порядку денного №№ 30 - 37, що стосуються передачі в оренду нежитлових приміщень на 2017 рік. Нагадала присутнім, що на попередньому засіданні сесії Дергачівської міської ради було прийнято рішення про надання згоди на передачу в оренду нежитлових приміщень, що знаходяться у комунальній власності територіальної громади Дергачівської міської ради державним установам та суб’єктам підприємницької діяльності на 2017-й рік. 


Надала інформацією проекту рішення порядку денного № 38 «Про затвердження переліку об‘єктів нерухомості, що знаходяться у комунальній власності територіальної громади та на балансі Дергачівської міської ради із зазначенням займаних площ земельних ділянок».

Ознайомила з матеріалами проекту рішення порядку денного № 39 «Про передачу на баланс комунальному підприємству «Дергачікомунсервіс» дванадцяти приладів обліку електричної енергії вуличного освітлення та надання фінансової підтримки на витрати за спожиту електричну енергію на потреби вуличного освітлення м. Дергачі».


Надала на розгляд членів комісії матеріали питань порядку денного №№ 43, 44, що стосуються внесення змін до рішень про податки та збори. Повідомила, що необхідність прийняття даних рішень викликана змінами у Податковому кодексі України. 

Поінформувала по проекту рішення порядку денного № 49 «Про визнання рішень такими, що втратили чинність, з питань затвердження ставок земельного податку на земельні ділянки різного функціонального використання по Дергачівській міській раді (на земельні ділянки де грошову оцінку проведено)».

Далі перейшла до блоку питань, що стосуються земельних відносин №№ 51 - 73.
Ознайомила з матеріалами до проекту рішення № 78. Повідомила, що проект рішення та  депутатський запит розроблений та внесений до порядку денного чергової сесії рішеннями комісії з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування, а також комісії з гуманітарних питань, охорони здоров’я, соціального захисту населення,  забезпечення громадського порядку. Зачитала проектні пропозиції рішення і запиту. Додала, що депутати можуть приєднатися до питання запиту та, у разі бажання, поставити свій підпис до дня проведення сесії.

ВИСТУПИЛИ: Праско О.І., який запропонував розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії, №№ 6, 12, 14 - 16, 19 - 21, 23 - 39, 43, 44, 49, 51 – 73, 78 винести на розгляд чергового пленарного засідання.

Голосували:  за -  4                             проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0

ВИРІШИЛИ: Проекти рішень №№ 6, 12, 14 - 16, 19 - 21, 23 - 39, 43, 44, 49, 51 – 73, 78  із проекту порядку денного XІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання передати на розгляд сесії.
Голова комісії  








П.О.Жуков 
Секретар
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