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будівництва, житлово-комунального 
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житлово-комунального господарства та екології
Дата проведення: 23.03.2017 року










Час проведення: о 13.00 год.

Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради 

Присутні члени постійної комісії:

	Жуков П.О.
	–
	голова комісії

	Праско О.І.
	–
	секретар комісії

	Сидоренко Г.І.
	-
	член комісії

	Відсутні:
	
	

	Шевченко Д.М.
	-
	член комісії

	Безрук В.М.
	-
	заступник голови комісії

	Присутні:
	
	

	Бондаренко К.І.
	–
	секретар Дергачівської міської ради



Порядок денний

1. Про обговорення питань порядку денного XХІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.
Доповідають:  Жуков П.О., Бондаренко К.І.

2. Про виконання рішення № 2 ХХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання «Про впровадження заходів з активізації процесу добровільного об’єднання територіальних громад» від 28.02.2017 року.

Доповідають: Бондаренко К.І.

3. Про розгляд листа – звернення заступника директора ПП «Оріон».
Доповідають: Бондаренко К.І.
4. Про розгляд колективного звернення мешканців в-ду Залізничний.

Доповідають: Бондаренко К.І.
5. Про проведення санітарно-екологічного двомісячника з благоустрою території Дергачівської міської ради у 2017 році.
Доповідають: Бондаренко К.І.

6. Про розгляд листа народних депутатів України О.Сироїд, О.Березюк.
Доповідають: Бондаренко К.І.

1. СЛУХАЛИ: Жукова П.О., голову комісії, який повідомив, що розпорядженням № 11 від 21.02.2017 року «Про скликання ХХІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» було визначено скликання ХХІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 31 березня 2017 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного даної сесії.

Ознайомила з проектом рішення № 1 порядку денного сесії, який  включає в себе 21 питання (додається).

Запропонувала зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції даної комісії: 

№ 6 - Про заходи щодо реформування друкованого засобу масової інформації «Рідне місто», засновником якого є Дергачівська міська рада;
№ 7 - Про затвердження міської Програми заходів реформування засобу масової інформації «Рідне місто»;
№ 8 - Про затвердження міської Програми підтримки мобілізаційних заходів на території Дергачівської міської ради на 2017 рік;
№ 10 - Про внесення змін до рішення № 11 LIV сесії VI Дергачівської міської ради «Про створення та затвердження постійно діючої міжвідомчої комісії Дергачівської міської ради з розгляду питань, пов’язаних з відключенням споживачів від мереж централізованого опалення» від 28 лютого 2014 року;
№ 11 - Про погодження штатного розпису КПТІ «Інвенрос» Дергачівської міської ради  на 2017 рік у новій редакції;
№ 12 - Про погодження штатного розпису КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради  на 2017 рік у новій редакції;
№ 13 - Про результати конкурсу щодо відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельної ділянки;
№ 14  - Про внесення змін до рішення № 44 VІI сесії VІI скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ПАТ «Укргазвидобування» для обслуговування автозаправної станції (нежитлова будівля АЗС №26) на умовах оренди по вул. Залізничній (траса Харків – Золочів) в м. Дергачі Дергачівського району Харківської області» від 19.02.2016 р. (із змінами): зміна розміру орендної плати за земельну ділянку комунальної власності, наданої в оренду ПАТ «Укргазвидобування»;
№ 15 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Дергачі, вул. Залізнична, 4 Дергачівського району Харківської області;
№ 16 - Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки забудованої земельної ділянки комунальної власності для обслуговування об’єкта нерухомого майна (комплекс) в м. Дергачі, вул. Залізнична, 4 Дергачівського району Харківської області ТОВ МНВП «Аріс» ЛТД;
№ 17 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Культури, 107 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Чайці С.В.;
№ 18 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради с. Шовкопляси, вул. 1 Травня, 35 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Ховалкіній Н.Т.;
№ 19 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Морозенка, 30 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Колесніковій О.В.;
№ 20 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (зі зміною цільового призначення) для ведення індивідуального садівництва на території Дергачівської міської ради в с. Болибоки, вул. 60 річчя Перемоги, 2 Дергачівського району Харківської області гр. Островерху В.І.;
№ 21 - Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21  ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2017 року.

Звернувся до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії. 
ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО. ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО.

Передав слово Бондаренко К.І.

ВИСТУПИЛА: Бондаренко К.І., яка зазначила, що проекти рішень № 6 «Про заходи щодо реформування друкованого засобу масової інформації «Рідне місто», засновником якого є Дергачівська міська рада» та № 7 «Про затвердження міської Програми заходів реформування засобу масової інформації «Рідне місто» були розроблені відповідно до Законів України «Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації» та «Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні» з метою проведення реформування міської газети «Рідне місто» для забезпечення прозорості влади, неупередженості публікацій в засобах масової інформації. Повідомила, що на засіданні комісії з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування при розгляді даних питань був присутній Дугін М.О., кандидат на посаду головного редактора міської газети, який ознайомив присутніх із резюме, пояснювальною запискою до зазначених рішень, надав своє бачення розвитку міської газети «Рідне місто». Також даною комісією було розроблено висновок з даних питань.


Перейшла до проекту рішення № 8 «Про затвердження міської Програми підтримки мобілізаційних заходів на території Дергачівської міської ради на 2017 рік». Поінформувала, що проект даного рішення розроблено на підставі Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», враховуючи лист військового комісару Дергачівського районного військового комісаріату. Зачитала основні тези проекту міської програми підтримки мобілізаційних заходів на території Дергачівської міської ради.


Ознайомила з матеріалами до проекту рішення № 10 «Про внесення змін до рішення № 11 LIV сесії VI Дергачівської міської ради «Про створення та затвердження постійно діючої міжвідомчої комісії Дергачівської міської ради з розгляду питань, пов’язаних з відключенням споживачів від мереж централізованого опалення» від 28 лютого 2014 року». Зачитала запропонований новий склад постійно діючої міжвідомчої комісії Дергачівської міської ради з розгляду питань, пов’язаних з відключенням споживачів від мереж централізованого опалення.

Повідомила, що проект рішення № 11 «Про погодження штатного розпису КПТІ «Інвенрос» Дергачівської міської ради  на 2017 рік у новій редакції» розроблено у зв’язку з прийняттям Галузевої угоди між Міністерством інфраструктури України та Центральним комітетом профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення України на 2017 – 2018 роки, з урахуванням листа директора відповідного комунального підприємства. Далі перейшла до проекту рішення № 12 «Про погодження штатного розпису КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради  на 2017 рік у новій редакції». Зазначила, що відповідно до листа директора КП «Дергачікомунсервіс», є потреба у введенні додаткової штатної одиниці майстра з метою здійснення якісного і своєчасного обслуговування ліфтового господарства багатоквартирних житлових будинків. Зазначила, що дані питання розглянуто на засіданні постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів, зачитала розроблений вказаною комісією висновок до проектів.
Зупинилася на проекті рішення порядку денного № 13 «Про результати конкурсу щодо відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельної ділянки». Вказала, що даний проект рішення розроблений на підставі Протоколу № 2 засідання конкурсної комісії щодо відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельних ділянок від 02.03.2017 року. Запропонувала затвердити протокол, за яким переможцями у конкурсі визнати ПП «Перспектива-Земля».

Перейшла до блоку питань, що стосуються земельних відносин №№ 14 - 20.
Далі ознайомила присутніх з матеріалами проекту рішення № 21 «Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21  ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2017 року». Зазначила, що даний проект розроблено на підставі рішення виконавчого комітету Дергачівської міської ради. Зачитала об’єкти, які необхідно внести до п.п. 1.8.1.2 «Поточний ремонт дорожнього покриття».
ВИСТУПИЛИ: Сидоренко Г.І., який запропонував розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії, №№ 6 – 8, 10 - 21  винести на розгляд чергового пленарного засідання.

Голосували:  за -  3                             проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0

ВИРІШИЛИ: Проекти рішень  №№ 6 – 8, 10 - 21  із проекту порядку денного XХІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання передати на розгляд сесії.
2. СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І. з порядку денного засідання про виконання рішення № 2 ХХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання «Про впровадження заходів з активізації процесу добровільного об’єднання територіальних громад» від 28.02.2017 року. Нагадала присутнім, що відповідно до рішення, комісія мала надати свої рекомендації щодо впровадження заходів з активізації процесу добровільного об’єднання територіальних громад. Повідомила, що попередніми комісіями прийнято рішення підготувати звернення до суміжних територіальних громад про надання інформації, а також листа до Держгеокадастру щодо площ вільних земель за межами населених пунктів суміжних територіальних громад.

ВИСТУПИВ: Праско О.І., який запропонував підтримати пропозиції від інших постійних комісій.

Голосували:  за -  3                              проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозиції від інших постійних комісії щодо підготовки звернення до суміжних територіальних громад про надання інформації, а також листа до Держгеокадастру щодо площ вільних земель за межами населених пунктів суміжних територіальних громад. 
3. СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І. з порядку денного засідання про розгляд листа – звернення заступника директора ПП «Оріон». Ознайомила зі змістом даного листа щодо виготовлення обладнання для ремонту та будівництва асфальтового покриття та можливості його придбання. 

ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТАМИ. ОБГОВОРЕННЯ.

ВИСТУПИВ: Сидоренко Г.І., який запропонував взяти дану інформацію до відома.

Голосували:  за -  4                              проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0

ВИРІШИЛИ: інформацію щодо виготовлення обладнання для ремонту та будівництва асфальтового покриття та можливості його придбання взяти до відома

4. СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І. з порядку денного засідання про розгляд колективного звернення мешканців в-ду Залізничний про проведення робіт з благоустрою дорожнього покриття по в-ду Залізничний.
ОЗНАЙОМЛЕННЯ З КОЛЕКТИВНИМ ЗВЕРНЕННЯМ. ОБГОВОРЕННЯ.

ВИСТУПИВ: Жуков П.О., який зазначив, що рішенням № 21 ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання було затверджено Програму соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, яка включає в себе великі об’єми заходів, що потребують виконання. Тому доцільно врахувати дане колективне звернення при формуванні Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2018 рік. 
Голосували:  за -  3                              проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0

ВИРІШИЛИ: врахувати колективне звернення мешканців в-ду Залізничний про проведення робіт з благоустрою дорожнього покриття по в-ду Залізничний при формуванні Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2018 рік. 
5. СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І. з порядку денного засідання про проведення санітарно-екологічного двомісячника з благоустрою території Дергачівської міської ради у 2017 році. Зачитала рішення № 47 виконавчого комітету Дергачівської міської ради від 14.03.2017 року та ознайомила з затвердженими заходами по проведенню даного двомісячника. Звернула увагу присутніх про безпосередню участь у даних заходах депутатів Дергачівської міської ради.
ОЗНАЙОМЛЕННЯ З РІШЕННЯМ. ОБГОВОРЕННЯ.

ВИСТУПИВ: Жуков П.О., який запропонував зробити оголошення про проведення даного двомісячника на засіданні чергової сесії у різному. 

Голосували:  за -  3                              проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0

ВИРІШИЛИ: зробити оголошення про проведення санітарно-екологічного двомісячника з благоустрою території Дергачівської міської ради на засіданні чергової сесії у різному.
6. СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І. з порядку денного засідання про розгляд листа народних депутатів України О.Сироїд, О.Березюк. Повідомила, що до Дергачівської міської ради надійшов лист від народних депутатів Фракції «Об’єднання «Самопоміч». Зачитала лист.

ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТАМИ. ОБГОВОРЕННЯ.

ВИСТУПИВ: Праско О.І., який запропонував дану інформацію взяти до відома. 

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 3
 

    ПРОТИ - 0    

    УТРИМАЛИСЬ - 0
ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома. 
ВИСТУПИЛИ: Бондаренко К.І., яка нагадала присутнім, що засідання ХХІ сесії Дергачівської міської ради відбудеться 31 березня 2017 року о 10.00 год. 

Голова комісії  








П.О.Жуков 
Секретар
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