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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з питань аграрної політики, 

будівництва, житлово-комунального 

господарства та екології


Протокол № 4
засідання постійної комісії з питань аграрної політики, будівництва, 

житлово-комунального господарства та екології
Дата проведення: 20.04.2017 року










Час проведення: о 13.00 год.

Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради 

Присутні члени постійної комісії:

	Жуков П.О.
	–
	голова комісії

	Праско О.І.
	–
	секретар комісії

	Сидоренко Г.І.
	-
	член комісії

	Відсутні:
	
	

	Шевченко Д.М.
	-
	член комісії

	Безрук В.М.
	-
	заступник голови комісії

	Присутні:
	
	

	Ніколаєнко І.С.
	–
	спеціаліст І категорії виконавчого комітету Дергачівської міської ради


	Салимоненко О.І.
	–
	спеціаліст І категорії виконавчого комітету Дергачівської міської ради



Порядок денний

1. Про обговорення питань порядку денного XХІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.
Доповідають:  Жуков П.О., Ніколаєнко І.С., Салимоненко О.І.
2. Про розгляд колективного звернення мешканців пров. Кутузова.

Доповідають: Жуков П.О.
СЛУХАЛИ: Жукова П.О., голову комісії, який повідомив, що розпорядженнями Дергачівського міського голови № 28 від 28.03.2017 року «Про скликання ХХІІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» та № 29 «Про внесення змін (доповнень) до розпоряджень № 11 від 21.02.2017 року та № 28 від 28.03.2017 року» було визначено скликання ХХІІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 28 квітня 2017 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного даної сесії.

Ознайомив з проектом рішення № 1 порядку денного сесії, який  включає в себе 32 питання (додається).

Запропонував зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції даної комісії: 

№ 7 - Про врегулювання договірних земельних відносин між Дергачівською міською радою та Фізичною особою – підприємцем Нєлєпою С.В.: поновлення договору оренди земельної ділянки, встановлення  розміру  орендної  плати  за  земельну  ділянку комунальної власності по вул. Золочівський шлях, 7 в м. Дергачі за Договором оренди земельної ділянки від 05 квітня 2012 року; внесення змін до Договору в частинах «Об’єкт оренди» та «Орендна плата» шляхом укладання додаткового договору;
№ 8 - Про врегулювання договірних земельних відносин між Дергачівською міською радою та Фізичною особою – підприємцем Нєлєпою С. В.: поновлення договору оренди земельної ділянки, встановлення  розміру  орендної  плати  за  земельну  ділянку комунальної власності по вул. Золочівський шлях, 7 в м. Дергачі за Договором оренди земельної ділянки від 05 квітня 2012 року; внесення змін до Договору в частинах «Об’єкт оренди» та «Орендна плата» шляхом укладання додаткового договору;
№ 9 - Про поновлення договору оренди землі між міською радою та ФО-П Смірновою Л.П. по вул. Вокзальна, 66 в м. Дергачі за договором оренди землі, виданий 16.03.2012 р.; внесення змін до п.6 Договору в частину «Строк дії договору», та  пункти 4, 7 договору викладені в Додатковій угоді №1 від 01 квітня 2013 р. шляхом укладання Додаткового договору № 2;
№ 10 - Про внесення змін до рішення № 20 XX сесії VІI скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Садова, 25 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність гр. Малець Б.М.» від 28.02.2017 р.: уточнення адреси земельної ділянки, яка належить гр. Малець Б. М.;
№ 11 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Шевченка, 41 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Волкову А.М.;
№ 12 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Затишна, 31 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Літвіну В.М.;
№ 13 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 58 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Савіній Л.М.;
№ 14 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Ломакіна, 18 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Шацькому Є.І.;
№ 15 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Леонова, 16 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Зеленському В.О.;
№ 16 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Сонячна, 9 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Білецькому М.О.;
№ 17 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Зарічна, 6 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Щировій Н.П.;
№ 18 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Золочівський шлях, 122 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Ворон О.В.;
№ 19 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Національного Прапора, 56-А Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Крамаренко Н.В.;
№ 20 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Національного Прапора, 58 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Тимченку І.А.
№ 21 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, в’їзд Культури, 7-А Дергачівського району Харківської області, та передачу її у спільну сумісну власність  гр. Скачковій А.В., гр. Овчаренко Н.І.;
№ 22 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, провулок Шкільний, 19/ в’їзд Шкільний, 9 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у спільну сумісну власність  гр. Захаровій Г.В., гр. Карасю М.М.;
№ 23 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Семафорний, 14 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у спільну сумісну власність  гр. Смитані Н.А., гр. Похабову Р.А.;
№ 24 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування для обслуговування нежитлової будівлі по вул. Сумський шлях, 134, м. Дергачі, Харківської області Дергачівському МРВ УСБУ в Харківській області;
№ 25 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (зі зміною цільового призначення) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в м. Дергачі, пров. Озерний, 4 Дергачівського району Харківської області гр. Жутову О.В.;
№ 26 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в м. Дергачі, вул. Калинова, за домоволодінням № 1-А Дергачівського району Харківської області гр. Гурджі І.О.;
№ 27 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (зі зміною цільового призначення) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в м. Дергачі, пров. Лубеньківський (біля земельної ділянки по пров. Незалежності, 10-А), Дергачівського району Харківської області гр. Набоці О.П.;
№ 28 - Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюються права особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торгівельного павільйону з продажу продовольчих та непродовольчих товарів на території Дергачівської міської ради м. Дергачі вул. Залізнична, Дергачівського району Харківської області ФО-П Бойкову О.М.;
№ 29 - Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки забудованої земельної ділянки комунальної власності для обслуговування будівлі торгівлі в м. Дергачі, площа Привокзальна, 3-А Дергачівського району Харківської області гр. Мацик Л.П.;
№ 32 - Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21  ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2017 року.
Звернувся до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії. 
ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО. ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО.

Надав слово Салимоненку О.І., спеціалісту І категорії виконавчого комітету Дергачівської міської ради, який брав участь у розробці та підготовці проектних рішень, що стосуються земельних відносин №№ 7 - 29.

ВИСТУПИВ: Салимоненко О.І., спеціаліст І категорії виконавчого комітету, який надав інформацію по кожному проекту блоку питань проекту порядку денного, що стосуються земельних відносин.

Для надання інформації по питанню № 32 «Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21  ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2017 року»  надав слово спеціалісту І категорії виконавчого комітету Дергачівської міської ради Ніколаєнко І.С., яка брала участь у розробці та підготовці даного проектного рішення.

ВИСТУПИЛА: Ніколаєнко І.С., спеціаліст І категорії виконавчого комітету, яка ознайомила присутніх з матеріалами проекту рішення № 32 «Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21  ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2017 року». Зазначила, що даний проект розроблено на підставі рішення виконавчого комітету Дергачівської міської ради. Зауважила, що до п.п. 1.8.1.1 «Капітальний ремонт дорожнього покриття» необхідно внести об‘єкт: вул. 1 Травня.
ВИСТУПИЛИ: Праско О.І., який запропонував розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії, №№ 7 – 29, 32  винести на розгляд чергового пленарного засідання.

Голосували:  за -  3                             проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0

ВИРІШИЛИ: Проекти рішень  №№ 7 – 29, 32  із проекту порядку денного XХІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання передати на розгляд сесії.
2. СЛУХАЛИ: Жукова П.О. з порядку денного засідання про розгляд колективного звернення мешканців пров. Кутузова про проведення робіт з благоустрою дорожнього покриття по пров. Кутузова.

ОЗНАЙОМЛЕННЯ З КОЛЕКТИВНИМ ЗВЕРНЕННЯМ. ОБГОВОРЕННЯ.

ВИСТУПИВ: Праско О.І., який зазначив, що рішенням № 21 ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання було затверджено Програму соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, яка включає в себе великі об’єми заходів, що потребують виконання. Тому доцільно врахувати дане колективне звернення при формуванні Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2018 рік. 
Голосували:  за -  3                              проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0

ВИРІШИЛИ: врахувати колективне звернення мешканців пров. Кутузова про проведення робіт з благоустрою дорожнього покриття по пров. Кутузова при формуванні Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2018 рік. 
Голова комісії  








П.О.Жуков 
Секретар
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