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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з питань аграрної політики, 

будівництва, житлово-комунального 

господарства та екології


Протокол № 5
засідання постійної комісії з питань аграрної політики, будівництва, 

житлово-комунального господарства та екології
Дата проведення: 25.05.2017 року










Час проведення: о 13.00 год.

Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради 

Присутні члени постійної комісії:

	Жуков П.О.
	–
	голова комісії

	Праско О.І.
	–
	секретар комісії

	Шевченко Д.М.
	-
	член комісії

	Відсутні:
	
	

	Безрук В.М.
	-
	заступник голови комісії

	Сидоренко Г.І.
	-
	член комісії

	Присутні:
	
	

	Бондаренко К.І.
	–
	виконуюча обов’язки Дергачівського міського голови, секретар ради



Порядок денний

1. Про обговорення питань порядку денного XХІV сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.
Доповідають:  Жуков П.О., Бондаренко К.І.
СЛУХАЛИ: Жукова П.О., голову комісії, який повідомив, що розпорядженнями Дергачівського міського голови № 49 від 28.04.2017 року «Про скликання ХХІІІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» та № 61 від 11.05.2017 року «Про внесення змін (доповнень) до розпорядження № 49 від 28.04.2017 року» було визначено скликання чергової сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 31 травня 2017 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного даної сесії. А також, у зв’язку з проведенням позачергової ХХІІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання, відповідно до розпорядження № 60 від 05.05.2017 року «Про скликання позачергової сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання та внесення змін до Розпорядження Дергачівського міського голови № 49 від 28.04.2017 року», проведено заміну порядкового номеру черговості сесії.

Ознайомив з проектом рішення № 1 порядку денного сесії, який  включає в себе 25 питань (додається).

Запропонував зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції даної комісії: 

№ 4 - Про проведення рецензування звіту з оцінки нерухомого майна, а саме: гуртожитку, розташованого за адресою: м. Дергачі, вул. Центральна, 18;
№ 6 - Про результати конкурсу щодо відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельної ділянки;
№ 7 - Про скасування рішення № 40 IX сесії VII скликання Дергачівської міської ради «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення індивідуального садівництва в районі вул. Нагорна в м. Дергачі Харківської області гр. Галич Т.В.» від 29 квітня 2016 р.;
№ 8 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Вокзальна, 15 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Попакало Т.В.;
№ 9 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Калинова, 11 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Книженко О.В.;
№ 10 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Вокзальна, 36 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у спільну сумісну власність  гр. Корнієнко Т.М., гр. Британ А.С.;
№ 11 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд на території Дергачівської міської ради, с. Шовкопляси, вул. 1 Травня, 43-А Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Босенку О.В.;
№ 12 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, вул. Калинова, 49-Б Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Бічуріну Р.Р.;
№ 13 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки  для ведення особистого селянського господарства в м. Дергачі, вул. Кутянська, 8 Дергачівського району Харківської області гр. Кузьміній В.О.;
№ 14 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (зі зміною цільового призначення) для ведення особистого селянського господарства в м. Дергачі, вул. Центральна, 18/пров. Леонова, 8 Дергачівського району Харківської області гр. Шевченко Л.В.;
№ 15 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (зі зміною цільового призначення) для ведення індивідуального садівництва в м. Дергачі вул. Вокзальна, 36 Дергачівського району Харківської області гр. Корнієнко Т.М.;
№ 16 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (зі зміною цільового призначення) для ведення індивідуального садівництва в м. Дергачі вул. Вокзальна, 36 Дергачівського району Харківської області гр. Британ А.С.;
№ 17 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення індивідуального садівництва в районі вул. Нагорна в м. Дергачі Дергачівського району Харківської області гр. Островерху О.Г.;
№ 18 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в м. Дергачі, в’їзд Агрономічний між домоволодіннями № 15 і № 15-А Дергачівського району Харківської області гр. Павліченко О.В.;
№ 23 - Про внесення змін до рішення № 10 ХХІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради «Про погодження штатного розпису КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради  на 2017 рік у новій редакції» від 31.03.2017 року.

Звернувся до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії. 
ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО. ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО.

Передав слово Бондаренко К.І.

ВИСТУПИЛА: Бондаренко К.І., яка зазначила, що проект рішення № 4 «Про проведення рецензування звіту з оцінки нерухомого майна, а саме: гуртожитку, розташованого за адресою: м. Дергачі, вул. Центральна, 18», розробленого з метою вивчення відповідності виконаної оцінки нерухомого майна вимогам нормативно-правових актів з оцінки майна, методології, методам, оціночним процедурам, керуючись Законом України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні».
Зупинилася на проекті рішення порядку денного № 6 «Про результати конкурсу щодо відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельної ділянки». Вказала, що даний проект рішення розроблений на підставі Протоколу № 4 засідання конкурсної комісії щодо відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельних ділянок від 28.04.2017 року. Запропонувала затвердити протокол, за яким переможцями у конкурсі визнати ПП «Перспектива-Земля».
Перейшла до блоку питань, що стосуються земельних відносин №№ 7 - 18.
Ознайомила присутніх із матеріалами проекту рішення № 23 «Про внесення змін до рішення № 10 ХХІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради «Про погодження штатного розпису КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради  на 2017 рік у новій редакції» від 31.03.2017 року». Зазначила, що даний проект розроблено з урахуванням листів директора КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради Гринишака І.М., рішення № 10 ХХІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради «Про погодження штатного розпису КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради  на 2017 рік у новій редакції» від 31.03.2017 року.
ВИСТУПИЛИ: Праско О.І., який запропонував розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії, №№ 4, 6 – 18, 23  винести на розгляд чергового пленарного засідання.

Голосували:  за -  3                             проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0

ВИРІШИЛИ: Проекти рішень  №№ 4, 6 – 18, 23  із проекту порядку денного XХІV сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання передати на розгляд сесії.
Голова комісії  








П.О.Жуков 
Секретар









О.І.Праско
