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	Шевченко Д.М.
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	Сидоренко Г.І.
	-
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	Безрук В.М.
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	Бондаренко К.І.
	–
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Порядок денний

1. Про обговорення питань порядку денного XХVІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.
Доповідають:  Жуков П.О., Бондаренко К.І.
СЛУХАЛИ: Жукова П.О., голову комісії, який повідомив, що розпорядженням Дергачівської міської ради № 84 від 30 червня 2017 року «Про скликання ХХVІІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» було визначено скликання чергової сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 28 липня 2017 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного даної сесії.

Ознайомив з проектом рішення № 1 порядку денного сесії, який  включає в себе 40 питань (додається). Зауважив, що комісією з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування було відкореговано проект порядку денного чергової сесії, а саме: 

виключено з проекту порядку денного проект рішення «Про дострокове припинення повноважень депутата Дергачівської міської ради Харківської області VII скликання Безрука Володимира Миколайовича».

Далі запропонував зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції комісій: 

№ 3 - Про хід виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21 ХІХ сесії VІІ скликання від 31 січня 2017 року;

№ 5 - Про хід виконання Програми «Питна вода» Дергачівської міської ради на 2007-2010 рр. та на період до 2020 р., затвердженої рішенням № 14 ІХ сесії V скликання від 5 січня 2007 року;
№ 6 - Про хід виконання Програми охорони земель, освоєння малопродуктивних земель і угідь та розвитку лісопаркових зон на території Дергачівської міської ради на 2016-2018 рр., затвердженої рішенням № 9 ХІІ сесії VІІ скликання від 25 липня 2016 року;

№ 8 - Про хід виконання Програми охорони навколишнього природного середовища Дергачівської міської ради на 2016-2018 рр., затвердженої рішенням № 16 VІІІ сесії VІІ скликання від 31 березня 2016 року;

№ 10 - Про хід виконання Програми проведення громадських робіт на території Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 23 ХІХ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31.01.2017 року;

№ 14 - Про хід виконання Програми формування фонду соціального призначення та придбання об’єкту нерухомого майна за адресою: вул. Центральна, будинок 18, м. Дергачі, Харківська область;
№ 15 - Про затвердження Програми децентралізації системи теплопостачання м. Дергачі на 2017 рік;
№ 16 - Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Дергачі» Лисицькому Олександру Васильовичу (посмертно);
№ 17 - Про встановлення меморіальної дошки на фасаді адміністративної будівлі Дергачівської міської ради з метою увіковічення пам’яті Лисицького Олександра Васильовича – Дергачівського міського голови семи скликань (21.03.1990 – 29.04.2017 рр.);
№ 18 - Про організацію заходів по облаштуванню місця захоронення Лисицького Олександра Васильовича – Дергачівського міського голови (21.03.1990 – 29.04.2017 рр.);
№ 19 - Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21  ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2017 року;

№ 21 - Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Дергачі» Степаненку Володимиру Олексійовичу;
№ 23 - Про надання згоди на проведення централізованих розрахунків по погашенню заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з водопостачання та водовідведення, які надані населенню;
№ 24 - Про створення скверу для короткочасного відпочинку населення на земельній ділянці по провулку Парковому в м. Дергачі Дергачівського району Харківської області;
№ 25 - Про створення скверу для короткочасного відпочинку населення на земельній ділянці на перехресті вул. Лозівської та вул. Центральна в м. Дергачі Дергачівського району Харківської області;
№ 26 - Про врегулювання договірних земельних відносин між Дергачівською міською радою та ТОВ «Артілес»: поновлення договору оренди земельної ділянки, встановлення  розміру  орендної  плати  за  земельну  ділянку комунальної власності, що перебуває в оренді ТОВ «Артілес» по вул. Леонова, 1 в м. Дергачі за Договором  оренди земельної ділянки від 05 липня 2012 року; внесення змін до Договору в частинах «Строк дії договору» та «Орендна плата» шляхом укладання додаткового договору;
№ 27 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Шкільний, 44 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність гр. Мотенку В.В.;
№ 28 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Затишна, 41 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність гр. Крамаренку О.С.;
№ 29 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, тупик Культури, 4 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність гр. Козловій Л.І.;
№ 30 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в м. Дергачі, провулок Національного прапора, за домоволодінням № 3 Дергачівського району Харківської області гр. Лінивенко Л.О.;
№ 31 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в м. Дергачі, вул. Шевченка, біля домоволодіння № 21А Дергачівського району Харківської області гр. Сербіну О.М.;
№ 32 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення індивідуального садівництва в м. Дергачі вул. Горького, біля домоволодіння № 72 Дергачівського району Харківської області гр. Обіленцевій О.М.;
№ 33 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, пров. Нагорний, 3 Дергачівського району Харківської області та передачу її у власність гр. Григоренку О.Г.;
№ 34 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для обслуговування нежитлової будівлі – магазину на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 220-А Дергачівського району Харківської області;
№ 35 - Про укладання договору особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торгівельного павільйону з продажу продовольчих та непродовольчих товарів на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Залізнична (в ряду існуючих ТС) Дергачівського району Харківської області ФО-П Бойкову О.М.;
№ 36 - Про укладання договору особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торгівельного павільйону з продажу продовольчих та непродовольчих товарів на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Залізнична (в ряду існуючих ТС) Дергачівського району Харківської області ФО-П Семененко І.І.

Звернувся до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії. 
ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО. ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО.

Передав слово Бондаренко К.І.

ВИСТУПИЛА: Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка надала інформацію по проекту рішення № 3 «Про хід виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21 ХІХ сесії VІІ скликання від 31 січня 2017 року».Ознайомила зі звітом про виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік за І півріччя 2017 року.

Далі перейшла до питань проекту порядку денного №№ 5, 6, 8, 10, 14, що стосуються звітів про виконання місцевих цільових програм за І півріччя 2017 р. Ознайомила із звітами до програм.

Ознайомила з матеріалами до проекту рішення № 15 «Про затвердження Програми децентралізації системи теплопостачання м. Дергачі на 2017 рік». Повідомила, що даний проект розроблено на підставі рішень № 22 «Про перевід на індивідуальне опалення багатоквартирних житлових будинків №№ 1, 1-Є, 3, 5, 7, 9, 12, 13, 20, 21, 22, 23,  по вулиці Центральній в м. Дергачі» та № 23 «Про надання дозволу на розробку проектно – кошторисної документації з реконструкції системи газопостачання багатоквартирних житлових будинків №№ 1, 1-Є, 3, 5, 7, 9, 12, 13, 20, 21, 22, 23, по вулиці Центральній в м. Дергачі» XXVI сесії Дергачівської міської ради VII скликання  від 30.06.2017 року, беручи до уваги звернення мешканців будинків кооперативної власності по вулиці Центральній №№ 15, 16, 17, звернення мешканців гуртожитків № 18, 27 по вулиці Центральній, враховуючи протокол зустрічі з мешканцями щодо спільних дій по переходу на індивідуальне газове опалення від 15.07.2017 року. 

Далі повідомила, що з метою вшанування та відзначення особистостей, які внесли особистий вагомий внесок у соціально-економічний розвиток м. Дергачі, було розроблено проект рішення № 16 «Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Дергачі» Лисицькому Олександру Васильовичу (посмертно)». Ознайомила з матеріалами до проекту рішення.


Ознайомила з проектом рішення № 17 «Про встановлення меморіальної дошки на фасаді адміністративної будівлі Дергачівської міської ради з метою увіковічення пам’яті Лисицького Олександра Васильовича – Дергачівського міського голови семи скликань (21.03.1990 – 29.04.2017 рр.)». Зазначила, що комісією з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування було надано висновок до даного проекту та прийнято рішення також розмістити на пам’ятній дошці фото Лисицького О.В. та, у зв’язку з цим, здійснити уточнення в розрахунках по обрахуванню виготовлення та встановлення дошки.

Перейшла до проекту рішення № 18 «Про організацію заходів по облаштуванню місця захоронення Лисицького Олександра Васильовича – Дергачівського міського голови (21.03.1990 – 29.04.2017 рр.)». Зазначила, що даний проект розроблено з урахуванням звернення ТОВ «АТ Біофарм» про увіковічення пам’яті Лисицького Олександра Васильовича. Повідомила, що проект рішення розроблено відповідно до рекомендацій Ради голів постійних комісій.

Надала пояснення по проекту рішення № 19 «Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21  ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2017 року». Зазначила, що даний проект рішення розроблено відповідно до попередніх проектів рішень «Про організацію заходів по облаштуванню місця захоронення Лисицького Олександра Васильовича – Дергачівського міського голови (21.03.1990 – 29.04.2017 рр.)» та «Про встановлення меморіальної дошки на фасаді адміністративної будівлі Дергачівської міської ради з метою увіковічення пам’яті Лисицького Олександра Васильовича – Дергачівського міського голови семи скликань (21.03.1990 – 29.04.2017 рр.)», враховуючи рекомендацій Ради голів постійних комісій.

Далі повідомила, що з нагоди відзначення 26-ї річниці Дня Незалежності України та Дня міста Дергачі, з метою вшанування та відзначення особистостей, які внесли особистий вагомий внесок у соціально-економічний розвиток м. Дергачі, дієву підтримку різноманітних історичних, культурних, освітніх, спортивних, екологічних та правоохоронних громадянських ініціатив, в знак поваги до громадської та благодійної діяльності у розбудові м. Дергачі, розроблено проект рішення № 21 «Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Дергачі» Степаненку Володимиру Олексійовичу».

Надала інформацію по проекту рішення № 23 «Про надання згоди на проведення централізованих розрахунків по погашенню заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з водопостачання та водовідведення, які надані населенню». Повідомила, що даний проект розроблено відповідно до статей 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 18.05.2017 року № 332 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2017 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньо будинкових систем), що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що затверджуються та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування».

Ознайомила з проектом рішення та матеріалами до нього, запропонувала комісії з даного питання надати рекомендації.
Вивчення питання.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації додаються.
Далі перейшла до проектів рішень № 24 «Про створення скверу для короткочасного відпочинку населення на земельній ділянці по провулку Парковому в м. Дергачі Дергачівського району Харківської області» та № 25 «Про створення скверу для короткочасного відпочинку населення на земельній ділянці на перехресті вул. Лозівської та вул. Центральна в м. Дергачі Дергачівського району Харківської області». Зазначила, що проекти розроблено у відповідності до статті 19 Земельного кодексу України, пунктів 34, 37 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 1, 20, 21, 28 Закону України «Про благоустрій населених пунктів», наказу Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 10.04.2006 №105 «Про затвердження Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України», з метою збереження рекреаційної цінності територій, збереження зелених насаджень, враховуючи звернень громадян.
Ознайомила з проектами рішень та матеріалами до них, запропонувала з даних питань надати рекомендації.
Вивчення питань.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації додаються.
Надала інформацію по проекту рішення № 26 «Про врегулювання договірних земельних відносин між Дергачівською міською радою та ТОВ «Артілес»: поновлення договору оренди земельної ділянки, встановлення  розміру  орендної  плати  за  земельну  ділянку комунальної власності, що перебуває в оренді ТОВ «Артілес» по вул. Леонова, 1 в м. Дергачі за Договором  оренди земельної ділянки від 05 липня 2012 року; внесення змін до Договору в частинах «Строк дії договору» та «Орендна плата» шляхом укладання додаткового договору».

Перейшла до блоку питань, що стосуються земельних відносин №№ 27 - 34. Надала детальну інформацію по кожному питанню.
Ознайомила з проектами рішень № 35 «Про укладання договору особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торгівельного павільйону з продажу продовольчих та непродовольчих товарів на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Залізнична (в ряду існуючих ТС) Дергачівського району Харківської області ФО-П Бойкову О.М.» та № 36 «Про укладання договору особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торгівельного павільйону з продажу продовольчих та непродовольчих товарів на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Залізнична (в ряду існуючих ТС) Дергачівського району Харківської області ФО-П Семененко І.І.»

ВИСТУПИЛИ: Праско О.І., який запропонував розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії, №№ 3, 5, 6, 8, 10, 14 – 19, 21, 23 – 36, та рекомендації до проектів рішень №№ 23 – 25,  винести на розгляд чергового пленарного засідання.

Голосували:  за -  5                             проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0

ВИРІШИЛИ: Проекти рішень №№ 3, 5, 6, 8, 10, 14 – 19, 21, 23 – 36 із проекту порядку денного XХVІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання, та рекомендації до проектів рішень №№ 23 – 25, передати на розгляд сесії.
Голова комісії  








П.О.Жуков 
Секретар









О.І.Праско
