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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з питань аграрної політики, 

будівництва, житлово-комунального 

господарства та екології


Протокол № 11
засідання постійної комісії з питань аграрної політики, будівництва, 

житлово-комунального господарства та екології
Дата проведення: 26.09.2017 року










Час проведення: о 12.00 год.

Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради 

Присутні члени постійної комісії:

	Праско О.І.
	–
	секретар комісії

	Шевченко Д.М.
	-
	член комісії

	Сидоренко Г.І.
	-
	член комісії

	Безрук В.М.
	-
	заступник голови комісії

	Відсутні:
	
	

	Жуков П.О.
	–
	голова комісії

	Присутні:
	
	

	Бондаренко К.І.
	–
	виконуюча обов’язки Дергачівського міського голови, секретар ради



Порядок денний

1. Про обговорення питань порядку денного XХХІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.
Доповідають:  Безрук В.М., Бондаренко К.І.
СЛУХАЛИ: Безрука В.М., заступника голови комісії, який поінформував, що розпорядженням Дергачівської міської ради № 114 від 22 серпня 2017 року «Про скликання ХХІХ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» було визначено скликання сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 29 вересня 2017 року, а також відповідно до розпоряджень № 120 від 01.09.2017 року «Про скликання позачергової сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання та внесення змін до Розпорядження № 114 від 22.08.2017 року» та № 122 від 13.09.2017 року «Про скликання позачергової сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання та внесення змін до Розпоряджень № 114 від 22.08.2017 року та  № 120 від 01.09.2017 року» впорядковано номер черговості даної сесії та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного.
Ознайомив з проектом рішення № 1 порядку денного сесії, який  включає в себе 31 питання (додається).
Запропонував зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції даної комісії: 

№ 3 - Про внесення змін до Правил благоустрою на території населених пунктів Дергачівської міської ради, затверджених рішенням XXXV сесії VI скликання Дергачівської міської ради від 30.11.2012 р. № 44, із змінами відповідно до рішення LXIII сесії VI скликання Дергачівської міської ради від 14.11.2014 року № 2;
№ 4 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Національного Прапора, 36 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Шевченко А.О.;
№ 5 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради с. Шовкопляси, вул. 1 Травня, 6 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Шевченку В.М.;
№ 6 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Поштовий, 4 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Маслію Р.Ю.;
№ 7 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради с. Шовкопляси, вул. Привітна, 22 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Губка Л.П.;
№ 8 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Світла, 31 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Гриненко Л.О.

№ 9 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Світла, 48 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Чуфаровій В.В.

№ 10 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території Дергачівської міської ради с. Семенівка, вул. Агронома, 24-Б Дергачівського району Харківської області гр. Стешенко В.В.;
№ 11 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки  для ведення особистого селянського господарства в м. Дергачі, пров. Золочівський, 15 Дергачівського району Харківської області  гр. Пархоменко І.П.;
№ 12 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, пров. Зоряний, 30-А Дергачівського району Харківської області гр. Нікітенку Є.А.;
№ 13 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, вул. Калинова, 11-А Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Бобришовій І.Ю.;
№ 14 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, пров. Золочівський, 10-А Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Попко О.О.;
№ 15 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, вул. Культури, 34-А Дергачівського району Харківської області  та передачу її у спільну сумісну власність гр. Заболотській Н.О., гр. Заболотському Р.М.;
№ 16 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення для ведення індивідуального садівництва на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, пров. Тихий, 17 Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Тимофєєвій Ю.М.;
№ 17 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення для ведення індивідуального садівництва на території Дергачівської міської ради, с. Ємці, вул. Робітника, 36 Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Маршак О.М.;
№ 18 - Про передачу в оренду земельної ділянки комерційного використання для обслуговування нежитлової будівлі - магазину в м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 220-А  Дергачівського району Харківської області гр. Зражевській Г.В.;
№ 19 - Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки забудованої земельної ділянки комунальної власності для розміщення цеху по виробництву металопластикових та столярних виробів (землі промисловості)  в м. Дергачі, вул. Залізнична, 31-У Дергачівського району Харківської області гр. Лобойку В.В., гр. Глянцевій О.А.;
№ 20 - Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки забудованої земельної ділянки комунальної власності для обслуговування нежитлових будівель та споруд в м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 163-В Дергачівського району Харківської області Товариству з обмеженою відповідальністю «Крайт»;
№ 21 - Про продаж забудованої земельної ділянки несільськогосподарського призначення для обслуговування об’єкта нерухомого майна (комплекс) в м. Дергачі, вул. Залізнична, 4 Дергачівського району Харківської області ТОВ МНВП «Аріс» ЛТД;
№ 22 - Про продаж забудованої земельної ділянки несільськогосподарського призначення  для обслуговування нежитлової будівлі – магазин по продажу товарів повсякденного попиту в м. Дергачі, вул. Лозівська, 50-А Дергачівського району Харківської області гр. Бабаєву В.В.;
№ 29 - Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21  ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2017 року;
№ 30 - Про внесення змін до Програми децентралізації системи теплопостачання м. Дергачі на 2017 рік, затвердженої рішенням № 17 ХХVІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 28 липня 2017 року;
№ 31 - Про скасування рішення № 39 XIX сесії Дергачівської міської ради VII скликання «Про передачу на баланс комунальному підприємству «Дергачікомунсервіс» дванадцяти приладів обліку електричної енергії вуличного освітлення та надання фінансової підтримки на витрати за спожиту електричну енергію на потреби вуличного освітлення м. Дергачі» від 31.01.2017 року.
Звернувся до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії. 
ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО. ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО.

Передав слово Бондаренко К.І.

ВИСТУПИЛА: Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка повідомила, що проект рішення № 3 «Про внесення змін до Правил благоустрою на території населених пунктів Дергачівської міської ради, затверджених рішенням XXXV сесії VI скликання Дергачівської міської ради від 30.11.2012 р. № 44, із змінами відповідно до рішення LXIII сесії VI скликання Дергачівської міської ради від 14.11.2014 року № 2» розроблено на підставі самоврядного контролю за прийнятими рішеннями, з метою приведення нормативного акту у відповідності до діючого законодавства України та з метою виправлення технічних помилок.

Перейшла до блоку питань, що стосуються земельних відносин №№ 4 - 22. Надала детальну інформацію по кожному питанню.
Перейшла до проекту рішення № 29 «Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21  ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2017 року». Повідомила, що проект розроблено відповідно до рішення № 182 виконавчого комітету Дергачівської міської ради «Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік» від 08.08.2017 року, враховуючи пояснювальну записку заступника з фінансово-економічних питань, з метою покращення благоустрою території міської ради, вирішення питань розвитку, планування, використання території міста, враховуючи необхідність розвитку різних видів спорту та організації проведення заходів здорового способу життя серед мешканців міста. Зачитала розділи, які потребують внесення змін та доповнень.

ВИСТУПИВ: Шевченко Д.М., член комісії, який запропонував до переліку об’єктів, що потребують переносу з п.п. 1.8.1.1. «Капітальний ремонт дорожнього покриття» в п.п. 1.8.1.2. «Поточний ремонт дорожнього покриття» додати пров. Комунальний.
ЗАПЕРЕЧЕНЬ НЕ НАДІЙШЛО.
Далі ознайомила з проектом рішення № 30 «Про внесення змін до Програми децентралізації системи теплопостачання м. Дергачі на 2017 рік, затвердженої рішенням № 17 ХХVІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 28 липня 2017 року». Зазначила, що враховуючи нагальність вирішення питання мешканців територіальної громади у зв’язку із припиненням господарської діяльності котельні в м. Дергачі, вул. Леонова,1Б,  та  переведенням житлових багатоквартирних будинків по вул. Центральній на індивідуальне опалення є потреба внести зміни до розділу 5 «Заходи до  Програми децентралізації системи теплопостачання м. Дергачі на 2017 рік». Зачитала текст проекту рішення. Запропонувала комісії надати рекомендації з даного питання. Вивчення та обговорення питання.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації до питання № 30 додаються.
Ознайомила з проектом рішення № 31 «Про скасування рішення № 39 XIX сесії Дергачівської міської ради VII скликання «Про передачу на баланс комунальному підприємству «Дергачікомунсервіс» дванадцяти приладів обліку електричної енергії вуличного освітлення та надання фінансової підтримки на витрати за спожиту електричну енергію на потреби вуличного освітлення м. Дергачі» від 31.01.2017 року». 

ВИСТУПИЛИ: Праско О.І., який запропонував розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії, №№ 3 - 22, 28 (з правкою), 29 - 31, та рекомендації до проекту рішення № 30,  винести на розгляд чергового пленарного засідання.

Голосували:  за -  4                             проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0

ВИРІШИЛИ: Проекти рішень №№ 3 - 22, 28 (з правкою), 29 - 31 із проекту порядку денного XХХІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання, та рекомендації до проекту рішення № 30, передати на розгляд сесії.
Заступник голови комісії  







В.М.Безрук
Секретар









О.І.Праско
